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Nihoa 54050

Mochila roll-top fabricada en poliéster RPET de 600D con crema-
llera lateral.
Mat. Poliéster RPET 600D Med. 26 x 15 x 51 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.000 7.700 7.580 7.300 7.180 7.000

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-nihoa


Creating true connections

Lehua 53553

Mochila roll-top con acabado suave de rubber y detalle reflectante 
en la cremallera exterior. Apta portátil de 15".
Mat. Poliuretano / Poliéster Med. 27 x 12 x 42,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 17.680 17.060 16.800   

10-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Mochilas en PU
de tacto suave

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-lehua


The Collection

11

Rin 52578
Mochila fabricada en PU de tacto suave e impermeable, con compar-
timientos frontales, laterales y trasero. Asas acolchadas.
Mat. PU Med. 30 x 15 x 45 cm
Uds 100 250 500 
€ 31.320 30.200 29.720   

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-rin


Creating true connections

Haere 53579

Mochila fabricada en 600D PU resistente al agua, apta para colocar 
debajo del asiento de avión. Dispone de asa lateral, compartimento 
de zapatos, gran bolsillo para ropa, cierres laterales para reducir su 
tamaño, y bolsillo para ordenador. Dispone también de cremallera 
ampliable.
Mat. 600D PU Resistente al agua Med. 30 x 25 x 47 cm
Uds 100 250 500 
€ 39.120 37.740 37.160   

12-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Mochilas para
recorrer el mundo
Las mochilas son "travel essentials" que 
simbolizan las aventuras y experiencias 
que nos esperan. Este tipo de regalos 
corporativos a clientes expresan que la 
empresa cuida y valora el tiempo libre y 
la salud. Son también regalos perfectos 
para reuniones y actividades off-site.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-haere
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Reise 53510

Mochila fabricada en poliéster 900D PU Resistente al agua con 3 compartimentos; 
consta de un  bolsillo de gran apertura para ropa  y cierres laterales para reducir su 
tamaño.
Mat. 900D PU Resistente al agua Med. 30 x 16 x 45 cm
Uds 100 250 500 
€ 30.740 29.660 29.200   

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-reise


Creating true connections

Wallstreet RPET 50694
Mochila y bolsa de congresos 2 en 1, fabricada en RPET con aca-
bado impermeable. Dispone de acolchado interior y exterior, con 
banda de sujeción para trolleys y sujeción de las asas cuando se use 
como bolsa.
Mat. Poliéster 300D / 50% RPET Med. 33 x 14 x 46 cm
Uds 100 250 500 
€ 32.840 31.680 31.160   

14-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Mochilas en RPET

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-wallstreet-rpet
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Buss way 52081 Tackle 52072

Mochila fabricada en RPET, con espalda y tirantes acolchados y 
reforzados, compartimento interno acolchado para ordenador, 
puerto y cable USB, malla lateral, 2 compartimientos externos y 
banda de sujeción para colocación en trolleys.
Mat. RPET 300D / PU Med. 32 x 15,5 x 46 cm
Uds 100 250 500 
€ 25.880 24.960 24.560   

Mochila con cremalleras antirrobo. Conexión USB. Bolsillo Acolcha-
do para portátil y tablet. Cinta trasera.
Mat. Poliéster RPET 300D Med. 33 x 12 x 46 cm
Uds 100 250 500 
€ 35.420 34.140 33.600   

Nuestras mochilas ejecutivas han sido fabricadas en 
RPET. Son más sostenibles, de gran capacidad y con 
compartimento para portátil.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-buss-way
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-antirobo-tackle


Creating true connections

Statute RPET 52545

Up-to-date RPET 50693 Duty RPET 38511RE

Mochila de congresos fabricada en RPET. Dispone de acolchado 
interior, exterior y trasero, además de diversos compartimientos.
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 31,5 x 43 x 13 cm
Uds 100 250 500 
€ 25.620 24.700 24.300   

Mochila de congresos multibolsillos fabricada en RPET con acaba-
do impermeable, acolchado interior y exterior. Cuenta con banda 
de sujeción para  colocación en trolleys y salida USB.
Mat. Poliéster 300D / 50% RPET Med. 30 x 16 x 47 cm
Uds 100 250 500 
€ 40.680 39.220 38.600   

Mochila de congresos fabricada en poliéster reciclado con acabado 
impermeable. Dispone de acolchado interior, exterior y trasero. En su parte 
trasera dispone de bolsillo antirrobo con protección RFID, así como banda 
de sujeción para trolleys.
Mat. Poliéster RPET Med. 32 x 20 x 46 cm
Uds 100 250 500 
€ 30.960 29.880 29.400   

16-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

Ver web
Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-statute-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-up-to-date-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-duty-rpet
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Chios RPET 52528 Chuck 50029

Terra RPET 50688

Mochila fabricada en RPET. Dispone de acolchado interior y trasero 
apto para ordenadores portátiles, asi como puerto USB, cinta 
trasera para trolleys y 2 compartimientos frontales.
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 29 x 12 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 15.380 14.840 14.600 14.060 13.840 13.520

Mochila fabricada en RPET. Dispone de acolchado interior y trasero 
apto para ordenadores portátiles, asi como salida de auriculares.
Mat. RPET Med. 29 x 11 x 40 cm
Uds 100 250 500 
€ 12.780 12.320 12.140   

Mochila fabricada en RPET. Con Espalda y tirantes acolchados con 
malla transpirable, compartimento para ordenador acolchado, 
mallas laterales, y 4 compartimentos.
Mat. RPET / Panel trasero Poliéster 420D Med. 32 x 16 x 44 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 19.140 18.240 17.400 16.600 15.760 15.000

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-chios-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-chuck
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-rpet-terra


Creating true connections

Bitone 38010 Jeans 38510

Campus 39056

Mochila fabricada en poliéster con acabado vaquero en distintos 
colores. Dispone de compartimento para ordenador, salida para 
auriculares y bolsillo de red en su exterior.
Mat. Poliéster 600D Med. 33 x 13,5 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.080 9.720 9.560 9.200 9.040 8.840

Mochila de congresos fabricada en Poliéster 600D two tone aca-
bado vaquero. Dispone de interior con acolchado para ordenador, 
salida USB y audio jack 3.5.
Mat. Poliéster 600D Two Tone Med. 30 x 11 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.000 10.600 10.440 10.040 9.860 9.640

Mochila fabricada en poliéster con acabado vaquero. Dispone 
de acolchado interior. Además cuenta con salida USB. Apto para 
portátiles de 15,6".
Mat. Poliéster Jeans Med. 32 x 14 x 44 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.540 12.120 11.900 11.460 11.280 11.020

18-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Mochilas con
acabado jeans

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-bitone
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-congresos-jeans
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-campus
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Scalade 506748000 35019

Mochila fabricada en RPET, con compartimentos exteriores, mallas 
laterales, compartimiento interno para portátil, refuerzos en el 
respaldo y las asas.
Mat. Poliéster 420D 70% / RPET 30% Med. 34 x 20 x 54 cm
Uds 100 250 500 
€ 20.400 19.780 19.280   

Mochila fabricada en poliéster woven con refuerzos laterales, 
acolchado interior, compartimento para ordenador, diferentes 
compartimentos interiores y exteriores  mallas laterales y amplia 
zona de marcaje.
Mat. Poliéster / Woven Med. 30 x 17 x 47 cm
Uds 100 250 500 
€ 16.800 16.180 15.940   

Mochilas
aventureras

RPET
Nuestras mochilas más aventureras con 
compartimento para portátil.

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila--scalade-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-8000


Creating true connections

Wander 53558

Trolley de cuatro ruedas giratorias en dos posiciones con función 
mochila y fabricado en 600D PU Resistente al agua. Cuenta con asa 
lateral, compartimento para portátil y cierres laterales para reducir 
su tamaño.
Mat. 600D PU Resistente al agua Med. 30 x 15 x 55 cm
Uds 100 250 500 
€ 51.740 49.920 49.140   

20-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

La versatilidad de una mochila y la 
comodidad de un trolley. Totalmente 

impermeable, cuenta con bolsillo 
para portátil, ruedas giratorias y una 
gran capacidad. Lo mejor de ambos 

mundos para ir a todas partes.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/trolley-wander
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Laptop 29025Grey trip 53009 Classic black 53012

Trolley de dos ruedas fabricado en poliéster 600D 
con compartimentos, uno de ellos apto para 
portátiles.
Mat. Poliéster 600D Med. 42 x 19 x 35 cm
Uds 100 250 500 
€ 42.240 36.000 34.560   

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa 
metálica para personalizar. Incluye un candado 
integrado, un compartimento interior y sujeción 
con elásticos.
Mat. ABS Med. 37 x 21 x 52,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 69.720 67.280 66.240   

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa 
metálica para personalizar. Incluye un candado 
integrado, un compartimento interior y sujeción 
con elásticos.
Mat. ABS Med. 37,5 x 23 x 51 cm / Chapa: 5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 69.720 67.280 66.240   

Trolleys
aptos para cabina

Nuestros trolleys se han diseñado adaptando sus 
dimensiones al equipaje de cabina. Cuentan con 
un exterior rígido, ruedas giratorias y candado de 
combinación numérica, por lo que son perfectos para 
cualquier viaje.

Ver webVer web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/trolley-laptop
https://www.ggcatalogos.com/es/trolley-trip
https://www.ggcatalogos.com/es/trolley-classic


Creating true connections

Iocus 54048

Bolsa de deporte fabricada en poliéster RPET 500D y PU con diver-
sos bolsillos y zapatillero. Cuenta con un asa corta y una larga.
Mat. Poliéster RPET 500D / PU Med. 60 x 30 x 24 cm
Uds 100 250 500 
€ 19.600 18.900 18.600   

22-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-rpet-iocus
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Spartaco 54051

Bolsa de deporte fabricada en PU con diversos bolsillos y zapatille-
ro. Cuenta con un asa corta y una larga.
Mat. PU Med. 44 x 22 x 33 cm
Uds 100 250 500
€ 18.860 18.180 17.900   

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-spartaco


Creating true connections

Highline 37030

Bernina 52509

Athletic 54033

Bolsa de viaje fabricada en algodón con acabado 
vaquero.
Mat. Algodón Med. 53 x 23 x 39 cm
Uds 100 250 500 
€ 12.900 12.520 12.200   

Bolsa de viaje de gran capacidad, fabricada en 
poliéster RPET, con asas para cómodo agarre y asa 
larga de 120 cm ajustable para el hombro.
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 48 x 19,5 x 25 cm
Uds 100 250 500 
€ 16.080 15.500 15.260   

Bolsa de deporte fabricada en 300D poliéster RPET con 
diversos bolsillos. Cuenta con una asa larga y una corta.
Mat. 300D Poliéster RPET Med. 49 x 19 x 29 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.440 8.140 8.020 7.700 7.580 7.400

24-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

100% algodón 
acabado jeans

RPET

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-viaje-highline
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-bernina-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-rpet-athletic
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Weekend Natural 53028 Weekend Blue 53041

Escape Natural 53029 Escape Blue 53042

Bolsa con asas de agarre y cinta ajustable fabricada en algodón 
canvas reciclado de 280 gr/m².
Mat. Canvas natural reciclado Med. 56 x 27 x 45 cm
Uds 100 250 500 
€ 10.640 10.240 10.100   

Bolsa con asas de agarre y cinta ajustable fabricada en algodón 
canvas reciclado azul de 280 gr/m².
Mat. Canvas natural reciclado Med. 56 x 27 x 45 cm
Uds 100 250 500 
€ 16.260 15.680 15.420   

Bolsa con asas de agarre fabricada en algodón canvas reciclado de 
280 gr/m².
Mat. Canvas natural reciclado Med. 42 x 25 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.280 7.020 6.920 6.660 6.540 6.380

Bolsa con asas de agarre fabricada en algodón canvas reciclado 
azul de 280 gr/m².
Mat. Canvas natural reciclado Med. 42 x 25 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.780 9.420 9.280 8.920 8.780 8.580

Bolsas de viaje en
algodón canvas reciclado

De gran capacidad y en colores de moda. 
Cuentan con asa regulable para mayor 
ergonomía y al ser de algodón reciclado, 
contribuyen a una mejora del medio ambiente.

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-weekend-natural
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-weekend-azul
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-escape-natural
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-escape-azul
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Moor 53520

Bolsa mochila de asas largas fabricada en algodón Fairtrade y reciclado de 
140 gr/m². Cuenta con sello y garantía Fairtrade y certificado GRS.
Mat. Algodón Fairtrade Reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.740 1.680 1.660 1.620

26-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Las mochilas de cuerda son uno de los tipos de 
mochila más interesantes y versátiles que hay.

Mochilas
de cuerdas

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-mochila-fairtrade-moor
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Waterfall 50542

Stone 52071

Mochila fabricada en algodón reciclado de 140gr/m2.
Mat. Algodón reciclado Med. 37,5 x 44,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.800 1.780 1.760 1.720 1.680

Mochila 2 en 1 fabricada en algodón Fairtrade de 140gr/m2. Con 
cordones y asas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 46 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.540 2.440 2.400 2.340

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-waterfall
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-mochila-fairtrade-stone


Creating true connections

Yarn 36025

Horizon 39018

Mochila fabricada en algodón 100% de 140gr/m2.
Mat. Algodón Med. 36,5 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.270 1.260 1.240 1.220 1.200

Mochila fabricada en algodón de 230gr/m2 y jute de alta cali-
dad. Dispone de asas de algodón y cierre de cuerdas.
Mat. Algodón / Yute Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.140 2.060 2.020 1.960 1.920 1.880

28-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-yarn
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-horizon
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Nashville 53005

Mochila fabricada en algodón y denim reciclado de 240 gr/m² 
con cierre de cuerdas.
Mat. Algodón / Denim reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.840 3.720 3.660 3.520 3.460 3.380

Fabricada en algodón
denim reciclado

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-denim-nashville


Creating true connections

Climate 50045

Sion 39071

Sublimation 36043

Mochila con cierre de cuerdas fabricada en 210D 100% RPET. 
Incluye cremallera frontal y salida para auriculares.
Mat. RPET 210 Med. 33 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.680 1.660 1.590 1.564 1.528

Mochila fabricada 100% poliéster con tacto suave, especial-
mente diseñado para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.520 2.440 2.400 2.340

Mochila fabricada en poliéster, adecuado para la sublimación. 
Perfecta  para marcar a todo color, fotografías, logos  a todo 
color, etc.
Mat. Poliéster 300D Med. 34 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.700 1.640 1.620 1.580

30-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

RPET

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-climate
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-sion
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-sublimacion


The Collection

31

Gleam 54005

Mochila de cuerdas fabricada en poliéster 210D RPET de diver-
sos colores.
Mat. Poliéster RPET Med. 34 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.044 1.006 0.990 0.952 0.936 0.916

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-gleam


Creating true connections

Mild 53529

Bolsa de asas largas fabricada en terciopelo de 280 gr/m².
Mat. Poliéster Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.560 3.440 3.380 3.260 3.200 3.140

32-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsas de asas con aire casual y 
sofisticado que sólo el terciopelo es 
capaz de proporcionar. Personalizadas 
serán un detalle que destacará sobre los 
demás.

New Velvet

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-terciopelo-mild
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Islay 52568

Bolsa de asas largas de 70cm fabricada en mezcla de 
algodón y poliéster de 180 gr/m².
Mat. Poliéster 10% / Algodón 90% Med. 38 x 40,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.240 1.200 1.180 1.160 1.120 1.080

Mezcla de
algodón y 
poliéster

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-islay


Creating true connections

Sion 39070

Bolsa de asas largas fabricada en 100% poliéster 
con tacto suave, especialmente diseñado para 
marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 39 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.300 3.180 3.140 3.020 2.960 2.900

34-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Apta para
sublimación 
a todo color

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-sion


The Collection

35

Brook 53001
Bolsa de asas de cordón largas fabricada en algo-
dón natural Fairtrade de 280 gr/m².
Mat. Algodón Fairtrade Med. 45 x 10 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.820 4.660 4.580 4.400 4.320 4.240

Bolsas en
algodón Fairtrade

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-brook


Creating true connections

Fiord  54043

Bolsa de asas largas fabricada en algodón Fair-
trade de 140 gr/m² y asa de color.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.660 1.620 1.580 1.540 1.520

36-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-fiord
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Atlas 54045

Bolsa de asas largas fabricada en algodón Fairtrade de 
280 gr/m² y asa de color.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 9 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.780 3.660 3.600 3.460 3.400 3.320

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-atlas


Creating true connections

Split 50607

Phelt 50608
Bolsa de asas largas fabricada en algodón Fairtrade de 280 
gr/m2.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 9 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.560 3.500 3.420 3.360 3.300 3.240

Bolsa de asas largas fabricada en 100% algodón Fairtrade, de 
140gr/m2.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.580 1.522 1.498 1.442 1.418 1.386

38-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-scar
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-scar-negra
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Cliff 52044 Cliff Black 52045

Bolsa de asas largas fabricada en algodón Fairtrade de 
280gr/m2 de color natural.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 39,5 x 9 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.600 3.480 3.420 3.300 3.240 3.160

Bolsa de asas largas fabricada en algodón Fairtrade de 280gr/
m2 de color negro.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 42 x 10,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.260 4.080 4.020 3.880 3.800 3.720

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-cliff
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-cliff-black


Creating true connections

Scar 52526 Scar Black 52547
Bolsa de asas largas de 70cm fabricada en algodón Fairtrade 
de 180 gr/m².
Mat. Algodón Fairtrade Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 1.940 1.920 1.840 1.820 1.500

Bolsa de asas largas de 70cm, fabricada en algodón Fairtrade 
de 180 gr/m².
Mat. Algodón Fairtrade Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.620 2.540 2.500 2.400 2.360 2.300

40-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

La colección Fairtrade es la apuesta necesaria 
en la que todos podemos ser parte.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-scar
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-scar-negra
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Harbour 53530

Dune 53519

Bolsa de asas largas fabricada en algodón de 180 gr/m² de diversos 
colores. Cuenta con el sello y garantía Fairtrade.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.380 2.300 2.260 2.180 2.140 2.100

Bolsa de asas largas fabricada en algodón Fairtrade y algodón 
reciclado de 120 gr/m². Cuenta con sello y garantía Fairtrade y 
certificado GRS.
Mat. Algodón Fairtrade Reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.216 1.178 1.160 1.122 1.102 1.064

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-harbour
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fairtrade-dune


Creating true connections

Denim 53006

Bolsa de asas largas fabricada en algodón y 
denim reciclado de 240 gr/m².
Mat. Algodón / Denim reciclado Med. 40 x 42
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.580 3.460 3.400 3.260 3.220 3.140

42-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsa en algodón
denim reciclado

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-denim-nashville
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Cuzco 54036

Bolsa de asas largas fabricada en algodón recicla-
do de 200 gr/m².
Mat. Algodón Reciclado Med. 38 x 13 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.540 2.440 2.400 2.340

Algodón
reciclado

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-cuzco


Creating true connections

Fiber recycled 38002RE Lake recycled 52571

Bolsa de asas largas de 65 cm fabricada en 100% algodón 
reciclado de 280 gr/m2. Con bolsillo interior.
Mat. Algodón reciclado Med. 45 x 10 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.780 2.680 2.640 2.540 2.480 2.280

Bolsa de asas largas fabricada en algodón Canvas reciclado 
de 240 gr/m2, con ribetes en el mismo material.
Mat. Algodón reciclado Med. 39 x 13 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.640 2.540 2.520 2.460

44-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fiber-reciclada
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-lake-reciclada
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Waterfall 50538 Tell 50648

Bolsa de asas largas fabricada en algodón reciclado de 140gr/m2.
Mat. Algodón Reciclado Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.100 1.080 1.040 1.020 0.984

Bolsa de asas largas fabricada en algodòn 100% reciclado de 140 
gr/m2.
Mat. Algodón Reciclado Med. 42 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.300 1.260 1.240 1.200 1.180 1.140

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon--waterfall
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-reciclada-tell


Creating true connections

Helsinki 53015 Minsk 53021

Bolsa de asas largas fabricada en 75% de algodón de 130 gr/
m2 y 25% fibras sintéticas de fabricación europea. Tamaño 38 
x 42 cm.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.720 0.702 0.684 0.666 0.648 0.630

Bolsa de asas largas y fuelle fabricada en 75% de algodón de 
130 gr/m2 y 25% fibras sintéticas de fabricación europea.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 35 x 7,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.954 0.936 0.918 0.882 0.864 0.846

46-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsas
Made in Europe
Al introducir la fabricación europea en nuestras bolsas, 
queremos ofrecerte lo mejor de la producción local en Europa y 
una opción mucho más sostenible de manufactura.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-europea-helsinki
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-europea-minsk
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Fairtrade 50686F Recycled 50686R Oeko-tex 50686O

Bolsa confeccionada en España. Fabricada en 
algodón Fairtradede de 320gr/m2, Plazo 2-3 
semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 
€ 5.500 5.300 5.220   

Bolsa confeccionada en España. Fabricada 
en algodón reciclado de 280 gr/m2. Plazo 2-3 
semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 
€ 5.320 5.120 5.040   

Bolsa confeccionada en España. Fabricada en 
algodón OEKO TEX de 280 gr/m2. Plazo 2-3 
semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón OEKO-TEX Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 
€ 5.120 4.940 4.860   

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fair-trade
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon--spain
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon-made-in-spain-material-oekotex
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Ecology 38538Fresh 38546 Kiosk 50040

Bolsa de asas largas de algodón orgánico de 
105gr/m2, procesado y certificado de acuerdo 
con el estándar GOTS (Global Organic Textile 
Standard).
Mat. Algodón Orgánico Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.368 1.350 1.332 1.296 1.260 1.242

Bolsa de asas largas de algodón orgánico de 230 
gr/m2, procesado y certificado de acuerdo con el 
estándar GOTS (Global Organic Textile Standard).
Mat. Algodón Orgánico Med. 40 x 35 x 10 cm  / Tinta-
do: 37 x 28,4 x 9,5 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.660 2.560 2.520 2.420 2.380 2.340

Bolsa de asas largas fabricada en 100% algodón 
canvas orgánico de 180gr/m2.
Mat. Algodón orgánico Med. 38 x 8 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.460 2.380 2.340 2.240 2.220 2.160

48-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Algodón
orgánico
Las bolsas de tela de algodón orgánico destacan 
como una alternativa original, ecológica, de calidad 
y respetuosa con el medio ambiente.

Ver webVer web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa--algodon--ecology
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon--fresh
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon--kiosk
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Ecology 38538

Fleur 52034

Fleur colors 52043

Bolsa de asas largas fabricada en algodón orgánico de 140 
gr.
Mat. Algodón orgánico Med. 38 x 41,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.640 1.620 1.580 1.560 1.520 1.500

Bolsa de asas largas fabricada en algodón orgánico de 140 
gr.
Mat. Algodón orgánico Med. 38 x 41,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.080 2.040 1.980 1.920 1.900 1.840

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-organica-fleur
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fleur-colors


Creating true connections

Marche 50012Lake 39544

Bolsa de asas largas fabricada en algodón canvas de 180gr/m2.
Mat. Algodón Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.300 1.280 1.200 1.160 1.140 1.120

Bolsa de asas largas fabricada en 100% algodón de 280gr/m2, 
bolsillo interior.
Mat. Algodón Med. 45 x 38 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.880 2.800 2.700 2.620 2.440 2.160

50-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsas 100% en algodón
perfectas para el día a día

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-marche
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-lake
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10 Natural 50041

10 Black 50021

Bolsa de asas largas fabricada en 100% algodón de 300gr/m2
Mat. Algodón Med. 40 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.040 2.940 2.880 2.780 2.740 2.680

Bolsa de asas largas, fabricada en 100% algodón de 300 gr/
m2
Mat. Algodón Med. 40 x 40 cm / Tintado: 38,5 x 34 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.860 1.820 1.780 1.740 1.700

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-10-natural
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-10-negra


Creating true connections

American 36004 Mall 38063

Bolsa de asas largas de algodón de 140gr/m2.
Mat. Algodón Med. 48 x 48 cm / Tintado: 40 x 44 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.940 1.900 1.840 1.800 1.740 1.700

Bolsa de asas largas fabricada en algodón de 135gr/m2.
Mat. Algodón Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.920 0.910 0.906 0.892 0.820 0.800

52-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Nuestras best-seller fabricadas en
algodón de 140gr/m2 y asas largas

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-american
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-mall
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Axel 52500

Axel Black 52506

Bolsa fabricada en algodón 100% de 120 gr/m² con asas de 30 
cm.
Mat. Algodón Med. 25 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.084 1.046 1.026 0.988 0.970 0.936

Bolsa fabricada en algodón 100% de 120 gr/m² con asas de 30 
cm.
Mat. Algodón Med. 25 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.368 1.312 1.292 1.254 1.216 1.198

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-axel
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-axel-negra
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Coconut 50004 Flour 50006French 50002

Bolsa fabricada en algodón con cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 30 x 33 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.496 1.442 1.418 1.364 1.342 1.312

Bolsa para pan fabricada en 100% algodón de 
140gr/m2.
Mat. Algodón Med. 20 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.986 0.952 0.936 0.900 0.886 0.866

Bolsa de asas largas fabricada en algodón con 
red, bolsillo interior y asas largas.
Mat. Algodón Med. 33 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.620 2.520 2.480 2.380 2.340 2.280

54-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsas para la compra
en 100% algodón
De rejilla, plegables, en una gran variedad de materiales… 
Sea como sea tu bolsa de la compra ¡La tenemos!

Ver web Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-coconut
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-de-pan-flour
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-french
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Flour 50006

Close 38087

Fraise 38041

Bolsa de asas largas fabricada en algodón de 135gr/m2. 
Dispone de bolsillo en esquina para su plegado.
Mat. Algodón Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.640 1.620 1.600 1.560 1.540 1.500

Bolsa fabricada en poliéster 210D con asas integradas en el 
mismo diseño y cierre en esquina para su plegado.
Mat. Poliéster 210D Med. 35 x 54 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.106 1.054 1.038 1.004 0.986 0.970

Poliéster 
210D

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-close
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fraise
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Yuncay 54037

Bolsa de asas largas fabricada en algodón reciclado 
de 300 gr/m².
Mat. Algodón Reciclado Med. 49 x 14 x 37 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.220 4.060 4.000 3.840 3.780 3.700

56-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-yuncay
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Handel 54014

Bolsa de asa larga fabricada en algodón de  reciclado 
de 320 gr/m² y base de yute.
Mat. Algodón reciclado / Yute Med. 47,5 x 14 x 35,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.940 2.840 2.780 2.680 2.640 2.580

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-handel


Creating true connections

Sacha 54053

Bolsa de asas largas fabricada en algodón reciclado 
de 280 gr/m². Con ribete interior, detalle en el asa de 
color y corchete para su cierre.
Mat. Algodón Reciclado Med. 55 x 15 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.780 4.600 4.520 4.360 4.280 4.180

58-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-sacha


The Collection

59

Umbala 54052

Bolsa de asas largas fabricada en algodón canvas 
laminado de 220 gr/m². Con ribete colorido y asas 
de color en el mismo material.
Mat. Algodón canvas laminado Med. 50 x 20 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.980 3.840 3.780 3.640 3.580 3.500

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-umbala


Creating true connections

Bay 53004

Bolsa de playa con doble asa corta y larga, fabricada en canvas 
natural de 220 gr/m²; incluye cordón interior para cierre.
Mat. Canvas natural Med. 35 (abierta 66) x 30 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.720 4.540 4.480 4.320 4.240 4.140

60-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsas en
100% algodón canvas

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-playa-bay
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Leto 54058

Capazo de playa fabricado en papel de paja con asas y bolsillo 
externo de algodón. Tamaño del bolsillo: 17 x 13 cm.
Mat. Papel / Algodón Med. 48 x 14 x 30 cm
Uds 100 250 500 
€ 11.120 10.720 10.560   

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/capazo-leto


Creating true connections

Shopper 39002Friday 39030

Bolsa de asas largas fabricada en algodón de 230 gr/m2 con lami-
nado en su parte interior.
Mat. Algodón Laminado Med. 44 x 15 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.420 3.300 3.240 3.120 3.060 3.000

Bolsa de asas largas fabricada en algodón de 230gr/m2 laminado 
en su parte delantera y trasera, y jute con laminado interior en sus 
laterales.
Mat. Algodón laminado / Yute laminado Med. 39 x 16 x 31,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.020 2.960 2.900 2.800 2.760 2.700

62-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsas para la playa
con laminado interior

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-shopper
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-friday
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Amay 52508

Totem 53000

Bolsa de yute de 253 gr/m2 con asas de cincha de 
algodón de 50 cm.
Mat. Yute no laminado Med. 45 x 17 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.480 4.320 4.260 4.080 4.020 3.940

Bolsa de asas de cordón largas fabricada en yute 
de 325 gr/m2, con laminado interior.
Mat. Yute Med. 39,5 x 16 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.880 4.700 4.620 4.460 4.380 4.260

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-yute-amay
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-totem


Creating true connections

Native Black 52558

Jute Native 36005

Bolsa de yute de 330 gr/m2, con asas reforzadas de algodón de 50 cm. 
Con laminado interior.
Mat. Yute laminado Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.300 4.140 4.080 3.940 3.860 3.780

Bolsa de yute con asas cortas reforzadas de algodón.
Mat. Yute Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.300 3.200 3.100 3.020 2.860 2.760

64-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Nuestra línea Native, cuenta con 
laminado interior para mayor resistencia. 
Además sus asas de algodón aseguran 
un transporte cómodo.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-yute-native-negra
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-jute-native
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Ober 52559 Ober Negra 52560

Bolsa de juco de 290 gr/m2 con asas reforzadas de algodón de 50 
cm. Con laminado interior.
Mat. Juco laminado Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.000 4.820 4.740 4.560 4.480 4.380

Bolsa de juco de 290 gr/m2 con asas reforzadas de algodón de 50 
cm. Con laminado interior.
Mat. Juco laminado Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.540 5.340 5.260 5.060 4.980 4.860

Juco
Una fina mezcla de yute y algodón lo que lo hace un material ideal al reunir tanto la 
suavidad y tacto del algodón como la resistencia del yute. Aporta una vida útil más 
larga a los productos, y lo que es más importante, es más ecológico.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-juco-ober
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-juco-ober-negra


Creating true connections

Vesi 54060

Mizu 54059

Bolsa estanca de 9 litros de capacidad fabricada en poliéster 
500D, con cierre de seguridad y mosquetón.
Mat. Poliéster 500D Med. 19 x 19 x 36 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.820 4.640 4.560 4.400 4.320 4.220

Bolsa estanca de 2 litros de capacidad, fabricada en poliéster 
500D con cierre de seguridad y mosquetón.
Mat. Poliéster 500D Med. 11 x 11 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.780 2.680 2.640 2.540 2.500 2.440

66-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Bolsas estancas
Perfectas para proteger las pertenecias de la humedad, el 
agua  y el polvo mientras se practican deportes al aire libre.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-vesi
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-mizu
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Akasha 54061

Neceser estanco fabricada en poliéster 500D con cremallera y 
cinta de color.
Mat. Poliéster 500D Med. 32 x 11 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.860 3.720 3.660 3.520 3.460 3.380

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-akasha


Creating true connections

Marli 50633

Colonel 53525

Bolsa con asas de cuero sintético fabricada en fieltro 100% 
RPET.
Mat. Fieltro poliéster RP / 2mm / Asas PU Med. 46 x 8 x 33 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.540 5.340 5.260 5.060 4.960 4.860

Bolsa de asas largas fabricada en fieltro 100% RPET de 2 mm. 
Con certificado RPET.
Mat. Fieltro Poliéster RPET Med. 45 x 13 x 32,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.220 3.100 3.060 2.940 2.900 2.820

68-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fieltro-marli-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-colonel
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Uret 50632Patch 53524

Neceser fabricado en fieltro 100% RPET, con tirador de cuero 
sintético.
Mat. Fieltro poliéster RP / de 3mm Med. 21,5 x 4 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.180 2.140

Neceser portatodo fabricado en fieltro de 350 gr/m² 100% RPET de 
2 mm. Con certificado RPET.
Mat. Fieltro Poliéster RPET Med. 20 x 4 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.180 1.140 1.120 1.080 1.060 1.040

Fieltro RPET
Fabricados a partir de botellas de PET 
recicladas y con una ligereza, vida 
útil e impermeabilidad excelentes, 
nuestros neceseres en fieltro RPET son 
el complemento perfecto que aúna 
tendencia y funcionalidad.

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser--uret-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-patch


Creating true connections

Savannah 54008

Neceser fabricado en algodón 100% Fairtrade de 280 gr/m².
Mat. Algodón Fairtrade Med. 28 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.312 1.290 1.242 1.222 1.194

70-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Algodón

Fairtrade

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-fairtrade-savannah
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Pier 53546

Neceser fabricado en algodón Fairtrade negro de 220 gr/m². Con 
sello y garantía Fairtrade.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 21 x 10 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.660 2.580 2.540 2.440 2.400 2.340

El sello Fairtrade en nuestros productos 
de algodón garantiza una producción 
sostenible, justa y trazable desde su origen. 
Elegir Fairtrade es elegir un mundo mejor.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-fairtrade-pier


Creating true connections

Palawan 53549

Neceser fabricado en algodón Fairtrade de 220 gr/m² con base de 
yute de 330 gr/m² y asa. Cuenta con el sello y garantía Fairtrade.
Mat. Yute / Algodón Med. 23 x 8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.120 2.040 2.000 1.920 1.900 1.860

72-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

La combinación de yute y algodón 
fairtrade aporta a este neceser 
un acabado premium y natural. 
Además, gracias a su asa lateral, 
podrás llevarlo cómodamente.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-fairtrade-palawan
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Big Volcanic 52011

Clark 50609 Clark Black 52567

Neceser de asa larga fabricado en algodón Fairtrade de 220 gr/m2 
combinado con yute en su parte inferior.
Mat. Algodón Fairtrade  / Yute Med. 28 x 6,5 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.940 1.900 1.840 1.800

Neceser fabricado de 100% algodón Fairtrade de 280 gr/m².
Mat. Algodón Fairtrade Med. 16 x 5,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.700 1.660 1.596 1.558

Neceser fabricado fabricado en 100% algodón Fairtrade de 280 gr/
m2.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 16 x 5,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.210 1.172 1.154 1.098 1.080 1.062

Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-big-volcanic
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-fairtrade-clark
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-fairtrade-clark-negro
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Fairtrade 50684F Oeko-Tex 50684O

Neceser confeccionado en España. Fabricado en algodón Fairtrade 
de 320gr/m2. Plazo 2-3 semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500 
€ 2.980 2.860 2.820   

Neceser confeccionado en España. Fabricado en algodón OEKO TEX 
de 280 gr/m2. Plazo 2-3 semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón OEKO-TEX Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500 
€ 2.880 2.780 2.740   

74-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Nuestras bolsas y neceseres Made in Spain pueden fabricarse en tres 
tipos de algodón: Fairtrade, reciclado u Oeko-Tex.

El plazo de fabricación es de 2 a 3 semanas. (Consultar caso concreto)

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-spain--fairtrade
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser--spain--oekotex
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Airy 38062

Port 50619

Neceser fabricado en algodón orgánico canvas de 280 gr/m2 en 
color natural y tirador a juego.
Mat. Algodón orgánico Med. 21 x 16 cm / Tintado: 21 x 14,4 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.020 0.996 0.972

Neceser fabricado en algodón 100% orgánico de 220 gr/m2.
Mat. Algodón Orgánico Med. 20 x 6 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.220 1.200 1.160 1.140 1.120

Algodón
orgánico

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-airy
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-organic-port
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Kamba 54044

Neceser fabricado en algodón reciclado de 300 gr/m². Decorado 
con asa de cuerda en el lateral.
Mat. Algodón Reciclado Med. 24 x 8 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.740 1.680 1.640 1.576 1.550 1.514

76-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Algodón
reciclado

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-kamba
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Urembo 54013

Neceser de gran almacenamiento fabricado en un 40% de poliéster 
y un 60% algodón reciclado de 180 gr/m².
Mat. Algodón Reciclado / Poliéster Med. 21,5 x 13,5 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.000 4.820 4.740 4.560 4.480 4.380

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-urembo
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Enviro 50550

Tetiaroa 50617

Neceser de algodón reciclado de 220gr/m2 con tirador de madera.
Mat. Algodón reciclado Med. 20 x 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.020 1.000 0.980 0.960 0.920

Neceser fabricado en algodón 100% reciclado de 140 gr/m2.
Mat. Algodón reciclado Med. 20 x 6 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.098 1.062 1.044 0.990 0.980 0.972

78-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Apostar por el algodón reciclado es apostar por la preservación del 
medioambiente, y por un uso responsable de los recursos.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser--enviro
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser--tetiaroa
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Nashville 53007

Neceser fabricado en algodón y denim reciclado de 240 gr/m², con 
cremallera y tirador a juego.
Mat. Algodón / Denim reciclado Med. 22 x 5,5 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.512 1.458 1.440 1.386 1.368 1.332

Algodón 
denim 
reciclado

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser--denim--nashville
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Safe 50616

Tahiti 50539

Neceser fabricado en algodón de 310 gr/m2 con refuerzo en la 
parte inferior.
Mat. Algodón Med. 26 x 4 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.532 1.496 1.444 1.426 1.374 1.338

Neceser fabricado en algodón 280gr/m2 cara color negro y algo-
dón yute 180gr/m2 cara color natural. Incluye tirador de cuerda.
Mat. Negro: Algodón / Natural: Algodón yute Med. 19,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.368 1.314 1.296 1.242 1.224 1.188

80-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Neceseres en
100% algodón

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-safe
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-tahiti
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Tassel 50001

Reine 50064

Combi 38001

Neceser fabricado en 100% algodón de 340gr/m2 con cremallera 
metalizada y borla en distintos colores.
Mat. Algodón Med. 20,5 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.540 1.480 1.460 1.400 1.380 1.360

Neceser fabricado en algodón 280 gr/m2 con cierre de cremallera y 
tirador en polipiel.
Mat. Algodón Med. 20 x 4 x 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.540 1.500 1.460 1.420 1.380 1.360

Neceser fabricado en algodón canvas de 220 gr/m2 con parte supe-
rior en color natural y parte inferior en distintos colores a elegir.
Mat. Algodón Med. 23 x 8 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.364 1.314 1.294 1.244 1.224 1.156

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-tassel
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-reine
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-combi
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Nuevas opciones de marcaje para neceseres
Etiqueta de algodón personalizable
El neceser es uno de esos complementos que está siempre presente, en formas y 
materiales muy variados, algunos complicados de personalizar. Por ello hemos creado 
una nueva opción de personalización para ellos, una etiqueta de algodón personalizada 
a un color, que le aportara un toque distintivo a tu neceser y lo elevará a un nivel premium 
sin perder un ápice de visibilidad para tu marca.
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Sena 53034

Garona 53035

Neceser fabricado en algodón waffle de 240 gr/m² y tirador con 
detalle dorado.
Mat. Algodón Med. 21 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.720 1.640 1.620 1.584

Neceser fabricado en algodón waffle de 240 gr/m² y tirador con 
detalle dorado.
Mat. Algodón Med. 20 x 8 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.220 3.100 3.060 2.940 2.880 2.820

Algodón
waffle

Sena y Garona están fabricados en algodón waffle, de textura save 
y elegante. Su cierre de cremallera en dorado le aporta un toque chic 
y distintivo. Ligeros, de gran capacidad y fácilmente personalizables 
¡Perfecto para llevar todo lo necesario!

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-waffle-sena
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-waffle-garona
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Scutari 52538Keret 52539

Neceser fabricado en tejido de algodón y poliéster de 375 
gr/m² de tacto suave y acabado de textura rizada.
Mat. Exterior: 60% Algodón, 40% poliéster / Interior: Algodón 
Med. 24 x 5 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.500 2.460 2.360 2.320 2.280

Neceser fabricado en tejido de algodón y poliéster de 375 gr/
m² de tacto suave y acabado de textura rizada.
Mat. Exterior: 60% Algodón, 40% poliéster / Interior: Algodón 
Med. 20 x 4,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.420 2.340 2.280 2.240 2.160 2.140

84-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Neceseres con
acabado rizado

Fabricados en mezcla de algodón y poliéster, con diseño étnico 
y acabado rizado. Keret y Scutari son unos neceseres chics y muy 
versátiles que te permitirán llevar cómodamente todas tus cosas 
de aseo sin perder un ápice de estilo.

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-scutari
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-keret
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Lurex 37515

Sommen 52504

Neceser fabricado en jute de alta densidad, laminado en su 
interior, y lurex. Tirador con borla.
Mat. Yute Med. 21 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.976 0.958 0.942 0.890 0.880 0.874

Neceser fabricado en yute y lurex de 200 gr/m²  de con 
pequeños destellos dorados.
Mat. 85% Algodón / 15% Lurex Med. 22 x 6 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.368 1.314 1.296 1.242 1.224 1.188

Acabado
lurex
Nuestros neceseres con este acabado cuentan con 
pequeños brillos dorados entretejidos, lo que les aporta 
un toque distintivo y elegante en combinación con los 
materiales naturales con los que están confeccionados.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-lurex
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-sommen
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Carpet 38533

Volga 52562

Danubio 52569
Neceser fabricado en algodón y poliéster de 325 gr/m² con acabado 
aterciopelado y finas líneas de costuras decorativas. .
Mat. Exterior: Algodón / Interior: Poliéster Med. 16 x 6,5 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.380 2.300 2.280 2.180 2.160 2.100

Neceser fabricado en algodón y poliéster de 325 gr/m² com forma 
plana con acabado aterciopelado y finas líneas de costuras decora-
tivas.
Mat. Exterior: Algodón / Interior: Poliéster Med. 22,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.360 3.260 3.180 3.100 3.020 2.940

Neceser fabricado en terciopelo con forro interior y tirador metálico 
en color dorado.
Mat. Terciopelo Med. 22,5 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.540 2.440 2.400 2.320 2.280 2.220

86-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-carpet
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-volga
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-danubio
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Leuna 53518 Imandra 52540

Neceser fabricado en tejido de terciopelo de 280 gr/m² con tirador 
y cremallera dorada. Interior mullido.
Mat. Terciopelo Med. 23 x 1 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.660 2.560 2.520 2.420 2.380 2.320

Neceser fabricado en algodón de 325 gr/m² con acabado atercio-
pelado liso.
Mat. Algodón Med. 21 x 6 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 1.940 1.920 1.840 1.820 1.780

El terciopelo con el aire causal pero sofisticado 
de siempre, ahora con mayor calidad que nunca.

New Velvet

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-leuna
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-imandra
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Caicos 52018

Hemp 52017

Neceser con cremallera, elaborado en poliéster con acabado de 
toalla.
Mat. Poliéster Med. 25 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.088 1.038 1.020 0.986 0.970 0.952

Neceser de 200 gr/m² de cáñamo con borlas decorativas en el 
tirador.
Mat. Cáñamo Med. 24,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.458 1.404 1.386 1.332 1.310 1.296

88-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

Cañamo

Poliéster con 
acabado toalla

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-caicos
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-hemp
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Shed 50620

Poly 50063

Sion 39072

Neceser fabricado con material 100% RPET 300D. El color blanco 
es apto para para marcaje en sublimación.
Mat. RPET 300D Med. 28 x 8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.720 1.660 1.640 1.600

Neceser fabricado en poliéster con aspecto de algodón, especial 
para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 21 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 0.998 0.982 0.958

Neceser fabricado en 100% poliéster de 450 gr/m2 con tacto sua-
ve, especialmente diseñado para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 20 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.972 0.956 0.920 0.904 0.884

Fabricado 
en RPET

Neceseres aptos para
sublimación a todo color

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-rpet-sublimacion-shed
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-poly
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-sion
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Flame 39533

In-style 50537

Pikuy 52544

Neceser fabricado en PU libre de PVC, en acabado metalizado 
mate y tirador a juego.
Mat. PU Med. 21 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.740 1.660 1.640 1.600

Neceser portatodo fabricado Pu acolchado con tirador metálico.
Mat. PU Med. 23 x 16,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.660 3.520 3.480 3.340 3.300 3.220

Neceser dorado plano fabricado en PU.
Mat. PU Med. 23 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.280 2.200 2.160 2.080 2.060 2.000

90-MOCHILAS, BOLSAS Y NECESERES

en PU
Neceseres

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-flame
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-portatodo-in-style
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-pikuy
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Sofie 34054

Thera 50009

Eva 35600

Neceser fabricado en pvc translúcido con cierre zip.
Mat. PVC Med. 19 x 4,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.690 0.666 0.654 0.630 0.620 0.606

Neceser fabricado en EVA con cierre de cremallera acabado meta-
lizado. No contiene PVC.
Mat. EVA Med. 19 x 5 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.586 1.530 1.506 1.448 1.424 1.392

Neceser fabricado en eva con cierre zip. No contiene pvc.
Mat. EVA Med. 18,5 x 4,7 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.020 0.994 0.956 0.940 0.918

Fabricado en 
EVA

Fabricado en 
EVA

Fabricado 
en PVC

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-sofie
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-thera
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-eva
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Cuidado personal
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Yamuna 54025

Espátula facial fabricada en ABS y silicona. Cuenta 
con cepillo facial con suaves púas de silicona para 
limpieza y espátula para extender mascarillas.
Mat. ABS / Silicona Med. 2,7 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.800 0.770 0.758 0.730 0.718 0.700

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/espatula-facial-yamuna
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Nawi 53568Jade 50660 Guasha 53033

Masajeador de ojos fabricado en zinc con acaba-
do mate.
Mat. Zinc Med. 9,5 x 3,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.520 2.440 2.400 2.320 2.280 2.220

Rodillo de masaje facial, elaborado con jade de 
origen 100% natural.
Mat. Jade / Metal Med. 5,5 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.840 2.740 2.680 2.580 2.540 2.480

Guasha masajeador facial elaborado en piedra 
natural.
Mat. Piedra Jade Med. 4,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.860 1.800 1.760 1.700 1.660 1.620

94-CUIDADO PERSONAL

Ver webVer web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/masajeador-de-ojos-nawi
https://www.ggcatalogos.com/es/roller-facial-jade
https://www.ggcatalogos.com/es/guasha-facial
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Velcro 53016

Cinta de pelo con cierre de velcro fabricada en tejido de toalla.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 8 x 69 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.440 1.380 1.360 1.320

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/cinta-de-pelo-velcro
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Liner 50554Rasp 52075

Kulm 52518Blur 52015

Set de dos discos desmaquillantes reutilizables, presentados en una 
bolsita de algodón.
Mat. Bambú / Algodón Med. Disco: Diam. 8 cm / Bolsa: 11 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.740 1.700 1.640 1.596 1.558 1.520

Lima multiusos fabricada en bambú con cordon de algodón.
Mat. Bambú / Papel de lija Med. 10,5 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.918 0.900 0.864 0.846 0.810 0.792

Brocha de maquillaje multiusos fabricada en madera de haya con 
pelo artificial.
Mat. Madera de haya / Pelo de nylon Med. 2 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.920 1.860 1.800 1.760 1.720 1.680

Esponja facial para aplicación de maquillaje.
Mat. Esponja / PE Med. Funda: Diam. 5 x 7 cm / Esponja: Diam. 4 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.944 0.910 0.894 0.862 0.846 0.828

96-CUIDADO PERSONAL

Ver webVer web

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/set-2-discos-liner
https://www.ggcatalogos.com/es/lima-de-bambu-rasp
https://www.ggcatalogos.com/es/brocha-maquillaje-kulm
https://www.ggcatalogos.com/es/esponja-maquillaje-blur
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Rhin 52503

Tista 54046

Atomizador de perfume fabricado en bambú con interior de cristal. 
Con capacidad de 10ml.
Mat. Bambú / Cristal / Polipropileno Med. 1,8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.620 2.540 2.480 2.420

Perfume de 35 ml con fragancia unisex en caja de cartón premium. 
Aroma con toques de frutas, musk, vainilla, blackberry y cedar.
Mat. Cristal / Plástico / Perfume Med. 18 x 1,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.400 1.360 1.340 1.280 1.260 1.240

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/perfumador-rhin
https://www.ggcatalogos.com/es/perfume-tista
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Gali 53527

Contour 53554

Toalla de microfibra  de 280 gr/m²para el cuidado e higiene 
de la piel. Incluye etiqueta para zona de marcaje.
Mat. Microfibra Med. 20 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.754 0.728 0.716 0.690 0.678 0.664

Limpiador de microfibra de 280 gr/m² en forma de disco 
para el cuidado y limpieza facial.
Mat. Microfibra Med. 11,5 x 11,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.986 0.952 0.936 0.902 0.888 0.868

98-CUIDADO PERSONAL

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-facial-ghali
https://www.ggcatalogos.com/es/esponja-contour
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Bruser 53528

Turbante de microfibra de 280 gr/m² para secado del 
cabello con cierre de botón de madera de coco. Incluye 
etiqueta para zona de marcaje.
Mat. Microfibra Med. 25 x 65 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.180 2.120 2.080 2.000 1.960 1.920

La microfibra se ha convertido 
en uno de los últimos secretos de 
belleza. La alternativa sostenible 
de limpieza diaria que protege 
y cuida la piel, al tiempo que 
reduce los residuos y es super 
cómodo de usar.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/turbante-bruser
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Clover 53010

Konjac 50657Siljan 52549

Crin 50680

Emulsionador de champú  fabricado de fibra de trigo y  PP, con 
púas de silicona para masajear.
Mat. PP / Fibra de trigo / Silicona Med. Diam. 8 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.860 1.800 1.780 1.700 1.680 1.640

Esponja Konjac de 7 x 3,5 cm con bolsita de algodón y malla 
para mejor transpiración.
Mat. Konjac Med. Bolsa: 11 x 12,5 cm / Esponja: Diam. 7 x 3,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.460 2.380 2.320 2.260 2.200 2.160

Esponja de baño con cordón de algodón.
Mat. Polietileno Med. Diam. 10 cm / Cinta: 4 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.712 0.686 0.676 0.650 0.640 0.624

Esponja y exfoliante de algodón en forma ovalada, de 11 x 15 cm, 
con elástico para fácil manipulación.
Mat. Algodón Med. 11 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.084 1.046 1.026 0.988 0.970 0.936

100-CUIDADO PERSONAL

Ver web

Ver webVer web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/emulsionador-clove
https://www.ggcatalogos.com/es/esponja-konjac
https://www.ggcatalogos.com/es/esponja-de-bano-siljan
https://www.ggcatalogos.com/es/esponja-crin
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Balneum 53513K Nuet 53514K

Lit 53043K Lit 50621K

Jabón de Marsella de 100gr made in France fabricado con aceites 
vegetales y de oliva. Incluye bolsa de algodón de presentación.
Mat. Jabón Med. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.820 2.720 2.680 2.580 2.540 2.480

Exfoliante de jabón de Marsella de 100gr made in France fabricado 
con aceites vegetales y aceite de oliva. Incluye bolsa de algodón de 
presentación.
Mat. Jabón Med. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.820 2.720 2.680 2.580 2.540 2.480

Champú vegetal sólido de 40 gr con perfume de jacinto presentado 
en bolsa de algodón. Hecho en Europa. Cada pastilla equivale a 125 
ml de champú líquido.
Mat. Syndopal Vegetal RSPO / 1% Jacinthe 722 Med. Jabón: 5 x 5 x 1,2 
cm / Bolsa: 9 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.500 3.380 3.320 3.200 3.140 3.080

Jabón vegetal de 40grs. Fabricado en Europa.
Mat. Vegetal Estd. Med. Diam. 6,5 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.620 1.560 1.540 1.480 1.460 1.420

Pastillas de jabón naturales, ecológicas y biodegradables. ¡Además son Made in Europe!

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/jabon-balneum
https://www.ggcatalogos.com/es/exfoliante-nuet
https://www.ggcatalogos.com/es/champu-solido-lit
https://www.ggcatalogos.com/es/jaboncito-lit
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Coconut 54016

Cepillo fabricado en fibra de coco y polipropileno con 
púas de nailon.
Mat. Fibra de coco / Polipropileno / Nailon Med. 7 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.360 2.280 2.240 2.160 2.120 2.060

102-CUIDADO PERSONAL

Cepillo fabricado
en fibra de coco

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/cepillo-coconut
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Tamaro 52505 Provence 31569

Cepillo fabricado en bambú con FSC.
Mat. Bambú Med. 6 x 1,1 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.800 3.680 3.620 3.480 3.420 3.360

Cepillo de púas fabricado en madera en diferentes colores.
Mat. Madera Med. 13,5 x 3 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.200 1.180 1.140 1.120

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/cepillo-bambu-tamaro
https://www.ggcatalogos.com/es/cepillo-provence
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Kelapa 54015

Peine fabricado en fibra de coco y polipropileno.
Mat. Fibra de coco / Polipropileno Med. 15,5 x 6,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.822 0.792 0.780 0.750 0.738 0.720

104-CUIDADO PERSONAL

Peine hecho
en fibra de coco

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/peine-kelapa
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Lanai 53556

Land 39008 Jester 50641

Peine fabricado en madera de haya con certificado FSC.
Mat. Madera de Haya Med. 12,8 x 0,9 x 5,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.860 0.830 0.818 0.788 0.774 0.756

Peine fabricado en madera natural.
Mat. Madera de loto Med. 12,5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.860 0.830 0.818 0.788 0.774 0.756

Peine fabricado de Bambú con FSC
Mat. Bambú Med. 14 x 4,5 cms
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.458 1.404 1.386 1.332 1.314 1.278

Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/peine-lanai
https://www.ggcatalogos.com/es/peine-land
https://www.ggcatalogos.com/es/peine-jester
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Muscle 53532

Pistola masajeadora para la relajación de los músculos corporales 
con 6 velocidades y batería recargable.
Mat. ABS Med. 14 x 14 x 5 cm
Uds 100 250 500 
€ 12.120 11.680 11.520   

106-CUIDADO PERSONAL

Las empresas que conocen el valor del 
bienestar físico y mental, comunican 
mejor. Son más empáticas. Los regalos 
de empresa de cuidado personal, 
son algunos de los mejor valorados 
por empleados, colaboradores y 
clientes. Nuestra selección consta de 
los gadgets más especiales, en los 
materiales y diseños más sostenibles y 
bellos.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/masajeador-muscle
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Jopi 53533

Recess 52009

Masajeador de púas metálicas acabadas en goma con mango de 
madera de bambú.
Mat. Bambú / Metal Med. 1,8 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.160 1.140 1.120

Rodillo masajeador de madera de cerezo.
Mat. Madera de cerezo Med. 8 x 2,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.300 2.220 2.180 2.100 2.060 2.020

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/masajeador-jopi
https://www.ggcatalogos.com/es/masajeador-madera-recess
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Ylang 53508

Crim 50659Beverly 39538

Espejo recubierto de corcho.
Mat. Corcho / Cristal Med. 7 x 0,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.040 1.020 0.968 0.952 0.930

Espejo pequeño con marco de madera de bambú.
Mat. Bambú / Cristal Med. 7 x 0,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.920 0.900 0.890 0.860 0.840 0.780

Espejo fabricado en metal con acabado de PU metalizado mate. 
Incluye 2 espejos uno normal y otro de aumento 2x.
Mat. Metal / PU Med. Diam. 6 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.580 2.480 2.440 2.340 2.280 2.240

108-CUIDADO PERSONAL

Ver web

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/espejo-ylang
https://www.ggcatalogos.com/es/espejo-crim
https://www.ggcatalogos.com/es/espejo-beverly
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Coiffeur 50540

Gadis 54011

Espejo de gran tamaño fabricado en bambú.
Mat. Bambú Med. 10 x 22 x 0,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.160 2.120 2.060 2.000 1.980

Espejo con acabado textil en algodón de 240 gr/m².
Mat. Metal / Algodón Med. 8 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.724 0.698 0.688 0.662 0.650 0.636

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/espejo-coiffeur
https://www.ggcatalogos.com/es/espejo-gadis
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Virón 52041

Medical 33568

Mell 52062

Pastillero redondo fabricado en metal con tres compartimentos 
interiores.
Mat. Metal Med. Diam. 4,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.960 1.880 1.860 1.820

Pastillero fabricado en bambú con 3 separaciones.
Mat. Bambú Med. 8 x 2,5 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.340 2.280 2.220 2.160 2.100 2.060

Pastillero fabricado en bambú con 7 separaciones de acuerdo a los 
días de la semana y tapa deslizante.
Mat. Bambú Med. 15 x 4 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.620 2.540 2.480 2.420

110-CUIDADO PERSONAL

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pastillero--medical
https://www.ggcatalogos.com/es/pastillero-bambu-mell
https://www.ggcatalogos.com/es/pastillero-bambu-viron


The Collection

111

Hydra 39500 Spark 38539 Glow 53555

Bálsamo labial en tubo acabado metalizado con 
4,5 gramos de producto en su interior con sabor a 
vainilla. Cuenta con todos los controles Europeos 
exigibles.
Mat. ABS Med. Diam. 1,9 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.720 0.710 0.704 0.700 0.690 0.680

Bálsamo labial con cajita de plástico metalizado 
con 6,5 gramos de producto en su interior con 
sabor a vainilla. Cuenta con todos los controles 
Europeos exigibles.
Mat. ABS Med. Diam. 3,5 x 1,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.080 1.044 1.026 0.990 0.972 0.954

Bálsamo labial presentado en lata con olor a 
vainilla. Contiene 12 grs de producto. Cuenta con 
todos los controles Europeos exigibles.
Mat. Metal / Vaselina Med. Diam. 5 x 1,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.350 1.296 1.278 1.242 1.224 1.188

Los bálsamos labiales de 
nuestros proveedores de 
belleza más exclusivos, 
hidratan en profundidad. 
Son un regalo delicado y 
exclusivo que queda bien en 
cualquier bolso, en cualquier 
momento. Querrán repetir.

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/balsamo-labial-hydra
https://www.ggcatalogos.com/es/balsamo-labial-spark
https://www.ggcatalogos.com/es/balsamo-labial-glow
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Kito 53516

Piedra natural presentada en bolsa de algodón individual. 
Dos colores a elegir con dos significados: cuarzo rosa, 
que es la piedra del amor incondicional y, ojo de tigre, de 
protección.
Mat. Cristal Med. Piedra: 1,5 x 1,5 x 1,5 cm / Bolsa: 8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.080 1.050 1.026 0.990 0.972 0.936

112-CUIDADO PERSONAL

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/piedra-kito
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Combi 52530

Masaya 52514

Siros 52529

Coletero fabricado en satén con etiqueta textil para marcaje.
Mat. Satén Med. Diam: 5 cm / Tela: 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 1.020 0.978 0.956

Brazalete fabricado en madera de acacia.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 8,4 x 8,4 x 2,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.216 1.198 1.178 1.122 1.102 1.084

Antifaz fabricado en satén.
Mat. Satén Med. Antifaz: 20 x 10 cm / Elástico: 26,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.920 1.910 1.900 1.860 1.840 1.800

Pulsera
en acacia

Opción de presentación  
en bolsa REF. 52577

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/coletero-combin
https://www.ggcatalogos.com/es/pulsera-masaya
https://www.ggcatalogos.com/es/antifaz-siros
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Tooth 53032

Habitat 39010

Set dental que incluye cepillo de dientes y reloj de arena presenta-
dos en estuche de algodón.
Mat. Bambú / Plástico / Algodón Med. Estuche: 20,5 x 7 cm / Cepillo: 2 
x 17,5 cm / Reloj: 2,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.640 1.620 1.560 1.520 1.500

Cepillo de dientes fabricado en madera natural de bambú 
presentado en caja individual kraft y tapón protector.
Mat. Bambú Med. 1,4 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.400 0.396 0.390 0.386 0.380 0.370

114-CUIDADO PERSONAL

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/set-dental-tooth
https://www.ggcatalogos.com/es/cepillo-dientes-habitat
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SOS 52066

Prevent 52083

Security 52084

Botiquín de primeros auxilios presentado en estuche de poliéster 
600D de 13 x 9 cms. Incluye: 5 tiritas, 1 vendaje triangular, 1 espara-
drapo, 1 gasa, 1 tijera, 8 bastoncillos de bambú, 1 pinza.
Mat. Poliéster Med. 13 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.840 3.820 3.780 3.760 3.720 3.680

Botiquín de primeros auxilios en neceser de poliéster de medidas 
4,6 x 8,9 x 13 cm. Incluye: 1 vendaje triangular, 1 vendaje elástico, 1 
esparadrapo, 1 gasa, 1 tijera y 1 pinza
Mat. Poliéster Med. 15 x 10 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.540 4.400 4.300 4.180 4.080 3.960

Botiquín de primeros auxilios en caja de estaño. Incluye: 1 tirita, 1 tirita 
redonda, 1 vendaje, 1 esparadrapo, 3 imperdibles, 1 tijera, 1 pinza
Mat. Estaño Med. 9,6 x 6 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.660 3.620 3.600 3.560 3.540 3.500

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botiquin-rojo-sos
https://www.ggcatalogos.com/es/botiquin-prevent
https://www.ggcatalogos.com/es/botiquin-lata-security
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The Origins
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Napo 80100

Coletero personalizable fabricado en satén.
Mat. Satén Med. Diam. 9 cm

A partir de 2 semanas

La evolución natural en la 
personalización del regalo 
promocional 
Ponemos a tu disposición el siguiente paso en lo que a la 
personalización se refiere. Nuestro sistema The Origins, te 
permite crear un producto único de manera muy sencilla. 
Productos esenciales con pedido mínimo reducido y 
plazos de entrega ajustados y competitivos.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/coletero-napo
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Japura 80101

Abanico fabricado en madera schima y textil 210D personalizable a 
full color (1 cara). 18 varillas.
Mat. Madera  / Poliéster Med. 42 x  23 cm / Parte textil: 11,3 cm

A partir de 4 semanas

Abanicos de tela
100% personalizados
Nuestro abanico cuenta con cuerpo de madera y tela 
en 210D totalmente personalizable con impresión a 
todo color.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-japura
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Ucayali Plus 80103

Ucayali 80102

Pañuelo fabricado en satén personalizable a 1 cara.
Mat. Satén Med. 90 x 90 cm

Pañuelo fabricado en satén personalizable a 1 cara.
Mat. Satén Med. 50 x 50 cm

A partir de 2 semanas

A partir de 2 semanas

50x50 cm

90x90 cm

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/panuelo-ucayali-plus
https://www.ggcatalogos.com/es/panuelo-ucayali
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Jurua 80104 Tumayo M 80105

Toalla de rizo especial para personalización en toda la superficie. 
(1 cara)
Mat. Poliéster Med. 70 x 140 cm

Toalla absorbente especial para personalización en toda la superfi-
cie. 1 o 2 caras.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 70 x 140 cm

A partir de 4 semanas A partir de 4 semanas

Toallas personalizadas
a todo color

Añade tu diseño o personalización a todo color sobre 
nuestras toallas de playa y otorga a tu marca la 
máxima visibilidad.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-jurua
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-tumayo-70-140
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Tumayo L 80106

Toalla absorbente especial para personalización 
en toda la superficie. 1 o 2 caras.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 80 x 160 cm

A partir de 4 semanas

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-tumayo-80-160
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Higuera 80108

Bolsa  de algodón con asas largas. 
Mat. Algodón Med. 38 X 42 cm

A partir de 4 semanas

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-higuera
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Ceiba 80109

Mochila de cordón personalizable en toda la superficie.
Mat. Poliéster Med. 36 x 40 cm

A partir de 4 semanas

Mochilas totalmente
personalizadas Perfectas para las salidas diarias y con amplia superficie de 

marcaje para que plasmes tu diseño.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-ceiba
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Hevea 80110 Turi 80111

Neceser  personalizable en toda la superficie.
Mat. Poliéster Med. 21 x 15 cm

Neceser  personalizable en toda la superficie.
Mat. Poliéster Med. 21 x 3 x 15 cm

A partir de 2 semanas A partir de 2 semanas

Neceser
100% único

Sorprende a tus clientes con nuestro neceser en poliéster 
totalmente personalizado con tu diseño.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-hevea
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-turi
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Nufar 80112

Gorro unisex personalizable.
Mat. Poliéster Med. Talla 59

A partir de 3 semanas

Gorro completamente
personalizado ¡Déja volar tu imaginación y 

crea tu gorro perfecto!

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/gorro-nufar
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Seba 80113

Cartago 50642

Braga de cuello personalizable en toda la superficie. (1 o 2 
caras)
Mat. Poliéster Med. 25 x 50 cm

A partir de 4 semanas

A partir de 4 semanas

Calcetines de fabricación Europea, 80% Algodón. Fabri-
cación bajo pedido con diseño aportado por cliente. Plazo 
aproximado 75 días desde aprobación de diseño. Pedido 
mínimo 100 uds por modelo y talla. Presentación por pares. 
Consultar en caso de requerir un etiquetado especial.
Mat. Algodón 80% / Poliamida 16% / Elastano 4% Med. Tallas 
de la 35 a la 46

Bragas de cuello

Calcetines personalizados

Mantente calentito en invierno o 
protégete del calor. Gracias a su gran 
superficie, podras hacer que tu marca 
sea más visible que nunca.

Un producto exclusivo que aportará el toque 
personal a tu marca. Un artículo de lujo que hará 
sentir a tus clientes que el regalo sólo para ellos.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/braga-seba
https://www.ggcatalogos.com/es/calcetines-cartago
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15mm 39094

20mm 39095

25mm 39096

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabri-
cación bajo pedido, cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 
15 dias laborables desde confirmacion de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabri-
cación bajo pedido, cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 
15 dias laborables desde confirmacion de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabri-
cación bajo pedido, cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 
15 dias laborables desde confirmacion de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud

Ref. 39094 Ref. 39095 Ref. 39096
A partir de 1 semana

Lanyards personalizables a todo color en 
sublimación y en diversos tamaños

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/lanyard-sublimacion-2-caras-15-mm
https://www.ggcatalogos.com/es/lanyard-sublimacion-2-caras-20-mm
https://www.ggcatalogos.com/es/lanyard-sublimacion-2-caras-25mm
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Samana 54002

Pareo toalla fabricado en algodón reciclado y 
orgánico de 200 gr/m².
Mat. Algodón orgánico / Algodón reciclado Med. 96 
x 190 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.280 8.960 8.820 8.480 8.340 8.140

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-samana
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Guajaba 54003

Pareo toalla sin rizo fabricado en algodón reciclado de 200  gr/m².
Mat. Algodón / Algodón Reciclado Med. 90 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.200 7.900 7.780 7.480 7.360 7.180

130-VERANO

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-guajaba


The Collection

131

Namoku 54001

Portocervo 38029

Pareo toalla sin rizo, fabricado en 80% de algodón de 200 gr/m² 
y 20% de poliéster. Tamaño 180 x 180 cm.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 180 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.300 10.900 10.720 10.320 10.140 9.920

Pareo fabricado en algodón 100%. Tamaño, 180 x 180 cm.
Mat. Algodón Med. 180 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 13.960 13.460 13.260   

Pareo doble
de gran tamaño

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-namoku
https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-toalla-doble-porto-cervo


Creating true connections

Java 52002Zanzibar 39000

Bahama 52052

Pareo toalla sin rizo fabricado en 100% algodón orgánico, certificado 
de acuerdo con el estándar GOTS (Global Organic Textile Standard) 
de tamaño 90 x 180 cm.
Mat. Algodón Orgánico Med. 90 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.520 8.220 8.080 7.780 7.640 7.460

Pareo toalla sin rizo tipo fouta de 90x180 cm, fabricado en 80% 
algodón 20% poliéster en diversos colores  con estampado de rayas.
Mat. Algodón 80% / Poliéster 20% Med. 90 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.080 5.860 5.780 5.560 5.460 5.340

Set de pareo de algodón de 250 gr/m² con bolsa del mismo material, 
y diseño en conjunto.
Mat. Algodón Med. Bolsa: 40 x 40 cm / Pareo: 100 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.280 7.960 7.840 7.560 7.420 7.240

132-VERANO

Ver webVer web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-algodon--java
https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-fouta-zanzibar
https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-con-bolsa--bahama
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Mauna 53037 Zumel 52058

Pareo reciclado de 140 gr/m² sin rizo fabricado en algodón y fibras 
sintéticas.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 90 x 170 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.980 4.800 4.720 4.540 4.460 4.360

Pareo toalla de algodón reciclado 160 gr/m2 sin rizo.
Mat. Algodón Med. 100 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.960 5.740 5.660 5.440 5.360 5.240

Pareos en
algodón reciclado

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-mauna
https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-zumel
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Kahakai Blue 53050Kahakai Beige 53049 Conifer 53003

Pareo foulard fabricado en algodón de 85 gr/m² 
con un tamaño de 90 x 150 cm.
Mat. Algodón Med. 90 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.020 3.880 3.840 3.700 3.620 3.520

Pareo foulard fabricado en algodón de 85 gr/m² 
con un tamaño de 90 x 150 cm.
Mat. Algodón Med. 90 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.020 3.880 3.840 3.700 3.620 3.520

Pareo foulard fabricado en algodón Fairtrade de 85 
gr/m² con un tamaño de 50 x 170 cm. Textura muy 
suave.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 50 x 170 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.340 4.200 4.120 3.980 3.920 3.800

134-VERANO

Ver webVer web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-kahakai-azul
https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-kahakai-beige
https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-fairtrade-conifer
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Cebu 54007

Toalla fabricada en 80% de algodón de 320 gr/m² y 20% de 
poliéster. Con acabado rizado y un estampado de rayas para 
cada color.
Mat. Poliéster / Algodón Med. 80 x 160 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.720 9.380 9.220 8.880 8.720 8.520

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-cebu
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Saona 54028

Omaha 54006K

Toalla con rizo fabricada en un 40% de poliéster y un 60% algodón de 
320 gr/m². Tamaño 80 x 160 cm.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 80 x 160 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.740 8.420 8.300 7.980 7.840 7.660

Funda de cojín fabricada en un 80% de algodón y 20% poliéster. 
Acompañada de un relleno hinchable.
Mat. Funda: Poliéster / Algodón / Relleno: PVC Med. Funda: 35 x 22 
cm / Relleno: 33 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.540 2.460 2.420 2.320 2.280 2.240

136-VERANO

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-cebu
https://www.ggcatalogos.com/es/cojin-omaha
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Barbados 36008 Isola 50026

Maui 36082 Terry 53002

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras, una de algodón de 
300 gr/m2 y la otra con un ligero rizo.
Mat. Algodón Med. 90 x 180 cm
Uds 100 250 500 
€ 19.080 18.400 18.100   

Toalla pareo con tamaño 90x160 cm, fabricada en tejido de 250 
gr/m2 con 2 caras con rizo en su parte trasera.
Mat. Algodón Med. 90 x 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 17.600 16.960 16.680   

Toalla pareo con acabado rizo ligero.
Mat. Pareo: 80% Algodón y 20% Poliéster / Toalla: 100% Poliéster Med. 
90 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.680 10.300 10.120 9.740 9.580 9.360

Toalla de fabricación europea fabricada en algodón de 300 gr/m² 
Fairtrade, con tejido interior rizado.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 
€ 15.400 14.840 14.620   

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-barbados
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-pareo-isola
https://www.ggcatalogos.com/es/pareo-toalla-maui
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-fairtrade-terry
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Cayman 52036Mahalo 52001

Toalla pareo de 100% algodón 220 g/m², fabricada con rizo por una 
cara y flecos anudados .
Mat. Algodón Med. 160 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 14.380 13.860 13.640 13.120 12.900 12.600

Toalla de trama teñida con mezcla de rizo fabricada en 100% algo-
dón 340 gr/m2.
Mat. Algodón Med. 100 x 150 cm
Uds 100 250 500 
€ 18.660 17.980 17.700   

138-VERANO

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-pareo-cayman
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-premium-mahalo
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Iris 50672 Lengi 50673

Toalla de poliéster de 150 x 75cms. Fabricada en Europa, con aca-
bado apto para imprimir en sublimación de 200 gr/m2.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 150 x 75 cm
Uds 100 250 500 
€ 6.860 6.620 6.520   

Toalla de poliéster de 80 x 38 cms. Fabricada en Europa, con aca-
bado apto para imprimir en sublimación de 200 gr/m2.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 80 x 38 cm
Uds 100 250 500 
€ 3.300 3.180 3.120   

Toallas de sublimación
Made in Spain
Toalla Lengi y toalla Iris. Fabricadas por nuestros productores 
en España. Son de Rpet procedente del reciclaje de botellas. 
Personalizables en toda la superficie a todo color. Nuestro 
equipo de diseño se ocupará de todo.
El plazo de fabricación es de 2 a 3 semanas. (Consultar caso concreto)

URL URL
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Hasdeo 54029

Toalla fabricada en poliéster de 250 gr/m² espe-
cial para sublimación.
Mat. Poliéster Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.180 4.020 3.960 3.820 3.740 3.660

140-VERANO

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-hasdeo
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Koraha 54030

Toalla de fabricación Europea con tejido suede 
(88% poliéster y 12% poliamida), de 200 gr/m² 
especial para sublimación.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 80 x 155 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.760 10.380 10.200 9.820 9.660 9.440

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-koraha


Creating true connections

Rpet Petit 50056

Caicos 52035

Toalla de 40 x 80, fabricada en poliéster RPET especial 
para marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.040 2.920 2.880 2.760 2.720 2.660

Toalla blanca de 300 gr/m² especial para sublimación. 
Fabricada especialmente por un lado de poliéster y el 
reverso de rizo en algodón .
Mat. Poliéster 45% / Algodón 55% Med. 140 x 70 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.880 11.440 11.260 10.840 10.660 10.420

142-VERANO

Toallas de sublimación
personalizables a todo color

URL

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-sublimacion-caicos
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Timber 38056

Boire 35510

Flip 38037

Gafas de sol fabricadas en plástico imitación madera de color. Lentes 
de espejo UV400.
Mat. Plástico UV400 Med. 14,5 x 5,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.940 0.930 0.920 0.910 0.900 0.840

Gafas de sol fabricadas en plástico con diseño de madera con cristal 
de espejo UV 400.
Mat. Plástico Med. 14 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.072 1.020 1.004 0.970 0.952 0.918

Chanclas fabricadas en EVA con acabado apto para impresión en 
sublimación. Disponible en tallas 39 y 43.
Mat. EVA Med. Tallas 39 y 43
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.420 7.160 7.040 6.780 6.660 6.500

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/gafas-timber
https://www.ggcatalogos.com/es/gafas-boire
https://www.ggcatalogos.com/es/chancla-sublimacion-flip
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Tiyana 54049

Silla plegable apta para camping o para la playa, fabricada en poliéster 
de 600D y cuerpo de acero. Presentada en funda individual de poliéster 
420D a juego
Mat. Poliéster 600d / Acero Med. 50 x 45 x 65 cm
Uds 100 250 500 
€ 18.460 17.800 17.520   

144-VERANO

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/silla-tiyana
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Ilios 54020

Sombrilla  de playa fabricada en nailon y diametro 180 cm.
Mat. Nailon 170T / Metal Med. Diam. 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.360 11.900 11.720 11.280 11.080 10.840

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/sombrilla-ilios
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Harusi 53019

Abanico fabricado en madera oscura natural y presentado 
en bolsa de satén.
Mat. Madera de pino Med. 4 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.700 5.500 5.400 5.200 5.120 5.000

146-VERANO

Mucho más
que un accesorio
El abanico es uno de esos accesorios 
tan funcionales como estilosos, un 
complemento indispensable cuando sale 
el sol ya que, además de ayudarnos con 
las altas temperaturas, añade un toque 
chic y moderno a cualquier look.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-harusi
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Marena 54009

Abanico de 23 cm decorado con pulsera y pompón.
Mat. Madera / Poliéster Med. Abanico: 23 cm / Pulsera: 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.460 2.380 2.340 2.260 2.220 2.160

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-marena
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Gamma 54018Riah 54019

Luft 54000

Funda para abanico fabricada en yute de 350 gr/m² con cierre de 
cuerdas.
Mat. Yute Med. 9 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.696 0.672 0.662 0.636 0.626 0.612

Funda para abanico fabricada en algodón de 150 gr/m² con cierre de 
cuerdas.
Mat. Algodón Med. 8 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.464 0.448 0.442 0.424 0.418 0.408

Abanico de 21 cm fabricado en madera de bambú con entra-
mado decorativo.
Mat. Madera de bambú / Poliéster Med. 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.092 1.054 1.036 0.998 0.980 0.958

148-VERANO

Ver webVer web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/funda-abanico-gamma
https://www.ggcatalogos.com/es/funda-abanico-riah
https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-luft
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Haize 54004

Paipái fabricado en madera de bambú y papel.
Mat. Bambú / Papel Med. 24 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.584 1.528 1.502 1.446 1.422 1.390

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/paipai-haize
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Wood 28500

Abanico de 23 cm de altura fabricado en madera natural y poliéster.
Mat. Madera Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.594 1.536 1.512 1.454 1.430 1.398

150-VERANO

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-wood
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Lacado 39005

Leaves 38059

Sweet 22049

Abanico de 23 cm fabricado en madera lacada y poliéster. Disponi-
ble en diferentes colores.
Mat. Madera / Poliéster Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.480 4.320 4.260 4.100 4.020 3.940

Abanico de  23 cm fabricado en madera natural,con tela fabricada 
en poliéster con diseño de hojas.
Mat. Madera / Poliéster Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.260 2.180 2.140 2.060 2.020 1.980

Abanico de madera con diseños ornamentales.
Mat. Madera Med. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.108 1.100 1.090 1.080 1.060

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-lacared
https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-leaves-montado
https://www.ggcatalogos.com/es/abanico-sweet


Creating true connections

Sandy 52005 Berries 52004

Bolsa nevera RPET porta alimentos. Dispone de dos compartimen-
tos independientes, ambos con interior térmico.
Mat. RPET 600D / Aluminio / PEVA Med. 26 x 22 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.860 5.700 5.560 5.400 5.240 5.140

Bolsa nevera RPET. Con forro interior para aislamiento térmico, 
compartimientos y asa colgante larga ajustable.
Mat. RPET 600D / Aluminio / PEVA Med. 27,5 x 21,5 x 28 cm
Uds 100 250 500 
€ 13.320 12.840 12.640   

152-VERANO

Mochilas y bolsas
isotérmicas

Nuestras mochilas y bolsas isotérmicas son el compañero perfecto para 
llevarte tu comida a todas partes. Están fabricadas en RPET en su exterior 
y con interior en PEVA, una alternativa mucho más eco-friendly que el 
tradicional PVC al no contener cloro ni otros materiales nocivos.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/nevera-rpet-sandy
https://www.ggcatalogos.com/es/nevera--rpet-berries
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Everest 52003

Coral 52039 Climb 52056

Mochila-nevera fabricada en RPET 2 en 1 isotérmica y resistente. 
Con compartimientos para mayor practicidad.
Mat. RPET 600D / Aluminio / PEVA Med. 30 x 15 x 45 cm
Uds 100 250 500 
€ 19.160 17.140 16.640   

Set de cubiertos fabricados en bambú, presentados en una bolsa de algo-
dón y lino.
Mat. Bambú / Algodón / Lino Med. Bolsa: 6 x 20 cm / Cubiertos: 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.460 1.420 1.400 1.320 1.300 1.280

Set de 3 cubiertos de acero inoxidable plegables, presentados en bolsa 
negra de 600D RPET.
Mat. Cubiertos: Acero Inoxidable 304 / Bolsa: 600D RPET Med. Bolsa: 8 x 
11,5 cm / Cubiertos: 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.500 2.460 2.360 2.320 2.280

Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-nevera-rpet-everest
https://www.ggcatalogos.com/es/set-de-cubiertos-de-bambu-coral
https://www.ggcatalogos.com/es/set-cubiertos-climb
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Club 52028 Cado 52032

Bolsa portabocadillos en RPET y laminado interior de PEVA con cierre 
de velcro.
Mat. 65% Poliéster RPET / 35% Algodón / PEVA Med. 17 x 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.740 1.680 1.640 1.596

Bolsa portabocadillos de gran tamaño, fabricada en RPET y laminado 
interior de PEVA con cierre de velcro.
Mat. 65% Poliéster RPET / 35% Algodón / PEVA Med. 18 x 13 x 33 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.440 3.320 3.260 3.140 3.080 3.020

154-VERANO

Comer fuera de casa nunca fue tan cómodo. Tenemos 
bolsas porta bocadillos, fiambreras y accesorios para 
que puedas disfrutar de tu comida en cualquier lugar y 
renunciar a la comodidad.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-porta-alimentos-club
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-porta-alimentos-cado
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Malibu 52007 Malibu 29 52006

Bolsa nevera de yute con forro interior de aluminio, bolsillo frontal 
de algodón con cierre de velcro.
Mat. Yute laminado / PP / Algodón / Aluminio Med. 25 x 15 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.900 5.700 5.600 5.380 5.300 5.180

Bolsa nevera de yute con forro interior de aluminio, bolsillo frontal 
de algodón con cierre de velcro.
Mat. Yute laminado / PP / Algodón / Aluminio Med. 43 x 20 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.040 7.760 7.640 7.360 7.220 7.060

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-nevera-malibu
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-nevera-malibu-29
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Kiwano 52040 Durian 52042
Cesta de Picnic en Mimbre con complementos para 4 personas que incluye 
platos, navaja, salero/pimentero, cubiertos, copas, servilletas y una manta 
picnic.Todos los accesorios vienen correctamente colocados y ordenados en su 
interior gracias sus enganches.
Mat. Mimbre / Madera / Acero Inoxidable / Cerámica / Plástico / PP / Poliéster Med. 
Cesta: 46 x 30 x 23 cm / Manta: 145 x 128 cm / 4 tenedores: 19 cm / 4 cuchillos: 
20,5 cm / 4 cucharas: 18 cm / 4 platos: Diam. 17,5 cm / Salero-pimentero: Diam. 3 x 
5,5 cm / Navaja: 11 x 2 cm / 4 copas: Diam. 6 x 13 cm; 4 servilletas: 34 x 34 cm
Uds 100 250 500
€ 93.000 92.800 92.600   

Cesta de Picnic en Mimbre con complementos para 2 personas que incluye 
platos, navaja, salero/pimentero, cubiertos, copas y compartimento neve-
ra.Todos los accesorios vienen correctamente colocados y ordenados en 
su interior gracias sus enganches.
Mat. Mimbre / Madera / Acero Inoxidable / Cerámica / Plástico / PP / Espuma 
aislante Med. Cesta: 40 x 30 x 17 cm / 2 tenedores: 19 cm / 2 cuchillos: 20 cm 
/ 2 cucharas: 18 cm / 2 platos: Diam. 17,5 cm / Salero-pimentero: Diam. 3 x 5,5 
cm / Navaja: 11 cm / 2 Copas: Diam. 6,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 
€ 82.000 76.000 74.000   

156-VERANO

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/cesta-de-picnic-kiwano
https://www.ggcatalogos.com/es/cesta-de-picnic-durian
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Hyde 52008 Campbell 52065 Nevis 52082

Manta de picnic tamaño familiar, Ideal para exte-
riores con base de PEVA. Plegable y con asa para 
fácil transporte.
Mat. Polar RPET / 600D RPET / PEVA Med. 120 x 
150 cm
Uds 100 250 500 
€ 13.220 12.840 12.500   

Manta de picnic con estampado de cuadros, 
tamaño familiar, con base de PEVA. Plegable para 
fácil transporte.
Mat. Polar RPET / 600D RPET / PEVA Med. 120 x 
150 cm
Uds 100 250 500 
€ 14.400 13.980 13.620   

Manta de picnic de tamaño familiar,  fabricada 
en material acrílico y diseño de cuadros. Ideal 
para exteriores,  plegable y con asa para fácil 
transporte.
Mat. Acrílico 120gms / EPE / PP / RPET 600D  
Med. 130 x 150 cm
Uds 100 250 500 
€ 16.140 14.480 14.240   

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-picnic-hyde
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-de-picnic-campbell
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-picnic-nevis
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Headwear
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Tafu 54035

Gorro bob fabricado en algodón de 260 gr/m² con efecto lavado.  59 
cm de circunferencia.
Mat. Algodón Med. Talla: 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.760 3.640 3.580 3.440 3.380 3.300

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/gorro-tafu


160- HEADWEAR
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African 50030

Gorro fabricado en material mezcla de Algodón y poliéster 
de ala larga.
Mat. Algodón / Poliéster Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.920 2.820 2.760 2.660 2.620 2.560

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/gorro-african
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Storm 53548

Gorro reversible fabricado en poliéster con interior polar RPET. Con 
certficado RPET.
Mat. Poliéster RPET Med. 34 x 10 x 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.460 3.340 3.300 3.160 3.120 3.040

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/gorro-rpet-storm


162- HEADWEAR
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1

2

3

S1 Non Woven C72

S01 Polyester C72N

S6 Premium Sb 39075

S7 Cotton 39100

Cinta de Non Woven marcada a 1 color y cosida.
Mat. Non Woven Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 3000 5000
€ 0,788 0,748 0,688 0,649

Cinta de poliéster marcada a 1 color y cosida.
Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 3000 5000
€ 0,988 0,860 0,820 0,760

S8 Top 53044
Cinta de poliéster marcada a 1 color y cosida. 
Mat. Poliéster Med. 70 x 4 cm

Uds 500 1000 3000 5000
€ 0,980 0,900 0,860 0,800

Cinta de algodón marcada a 1 color y cosida.
Mat. Algodón Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 3000 5000
€ 1,072 0,989 0,927 0,886

Cinta de sublimación premium marcada a todo color 
y cosida.
Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 3000 5000
€ 1,360 1,340 1,320 1,300

Sombreros
personalizados

Escoge el 
sombrero

Escoge el 
tipo de cinta

Personaliza 
la cinta con 
tu diseño

Los precios indicados incluyen cinta, cosido y marcaje de la cinta.

Tenemos a tu disposición un amplio surtido 
de sombreros en diferentes materiales y 
colores. Escoge entre los modelos que tienes 
a continuación, en las páginas siguientes o 
accede a nuestra página web para consultar 
los sombreros disponibles.
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Milos 54027 Sabinal 54026

Pamela de papel de ala ancha con opción de marcaje en cinta 
cosida.
Mat. Papel Med. Talla: 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.740 6.500 6.400 6.140 6.040 5.900

Sombrero de papel de ala ancha con opción de marcaje en cinta 
cosida.
Mat. Papel Med. Talla: 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.740 6.500 6.400 6.140 6.040 5.900

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/pamela-milos
https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-sabinal
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Rio 36003

Dominica 39021

Sombrero de papel, de ala corta. Con opción de marcaje en cinta 
cosida.
Mat. Papel Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.830 1.820 1.800 1.780 1.740

Sombrero fabricado en paja de papel de ala corta y diseño unisex.
Mat. Papel Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.420 2.340 2.300 2.220 2.180 2.120

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-rio
https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-dominica
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Molene 54010

Habana 35532

Sombrero fabricado en papel con opción de marcaje en cinta 
cosida.
Mat. Papel Med. Talla: 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.360 3.240 3.200 3.080 3.020 2.960

Sombrero fabricado en papel con opción de marcaje en cinta 
cosida.
Mat. Papel Med. Talla 59 y 57
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 3.980 3.920 3.780 3.700 3.620

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-molene
https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-habana
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Canotier 53014 Guadalupe 53036

Sombrero fabricado en papel con cinta ajustable en su interior.
Mat. Papel Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.960 4.780 4.700 4.520 4.460 4.340

Sombrero fabricado en papel con cinta ajustable en su interior.
Mat. Papel Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.940 3.800 3.720 3.600 3.520 3.460

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-canotier
https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-guadalupe
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S01 Polyester C72N

S01 Polyester C72N

S01 Polyester C72N

S1 Non woven C72 

S1 Non woven C72 

S1 Non woven C72 

Panamá 27502

Jamaica 38054

Indiana 98074

Sombrero fabricado en paja de talla única con opción de marcaje 
en cinta cosida.
Mat. Paja Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.400 1.380 1.340 1.320 1.300

Sombrero fabricado en paja de ala corta con diseño unisex.
Mat. Paja Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.240 1.230 1.220 1.210 1.200

Sombrero fabricado en paja de talla única con opción de marcaje 
en cinta cosida.
Mat. Paja Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.450 1.440 1.430 1.420 1.410 1.400

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-panama
https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-paja-jamaica
https://www.ggcatalogos.com/es/sombrero-indiana-paja
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First Class 39090 España 32003

Dry Fit 35537

Gorra fabricada en 100% algodón peinado de 5 paneles y cierre de 
velcro. Panel frontal.
Mat. Algodón peinado Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.100 2.060 2.020 1.960 1.920 1.880

Gorra fabricada en algodón de talla única en diferentes colores con la 
bandera española.
Mat. Algodón peinado Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.980 1.960 1.880 1.860 1.800

Gorra fabricada en microfibra. Talla única.
Mat. Microfibra Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.420 2.360 2.280 2.220 2.180 2.140

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/gorra-first-class
https://www.ggcatalogos.com/es/gorra-espana
https://www.ggcatalogos.com/es/gorra-dry-fit
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Osha 54034

Gorra fabricada en algodón de 260 gr/m² con efecto lavado. 59 cm 
de circunferencia.
Mat. Algodón Med. Talla: 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.140 3.020 2.980 2.860 2.820 2.740

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/gorra-osha
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Deporte



The Collection

171

Ganesha 50603

Shiva 50652

Esterilla para yoga y otras actividades de  60 x 174 
cm, elaborada de goma EVA, con asa para su fácil 
transporte.
Mat. Goma EVA Med. 60 x 174 cm
Uds 100 250 500 
€ 8.620 8.300 8.180   

Esterilla para yoga y otras actividades de  60 x 183 cm, 
elaborada de corcho, con asas para su fácil transporte.
Mat. Corcho Med. 61 x 183 cm
Uds 100 250 500 
€ 24.880 23.980 23.600

Yoga is life
Diseños modernos y actuales para yoguis como 
tú, que aún viviendo en la era de las redes sociales, 
buscan el equilibrio en su día a día.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/colchoneta-yoga-ganesha
https://www.ggcatalogos.com/es/colchoneta-yoga-corcho-shiva
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Rama 50656

Colton 50654

Stiff 50653

Kali 50627

Bloque de goma Eva  para Yoga, pilates, ejercicios de flexibilidad y 
equilibrio. 23 x 14,5 x 8 cm
Mat. Goma EVA Med. 23 x 14,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.480 4.320 4.260 4.100 4.020 3.940

Bolas de masaje de corcho para espalda, hombro, pie entre otros. 
Incluye dos bolas de 6cm de diámetro y bolsita de algodón.
Mat. Corcho Med. Diam. 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 3.980 3.920 3.780 3.720 3.620

Bloque natural de 100% corcho para Yoga, pilates, ejercicios de 
flexibilidad y equilibrio. 22,5 x 14 x 7 cm
Mat. Corcho Med. 23 x 15 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 10.980 10.640 10.380   

Juego de yoga fabricado en madera de pino, comprendido por 4 
dados que muestran 5 posturas de  yoga diferentes cada uno, más 
un símbolo. Incluye bolsita de algodón.
Mat. Madera de Pino Med. 5 x 5 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.044 1.008 0.990 0.954 0.936 0.918

172-DEPORTE

Opción de presentación 
en bolsa REF. 50662

Opción de presentación 
en bolsa REF. 50662

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bloque-yoga-rama
https://www.ggcatalogos.com/es/bolas-corcho-colton
https://www.ggcatalogos.com/es/bloque-yoga-corcho-stiff
https://www.ggcatalogos.com/es/juego-yoga-kali
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Lunge 52049

Tretch 52050

Press 52048

Squat 52047

Discos deslizantes para ejercitar diferentes áreas musculares.
Mat. ABS / EVA Med. 17,5 x 0,75 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.160 3.060 3.000 2.880 2.840 2.760

Banda elástica de resistencia media, presentada en bolsa de po-
liéster RPET con cierre de ajuste.
Mat. Banda: TPE / Bolsa: Poliéster RPET Med. Banda: 150 x 15 cm / 
Bolsa: 12 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.960 1.900 1.860 1.820

Banda elástica de resistencia en forma de 8 .
Mat. TPE / NBR Med. 35 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.660 1.620 1.558 1.540

Set de 3 bandas elásticas de resistencia leve, media y fuerte. Pre-
sentado con una bolsa de poliéster RPET con cierre de ajuste.
Mat. Bandas: TPE / Bolsa: Poliéster RPET Med. Bandas: 30 x 5 cm / 
Bolsa: 12 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.200 2.160 2.120 2.100 2.000

Opción de presentación 
en bolsa REF. 39562

Opción de presentación 
en bolsa REF. 39562

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/discos-deslizantes-lunge
https://www.ggcatalogos.com/es/banda-elastica-tretch
https://www.ggcatalogos.com/es/banda-elastica-press
https://www.ggcatalogos.com/es/set-bandas-elasticas-squat
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Milford 52054

Tirn 50685
Fit 50629

Set de bastones fabricados en aluminio,  con 
sistema de amortiguación, altura ajustable y asas 
ergonómicas. Presentado en bolsa de transporte.
Mat. Aluminio / ABS Med. Cerrado: 62 cm / Abierto 
133 cm
Uds 100 250 500 
€ 12.060 11.960 11.880   

Toalla de microfibra 80% RPET con elástico para fácil plegado.
Mat. 80% Poliéster (RPET) / 20% Poliamida Med. 80 x 130 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.520 8.220 8.100 7.780 7.660 7.480

Calcetines largos de poliéster, con acabado para sublimaciòn. No 
recomendado sublimar fondo oscuro ni diseños con mucho detalle.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.740 1.720 1.660 1.620 1.580

174-DEPORTE

Ver web

Ver web
Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/set-de-bastones-milford
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-tirn-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/calcetines-para-sublimacion-fit


The Collection

175

Swimmy 52024

Diet 50024

Bolsa de algodón de 140 gr/m2 con laminado interior y cierre de 
cordón.
Mat. Algodón / PE Med. 22,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.220 1.180 1.160 1.120 1.100

Cinta métrica de 100 cm de longitud.
Mat. Plástico Med. 4,5 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.634 0.612 0.602 0.578 0.570 0.556

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-swimmy
https://www.ggcatalogos.com/es/cinta-metrica-diet
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Regalos y pequeños accesorios
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Kalakari 54012

Joyero fabricado en algodón reciclado de 220 gr/m² y poliés-
ter con accesorio para guardar los pendientes.
Mat. Algodón Reciclado / Poliéster Med. 10 x 10 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.940 4.760 4.700 4.520 4.440 4.340

Joyeros en
algodón

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/joyero-kalakari
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Gori 53545

Glare 52010

Cajita guardatodo fabricada en corcho con tapa.
Mat. Corcho Med. 11,5 x 10 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.120 2.040 2.020 1.940 1.900 1.860

Joyero elaborado en bambú, con espejo interior y asa decorativa 
para abrir con facilidad.
Mat. Bambú / Cristal / Cuero sintético Med. Diam. 8 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.420 3.320 3.240 3.140 3.060 3.000

178-REGALOS Y PEQUEÑOS ACCESORIOS

Gori es nuestro joyero más natural, fabricado 
integramente en corcho. Es perfecto para 
pequeños accesorios como pendientes y anillos.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/caja-gori
https://www.ggcatalogos.com/es/joyero-glare
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Vega 53022

Joyero fabricado en algodón. Incluye dos cintas, un 
bolsillo abierto, y otro con cierre de cremallera. De 
200 gr/m².
Mat. Algodón Med. Abierto: 18 x 30 cm / Cerrado: 18 
x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.220 2.160 2.120 2.020 1.980 1.960

Vega es un elegante joyero de 
algodón, con cierre de cuerda 
y compartimento interior con 
cremallera para que guardes tus 
joyas de forma segura.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/joyero-vega
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Kinder 33078 Phelt 37079 Chiave 39520

Celeres 52533 Samos 52534

Llavero fabricado en metal con diseño en forma 
de niña o niño presentado en caja negra.
Mat. Metal Med. 3,5 x 5,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.720 1.660 1.620 1.566 1.530 1.494

Llavero rectangular fabricado en PU, con mitad 
superior metálica. Presentado en caja de cartón 
negra.
Mat. Metal / PU Med. 2,5 x 6,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.320 2.220 2.180 2.120 2.080 2.020

Llavero fabricado en PU con mitad superior 
metálica para marcar a láser. Presentado en caja 
de cartón negra.
Mat. PU / Metal Med. 1,8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.160 2.120 2.040 2.000 1.960

Llavero redondo fabricado en bambú y metal.
Mat. Bambú / Metal Med. 4 x 7 x 0,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.216 1.178 1.160 1.122 1.102 1.084

Llavero con forma de casa fabricado en bambú 
y metal.
Mat. Bambú / Metal Med. 4 x 7 x 0,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

180-REGALOS Y PEQUEÑOS ACCESORIOS

Llaveros
en bambú
La unión perfecta entre 
sostenibilidad y elegancia, 
gracias a su acabado 
cromado en la parte trasera. 
El regalo más premium.

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-kinder
https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-pelt
https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-chiave
https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-celeres
https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-samos
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Pom-pom 53026

Hosegor 53027Silbon 50700

Llavero metálico con mosquetón, pompón de algodón y chapa de 
metal.
Mat. Cordón de algodón / Metal Med. 4 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.220 2.140 2.100 2.020 1.980 1.940

Llavero alargado fabricado en algodón con mosquetón.
Mat. Algodón /Metal Med. 2,5 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.200 1.160 1.140 1.100 1.080 1.040

Llavero textil alargado, elaborado en 100% Poliéster.
Mat. Poliéster / Metal Med. 2 x 8 cm
Uds 100 250 500 
€ 0.424 0.408 0.402 0.386 0.380 0.372

Ver web

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-long-pom-pom
https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-hosegor
https://www.ggcatalogos.com/es/llavero-silbon
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Kala 53506

Okane 53526

Argent 53023

Monedero de algodón reciclado en diferentes 
colores. Con certificado GRS.
Mat. Algodón Reciclado Med. 10 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.672 0.648 0.638 0.614 0.606 0.592

Monedero portatodo fabricado en PU con botón para cerrar; 
libre de PVC.
Mat. PU Med. 11,5 x 2 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.296 1.260 1.242 1.188 1.170 1.134

Monedero fabricado en algodón reciclado de 280 
gr/m² y tirador con detalle dorado.
Mat. Algodón reciclado Med. 13 x 2 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.858 0.828 0.814 0.784 0.770 0.754

182-REGALOS Y PEQUEÑOS ACCESORIOS

Monedero
en PU

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/monedero-kala
https://www.ggcatalogos.com/es/monedero-okane
https://www.ggcatalogos.com/es/monedero-algodon-argent
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Jam 50083

Banner 50058

Tarjetero 53017

Tarjetero fabricado en aluminio con protección RFID.
Mat. Aluminio Med. 6 x 1 x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.320 2.240 2.200 2.120 2.080 2.040

Tarjetero fabricado en polipiel con 7 bolsillos para tarjetas, uno de 
los cuales dispone de protección RFID.
Mat. PU Med. 11 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.000 2.900 2.840 2.740 2.700 2.640

Tarjetero de cuero reciclado con tres bolsillos para tarjetas.
Mat. Cuero reciclado Med. 10,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.300 2.200 2.160 2.100 2.060 2.000

Tarjeteros con
Protección RFID

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/tarjetero-con-rfid-jam
https://www.ggcatalogos.com/es/tarjetero-rfid-banner
https://www.ggcatalogos.com/es/tarjetero-reciclado
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Kubi 52537 Haba 52542

Gauri 52536

Multiherramienta fabricado con cuerpo en acero inox y bambú. 9 
funciones y cordon decorativo en polipiel para transporte.
Mat. Bambú / Acero Med. 3,5 x 2 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.100 6.060 5.880 5.720 5.580 5.440

Navaja multifunción fabricada con cuerpo en acero inoxidable y 
bambú. Con cordón decorativo en polipiel para transporte. Incluye 7 
funciones.
Mat. Bambú / Acero Med. 9 x 1,9 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.100 3.080 3.060 2.940 2.920 2.860

Navaja fabricada con cuerpo en acero inoxidable y bambú. Con 
cordón decorativo en polipiel para transporte.
Mat. Bambú / Acero Med. 9,7 x 1,1 x 2,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.260 3.220 3.100 3.060 2.980

184-REGALOS Y PEQUEÑOS ACCESORIOS

Herramientas para
todo tipo de 
situaciones
El bricolaje tiene un alto impacto positivo 
en la salud, ya que no solo es una gran 
actividad física sino también mental, que 
obliga a la concentración, y puede llevar 
a grandes satisfacciones personales por 
el trabajo realizado.

Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/multiherramientas-gauri
https://www.ggcatalogos.com/es/navaja--kubi
https://www.ggcatalogos.com/es/navaja-haba
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Human 38072

Creek 35614

Top 28347

38072
35614

28347
Navaja compacta fabricada en acero inoxidable y mango de madera 
natural.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. Abierta: 13 x 2 cm / Cerrada: 7,5 
x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.660 2.560 2.520 2.420 2.380 2.320

Navaja de una sola utilidad con mango de madera y filo de acero 
inoxidable de color negro. Presentación en caja de cartón forrado 
negro.
Mat. Metal / Madera Med. Abierta: 15 cm / Cerrada: 8,5 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.500 6.260 6.160 5.940 5.840 5.700

Elegante navaja con hoja fabricada en acero inoxidable y mango 
fabricado en madera.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. Abierta 16 cm / Cerrada: 9,5 x 1,5 
x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.180 5.020 4.900 4.780 4.640 4.540

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/navaja-human
https://www.ggcatalogos.com/es/navaja-creek
https://www.ggcatalogos.com/es/navaja-top
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Bric 39091 Test 35615

Metro de 5 m en Abs, con acabado de caucho negro y detalle en 
color. Dispone de pinza para colgar.
Mat. ABS Med. 7 x 3,3 x 6,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.000 1.920 1.900 1.820 1.800 1.760

Metro de 5 m en Abs con acabado de caucho en color negro. Dispone 
de pinza para colgar.
Mat. ABS Med. 9 x 7 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.860 2.760 2.700 2.600 2.560 2.500

186-REGALOS Y PEQUEÑOS ACCESORIOS

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/metro-5m-bric
https://www.ggcatalogos.com/es/metro-5-metros-test
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Biles 53047Phelps 53048

Trofeo de madera de pino con forma redonda.
Mat. Madera de pino Med. 13,5 x 2 x 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.980 3.840 3.780 3.640 3.580 3.500

Trofeo de madera de pino con forma rectangular.
Mat. Madera de pino Med. 17 x 2,5  x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.000 2.900 2.860 2.740 2.700 2.640

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/trofeo-biles
https://www.ggcatalogos.com/es/trofeo-phelps
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Hogar y decoración
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Honi 54063

Vela de 50 gramos con tapa de bambú y diseño de panel de abeja fabri-
cada con 50% de cera de abeja y 50% de cera vegetal.
Mat. Bambú / Cristal / Cera de abeja / Cera vegetal Med. 5,3 x 5,3 x 5,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.620 2.540 2.500 2.400 2.360 2.300

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/vela-honi
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Tulipe 53539

Mauve 53540

Vela  con tapa metálica dorada fabricada en 
parafina y cera vegetal con un 5% de fragancia 
"Wood Sage & Sea Salt". Vela 75gr.
Mat. Vidrio / Metal / Cera / Fragancia Med. 6 x 6,5 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.920 1.840 1.820 1.760 1.720 1.680

Vela fabricada en parafina y cera vegetal con un 
5% de fragancia. Ámbar: Wood Sage & Sea Salt; 
Blanco: English Pear; Negro: Musk. Vela 120gr.
Mat. Vidrio / Cera / Fragancia Med. 7 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.280 2.200 2.160 2.080 2.060 2.000

190-HOGAR Y DECORACIÓN

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/vela-tulipe
https://www.ggcatalogos.com/es/vela-mauve
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Bouquet 53541

Vela de doble mecha fabricada en parafina y cera vegetal 
con un 5% de fragancia. Ámbar: Wood Sage & Sea Salt; Blan-
co: English Pear; Negro: Musk. Vela 310gr.
Mat. Vidrio / Cera / Fragancia Med. 11 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.040 4.860 4.780 4.600 4.520 4.420

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/vela-bouquet
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Planse 50610K

Levanti 50704

Lombok 52523

Vela fabricada en Europa con recipiente de cristal.  80% cera vege-
tal 20% parafina refinada.
Mat. Cera vegetal 80% / Parafina refinada 20% Med. Diam. 6,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.180 3.060 3.020 2.900 2.860 2.800

Vela de cristal pintado con 140 gramos de cera vegetal y parafina 
perfumada, con tapa de bambú. Fabricada en Europa y presenta-
da en caja individual.
Mat. Cristal / Bambú / Cera Vegetal 80% / Parafina refinada 15% / 
Perfume 5% Med. Diam. 7 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.320 6.140 5.980 5.820 5.660 5.540

Vela de 85gr en vaso dorado de cristal y cera con aroma a berga-
mota de 6%.
Mat. Cristal / Cera Med. Diam: 6,2 x 7,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.860 2.740 2.700 2.600 2.560 2.520

192-HOGAR Y DECORACIÓN

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/vela-planse-con-caja
https://www.ggcatalogos.com/es/vela-levanti
https://www.ggcatalogos.com/es/vela-lombok
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Scent 38086 Lull 50079

Samay 52551

Vela de cristal en distintos colores con 55 gramos de parafina aroma-
tizada. Color rojo olor a rosas, amarillo a limón, negro a lino y blanco a 
jazmín. Presentado en caja kraft.
Mat. Cristal / Parafina Med. Diam. 5 x 6,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.560 1.540 1.500 1.460 1.440 1.400

Vela con aroma a jazmín de 50 gramos con cuerpo de cristal y tapa 
de corcho.
Mat. Cristal / Parafina Med. Diam. 5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.578 1.520 1.482 1.444 1.406 1.388

Portavelas fabricado en madera de acacia. Vela de 10 gr incluída.
Mat. Madera de Acacia Nilotica Med. 6 x 6 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.940 1.860 1.840 1.760 1.740 1.700

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/vela-scent
https://www.ggcatalogos.com/es/vela-lull
https://www.ggcatalogos.com/es/portavelas-samay


Creating true connections

Kadu 52016K Honshu 52524

Himalaya 52535 Priest 50611

Set aromático 2 en 1. Con difusor de 50ml y 4 varillas, más una vela 
perfumada de cera de 50g. En diferentes aromas: Frutos rojos, 
almizcle o granada negra.
Mat. Cristal Med. Difusor: 4,8 x 6,8 cm / Vela: 5,1 x 6,2 cm / Mikado: 13 
cm / Caja: 16 x 9,5 x 5,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.080 5.860 5.780 5.560 5.480 5.340

Ambientador Mikado de aroma intenso y duración media (Más de 4 
semanas). 100 ml de notas balsámicas, herbales y anisadas.
Mat. Cristal / Bambú / Varillas de ratán Med. 7,5 x 5 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.200 5.060 4.920 4.800 4.660 4.560

Difusor aromático de 10 piedras de cristal blancas y frasco de acei-
te esencial de lavanda de 10ml.
Mat. Piedra / Vidrio / Aceite de fragancia / Caja de cartón Med. 8,8 x 
5,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.240 7.980 7.780 7.580 7.360 7.200

Cajita de cartón con 35 conos de inciensos olor sandalwood y 
soporte para apoyarlos.
Mat. Cartón / Incienso Med. Diam. 7 x 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.380 1.340 1.320 1.260 1.240 1.220

194-HOGAR Y DECORACIÓN

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/ambientador-kadu
https://www.ggcatalogos.com/es/set-aromatico-honshu
https://www.ggcatalogos.com/es/set-de-piedra-y-aceite-himalaya
https://www.ggcatalogos.com/es/set-conos-incienso-prest
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Indo 54024

Ambientador mikado de 50 ml con un 5% de fragancia. Color marrón 
fragancia "Amber", color blanco fragancia "Musk".
Mat. Cristal / Fragancia / DPM / Ratán Med. Recipiente: 5,4 x 5 x 17,5 cm 
/ Varillas: 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.100 2.020 1.980 1.920 1.880 1.840

Disfrutar de la atmósfera que genera un buen 
aroma puede ser uno de los mejores regalos. 
Además de un elemento decorativo para el 
hogar, los ambientadores y velas nos permiten 
crear momentos especiales de tranquilidad. 
¡Es la mágia de las pequeñas cosas! 

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/ambientador-indo
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Ambientador 53031

Baridi 54047

Ambientador en tarro de cristal de 10 ml, con cordón 
y tapón de madera. Incluye aroma océano y caja 
individual.
Mat. Vidrio / Madera Med. 2,5 x 2,5 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.400 1.340 1.320 1.280 1.260 1.240

Ambientador de coche de bambú y silicona. Contiene 
1,2 gr de perlas aromáticas de limón.
Mat. Bambú / Silicona Med. Diam. 4,2 x 3,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.238 1.192 1.174 1.130 1.110 1.084

196-HOGAR Y DECORACIÓN

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/ambientador-de-coche
https://www.ggcatalogos.com/es/ambientador-coche-baridi
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Hale 53038Fleming 39043

Alfombra fabricada en algodón de 725 gr/m².
Mat. Algodón Med. 61 x 40
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.720 3.580 3.520 3.400 3.340 3.240

Zapatillas de gran calidad  fabricadas en algodón con suela de 5mm 
de grosor.
Mat. Algodón Med. Talla 39 y 43
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.880 2.780 2.720 2.640 2.600 2.520

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/alfombra-hogar-hale
https://www.ggcatalogos.com/es/zapatillas-fleming
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Waterfall 50546

Nashville 53020

Delantal fabricado en algodón reciclado de 140gr/m2.
Mat. Algodón reciclado Med. 65 x 90 cm / Medidas Tinta-
do: 59 x 79 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.900 2.860 2.820 2.800 2.780 2.760

Delantal fabricado en algodón denim de 190 gr/ m² con 
cierre ajustable, detalles en PU y bolsillo delantero.
Mat. Algodón Med. 65 x 90 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.500 5.340 5.240 5.040 4.960 4.860

198-HOGAR Y DECORACIÓN

Delantales en
algodón reciclado

Algodón 
denim

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/delantal-waterfall
https://www.ggcatalogos.com/es/delantal-nashville
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Sion 39069 Samoa 50670

Delantal fabricado 100% en poliester con tacto suave, especial-
mente diseñado para marcaje en sublimación
Mat. Poliéster Med. 65 x 90 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.840 5.640 5.560 5.340 5.260 5.140

Delantal de algodón Fairtrade de 180gr/m2con cierre ajusta-
ble.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 65 x 93 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.600 4.560 4.500 4.460 4.380 4.280

Apto para 
sublimación 
a todo color

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/delantal-sion
https://www.ggcatalogos.com/es/delantal-fair-trade-samoa
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Chef 35533

Kinler 50667

Cake 53008

Manopla fabricada en algodón y poliéster en diferentes colores con 
amplia zona de marcaje. Cuenta con certificado EPI
Mat. Algodón / Poliéster Med. 16 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.600 1.560 1.520 1.480 1.440 1.400

Manopla fabricada en algodón 100% reciclado. Cuenta con certifi-
cado EPI.
Mat. Exterior Algodón reciclado / Interior non Woven. Med. 17 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.080 2.040 1.980 1.940 1.900

Agarrador de cocina fabricado en algodón reciclado que cuenta con 
certificado EPI.
Mat. Algodón reciclado / Poliéster Med. 17,5 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.040 1.020 0.988 0.950 0.934 0.912

200-HOGAR Y DECORACIÓN

Algodón 
reciclado

Algodón 
reciclado

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manopla-chef
https://www.ggcatalogos.com/es/manopla-reciclada-kinler
https://www.ggcatalogos.com/es/agarrador-cocina-cake
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Seaqual 50671

Forno 54066

Ristorante 50022
Paño blanco fabricado en 70% algodón reciclado de  470 gr/m2 
y 30% SEAQUAL (tejido fabricado con hilo a partir de materiales 
reciclados y plástico capturado del mar)
Mat. Algodón 70% / Seaqual 30% Med. 50 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.480 2.380 2.340 2.260 2.220 2.180

Trapo de cocina de fabricación Europea con tejido suede 
(88% poliéster y 12% poliamida), de 200 gr/m² especial para 
sublimación. Pedido minimo 250 uds.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 65 x 40 cm
Uds 250 500 
€ 3.160 3.100   

Paño de cocina fabricado en 100% algodón de 180 gr/m2. Incluye 
cinta para colgar.
Mat. Algodón Med. 40 x 65 cm / Tintado: 37 x 57,2 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.322 1.284 1.266 1.210 1.192 1.154

Trapos de cocina
sostenibles
Equipa tu cocina con el menaje y 
los accesorios que necesitas para 
convertirte en un auténtico chef.

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/trapo--seaqual-reciclado
https://www.ggcatalogos.com/es/trapo-forno
https://www.ggcatalogos.com/es/pano-cocina-ristorante
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Cave 52053 Baguette 50023

Mantel individual fabricado de algodón Fairtrade de 140 gr/m². 
Presentado en plano y con lacito aparte.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 30 x 45 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 1.000 0.980 0.960 0.940 0.920

Panera fabricada en 100% algodón de 220 gr/m2.
Mat. Algodón Med. Diam. 14 x 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.102 1.064 1.046 1.008 0.988 0.970

202-HOGAR Y DECORACIÓN

Los tejidos SEAQUAL se fabrican con hilo de 
poliéster procedente de materiales reciclados 
procedentes del mar, contribuyendo así a 
preservar los recursos naturales y a mantener 
los océanos más limpios.

Algodón 
Fairtrade 100% 

algodón

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/mantel-fairtrade-cave
https://www.ggcatalogos.com/es/panera-baguette
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Haku 54022
Salvamanteles circular fabricado en corcho.
Mat. Corcho Med. 18 x 1 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.322 1.274 1.254 1.206 1.186 1.160

100% 
algodón

Protege mesas y manteles de las marcas del calor de las 
ollas con nuestro salvamantel fabricado en corcho natural.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/salvamanteles-haku
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Dinner 39028 Cortapizza 36096

Kanton 52507 Nevis 52557

Cuchara fabricada en madera natural de bambú de 29,5 cm de 
longitud.
Mat. Bambú Med. 6,5 x 29,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.760 0.736 0.720 0.698 0.682 0.664

Cortapizza fabricado en acero inoxidable y mango de madera.
Mat. Madera / Acero Inoxidable Med. 17 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.420 1.380 1.340 1.300

204-HOGAR Y DECORACIÓN

Sostenibilidad y excelencia siempre en tu cocina 
con nuestros utensilios en bambú y madera 
natural.

Set de bolsa con 5 piezas para hacer sushi. Con esterilla, 2 pares de 
palillos, 1 paleta de arroz y 1 esparcidor.
Mat. Bambú Med. Esterilla: 24 x 24 cm / Cuchara: 6,3 x 20,5 cm / Espar-
cidor: 4 x 17,5 / Palillos: 24 cm / Bolsa: 11 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.760 3.600 3.560 3.420 3.380 3.280

Tablero japonés de sushi fabricado en bambú.
Mat. Bambú Med. 28,5 x 19 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.880 4.700 4.640 4.460 4.380 4.300

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/cuchara-de-bambu-dinner
https://www.ggcatalogos.com/es/cortapizza
https://www.ggcatalogos.com/es/set-sushi-kanton
https://www.ggcatalogos.com/es/tabla-de-sushi-nevis
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Izaro 52552 Farid 52553

Bandeja fabricada en madera de acacia en forma ovalada. Lavar 
a mano y no usar en microondas. Se recomienda aceitarla antes de 
poner alimentos.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 15,5 x 12 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.760 1.680 1.660 1.620

Bandeja alargada fabricada en madera de acacia. Lavar a mano 
y no usar en microondas. Se recomienda aceitarla antes poner 
alimentos.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 25,5 x 7 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.760 1.680 1.660 1.620

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bandeja-izaro
https://www.ggcatalogos.com/es/bandeja-aperitivo-farid
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Roller 50625Jaya 52510 Fuji 52512

Tabla redonda fabricada en bambú, presentada 
en vitola color kraft.
Mat. Bambú Med. 42 x 31 x 1,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.600 9.260 9.120 8.760 8.620 8.420

Tabla de cocina fabricada en bambú, con agujero 
troquelado para facíl manipulación.
Mat. Bambú Med. 15,3 x 1 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.980 1.920 1.880 1.840 1.780 1.740

Tabla de cocina fabricada en bambú, con agujero 
troquelado para fácil manipulación.
Mat. Bambú Med. 20 x 1 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.800 3.700 3.600 3.500 3.420 3.340

206-HOGAR Y DECORACIÓN

Cocina tus mejores recetas con nuestras tablas de corte y 
presentación en madera de acacia y bambú.

Ver webVer web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/tabla-roller
https://www.ggcatalogos.com/es/tabla-jaya
https://www.ggcatalogos.com/es/tabla-fuji
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Jaguar 52556Quilles 52554 Uriel 52555

Tabla de servir fabricada en madera de acacia 
con bordes naturalmente redondeados. Lavar a 
mano y no usar en microondas. Se recomienda 
aceitarla antes de poner alimentos.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 26 x 19 x 1,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.740 6.480 6.400 6.140 6.040 5.900

Tabla de cocina rectangular fabricada en madera 
de acacia, con cordon de yute. Lavar a mano y no 
utilizar en microondas. Se recomienda aceitarla 
antes de poner alimentos.
Mat. Madera de Acacia Nilotica Med. 40,5 x 13,5 
x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.920 4.740 4.660 4.500 4.420 4.320

Tabla de cocina fabricada en madera de acacia, 
con cordón de yute. Lavar a mano y no usar en 
microondas. Se recomienda aceitarla antes de 
poner alimentos.
Mat. Madera de Acacia Nilotica Med. 30,5 x 20,5 
x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.480 5.300 5.220 5.020 4.940 4.820

Ver webVer web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/tabla-de-cocina-jaguar
https://www.ggcatalogos.com/es/tabla-de-cocina-quiles
https://www.ggcatalogos.com/es/tabla-de-cocina-uriel


Creating true connections

Nepal 52532

Metal 26123 Sherry 39039 Tristan 52501

Oak 38042 Zug 52572

Tapón para botella de vino fabricado en madera 
de haya. Fabricación Europea.
Mat. Poliolefinas / Madera de haya Med. 2,9 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.812 0.782 0.770 0.740 0.728 0.712

Abrebotellas metálico.
Mat. Metal Med. 11 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.300 1.280 1.260 1.240 1.200

Abrebotellas fabricado en acero inoxidable con 
mango fabricado en madera natural.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. 11 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.740 1.680 1.660 1.620

Abrebotellas fabricado en acero inoxidable y 
madera de caucho.
Mat. Madera / Acero inoxidable 304 Med. 4 x 17,8 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.980 1.920 1.900 1.840 1.800 1.760

Abrebotellas fabricado en acero inoxidable y 
mango de madera.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. 4 x 2,4 x 13,8 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.940 0.920 0.900 0.880 0.860 0.840

Abrebotellas fabricado en bambú con interior 
magnético de metal cromado.
Mat. Bambú / Metal / Imán Med. 6 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.812 0.782 0.770 0.740 0.728 0.712

208-HOGAR Y DECORACIÓN

Ver web

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/tapon-para-botella-nepal
https://www.ggcatalogos.com/es/sacacorchos-metal
https://www.ggcatalogos.com/es/abridor-sherry
https://www.ggcatalogos.com/es/abridor-tristan
https://www.ggcatalogos.com/es/abridor-oak
https://www.ggcatalogos.com/es/abridor-zug


The Collection

209

Dillon 54042Tristan 52501

Zug 52572

Tapón fabricado en corcho y madera con anillas de silicona 
para colocar en las copas como identificadores.
Mat. Corcho / Madera / Silicona Med. 2,7 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.720 1.660 1.620 1.576

Con nuestro tapón de corcho con aros 
identificadores, mantendras tu copa 
perfectamente localizada en comidas y fiestas.

Accesorios
para hostelería

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/tapon-dillon
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Sentinel 52550 Forest 52014

4 hielos reutilizables fabricados en piedra de mármol, presentados 
en una bolsa de algodón.
Mat. Cubos: Mármol / Bolsa: Algodón Med. 8,5 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.200 2.120 2.080 2.020 1.960 1.920

Set de 3 bolsas fabricadas en RPET para reciclar los 3 tipos 
de desechos básicos (Vidrio, plástico y papel). Unidas por 
velcro.
Mat. Non Woven RPET Med. 23,5 x 24,5 x 43 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.000 3.900 3.800 3.700 3.600 3.500

210-HOGAR Y DECORACIÓN

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/hielos--piedra-sentinel
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsas-reciclaje-forest
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Basil 50549 Ceres 52080K Luwa 53531K

Maceta de terracota de 5 cm. Incluye tierra y 
semillas de albahaca.
Mat. Terracota Med. Diam. 5,5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.800 1.780 1.740 1.720 1.680

Maceta biodegradable con pastilla de turba, y 
cápsula de semillas. Cebollino, albahaca y oréga-
no. Plazo 7-10 días laborables.
Mat. - Med. Diam. 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 1.940 1.920 1.840 1.820 1.780

Maceta de corcho que incluye vaso de cartón, 
pastilla de tierra y semillas. Cuentan con la garan-
tía de procedencia de la Unión Europea. Semillas: 
flores silvestres.
Mat. Corcho Med. Maceta corcho: 6,5 x 7 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.800 2.700 2.660 2.560 2.520 2.460

Plantas y flores aromáticas
para la cocina y el hogar

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/maceta-basil
https://www.ggcatalogos.com/es/maceta-biodegradable-ceres
https://www.ggcatalogos.com/es/maceta-luwa
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Tazas, botellas, 
termos y tuppers
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Mikondo 54062

Botella de 500 ml de capacidad fabricada en 
silicona. Con boca de plástico, tapón de metal y 
cuerpo plegable de silicona. Con práctico mos-
quetón de metal.
Mat. Silicona / Plastico / Metal Med. Extendida: 7 x 
23 cm / Plegada: 7 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.900 5.680 5.600 5.380 5.300 5.180

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-mikondo
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Tambo 53515

Botella de 550 ml de capacidad fabricada en aluminio reciclado. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas. Acorde 
con la normativa europea de productos en contacto con alimen-
tos y bebidas.
Mat. Aluminio Reciclado Med. 6,6 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.080 3.940 3.880 3.740 3.680 3.600

214-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Botellas
recicladas

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-tambo-reciclada
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Soda Recycled 39026RE Seven Recycled 50074RE

Rubber Recycled 50636RE

Botella de 750 ml de capacidad fabricada en acero inoxi-
dable reciclado. Presentada en caja individual. No utilizar 
con bebidas carbonatadas o que sean ácidas.  Acorde 
con la normativa europea de productos en contacto con 
alimentos y bebidas.
Mat. Acero Inoxidable Reciclado Med. 7,3 x 26,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.940 4.840 4.740 4.620 4.560 4.520

Botella fabricada en acero inoxidable reciclado 
304 de doble pared de 500 ml de capacidad 
especial para sublimación. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable reciclado 304 Interior / 201 
Exterior Med. 6,7 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.560 8.260 8.120 7.820 7.680 7.640

Botella de doble pared reciclada de 500 ml de ca-
pacidad con acabado rubber. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable reciclado 304 Interior / 201 Exte-
rior Med. 7,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.620 9.280 9.120 8.780 8.620 8.440

Doble 
pared

Doble 
pared

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-soda-reciclada
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-doble-pared-seven-sublimacion-reciclada
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-rubber-reciclada
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Niagara 52021

Seven 50072

6H
12  H

6H
12H

Botella doble pared de 750 ml de capacidad. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior 
Med. Diam. 7,95 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.420 11.020 10.840 10.420 10.260 10.020

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de do-
ble pared de 500 ml de capacidad. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior 
Med. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.920 8.600 8.460 8.140 8.000 7.820

216-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Botellas de
doble pared

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-niagara
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-doble-pared-seven
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Milkshake Sb 50545SUB

Milkshake 50545

12H
24H

12H
24H

Botella de doble pared de acero inoxidable 304 de 
500 ml de capacidad . Acabado especial apto para 
sublimación. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.600 8.500 8.400 8.200 8.000 7.800

Botella de doble pared de acero inoxidable 304 
de 500 ml de capacidad. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior 
Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.500 8.400 8.300 8.100 7.900 7.700

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-doble-pared-milkshake-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-doble-pared-milkshake
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Latte 350 52013Plum 52077 Latte 500 52029

12H
24H

12H
24H

12H
4H

Botella doble pared de acero inoxidable de 350 ml 
de capacidad. No usar para bebidas carbonata-
das o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior 
Med. Diam. 6,7 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.200 7.960 7.740 7.560 7.340 7.200

Botella doble pared de acero inoxidable de 350 
ml. Especial para sublimación. No usar para bebi-
das carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 
Med. Diam. 6,7 x 17,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.660 8.340 8.200 7.900 7.760 7.580

Botella doble pared de 500 ml de capacidad con 
goma exterior en la tapa. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior 
Med. Diam. 6,7 x 23,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.600 8.500 8.460 8.380 8.240 8.060

218-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Nuestra colección de botellas Latte, tiene un diseño 
único con tapón de rosca rematado en goma a juego 
con el color de la botella. Además son de doble pared, 
por lo que tus bebidas mantendrán la temperatura 
perfecta.

Ver webVer web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-latte-350
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-plum-350-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-latte-500
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Latte 500 52029

Curve 52059Curve Sb 52078Rubber 50636

12H
24H

12H
24H

24H
12H

Botella de doble pared de 500 ml de capacidad con 
tapón de bambú enroscable . No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / Bam-
bú Med. Diam. 7 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.660 10.360 10.080 9.820 9.540 9.340

Botella de doble pared de 500 ml con tapón de 
bambú enroscable . Especial para sublimación. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / 
Bambú Med. Diam. 7,5 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.080 11.720 11.420 11.120 10.820 10.580

Botella de doble pared de 500 ml de capacidad 
con acabado rubber. No usar para bebidas car-
bonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior 
Med. 7,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.620 9.280 9.120 8.780 8.620 8.440

Doble 
pared

Ver webVer webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-curve
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-curve-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-rubber
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Step Up 52012

Step Up Sb 52076

6H
12H

6H
12H

Botella doble pared de 550 ml de capacidad 
con asa para fácil agarre. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / 
Tapa de Silicona y PP Med. Diam. 7 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.940 11.500 11.320 10.900 10.720 10.460

Botella doble pared de 550 ml con asa para fácil 
agarre, especial para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior / 
Silicona / PP Med. Diam. 7 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.820 11.400 11.240 10.800 10.640 10.380

220-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-step-up
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-step-up-sublimacion-step-up
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Milky Doble Pared 50655 Milky Sb 50049SUB Milky SB 50034

24H
12H

Botella fabricada en acero inoxidable de 500 ml 
capacidad y tapón recubierto de madera de bambú. 
Dispone de doble pared la cual permite mantener el 
frio y el calor. Especial para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 201 Exterior / Acero Inoxidable 
304 Interior Med. Diam. 7,2 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.700 8.600 8.500 8.300 7.960 7.900

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 750 
ml de capacidad y tapón recubierto de madera de 
bambú. Acabado especial apto para sublimación. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.560 7.300 7.200 6.920 6.800 6.640

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 
ml de capacidad y tapón recubierto de madera de 
bambú, especial para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7,2 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.680 5.640 5.600 5.520 5.500 5.400

Nuestras botellas "lecheras" son muy prácticas, cuentan 
con un asa para fácil transporte y boca ancha que permite 
introducir cubitos de hielo. ¡Perfectas para tus paseos!

Doble 
pared

Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-latte-350
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-milky-sublimacion-750ml
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-milky-sublimacion
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Soda 39026 Soda SB 39101

Sodita 50048 Sodita Sb 50048SUB

Botella de 750 ml de capacidad fabricada en 
acero inoxidable 304 en diversos colores con 
acabado mate. Presentada en caja individual. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.700 4.600 4.500 4.400 4.340 4.300

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 750 
ml de capacidad con acabado especial para su-
blimar. Presentada en caja individual. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 6,5 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.900 4.860 4.800 4.700 4.680 4.500

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 
ml de capacidad. No usar para bebidas carbona-
tadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.800 4.620 4.540 4.360 4.300 4.200

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 
ml de capacidad, con acabado especial para 
sublimar.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.560 5.360 5.280 5.080 5.000 4.880

222-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Soda
Collection

La botella best-seller por excelencia, en 
diferentes tamaños y acabados, para que 
encuentres la que se adapta mejor a ti.

Ver webVer web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-soda-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-soda
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-sodita
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-sodita-sublimacion
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Soda SB 39101

Sodita Sb 50048SUB Marzili 52570

Botella de 750 ml de capacidad fabricada en 
acero inoxidable 304. No usar para bebidas car-
bonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 7 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.000 4.980 4.960 4.940 4.900 4.800

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-marzili
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Mountain Sb 37538Mountain 31028

Matt 33545 Winner 50008

Botella fabricada en aluminio de 500 ml de ca-
pacidad y tapón de rosca, con acabado especial 
para marcajes en sublimación. Incluye mosquetón 
y llavero. No usar para bebidas carbonatadas o 
que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.500 2.460 2.400 2.380 2.360

Botella fabricada en aluminio de 500 ml de 
capacidad con acabado brillante y tapón de 
rosca. Incluye mosquetón y llavero en el tapón. 
Con certificado Food Safe. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.420 2.340 2.300 2.200 2.160 2.120

Botella fabricada en aluminio de 750 ml de 
capacidad con acabado mate y tapón de rosca. 
Incluye mosquetón y llavero en el tapón. Cuenta 
con certificado Food Safe. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.120 3.040 2.960 2.880 2.800 2.720

Botella fabricada en aluminio de 750 ml de capa-
cidad con acabado brillo y tapón de rosca. Incluye 
mosquetón y anilla de llavero en el tapón. No usar 
para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7,2 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.200 3.100 3.040 2.920 2.880 2.820
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Botellas
deportivas

Ver webVer web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-aluminio-mountain-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella--mountain
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-matt
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-winner
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Mountain Sb 37538

Winner 50008 Aravo 54031

Botella de un litro con marcador de capacidad. 
Diseño en degradado y tapón con cierre de 
seguridad.
Mat. PETG Med. 7,3 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.560 5.360 5.280 5.080 5.000 4.880

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-aluminio-mountain-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-aravo
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Kope 54064

8H
12H

Vaso de 480 ml de capacidad, fabricado en acero inoxi-
dable de doble pared con tapa de PP.
Mat. Acero Inoxidable 304 interior / 201 Exterior / PP Med. 
8,8 x 6,8 x 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.040 6.780 6.680 6.420 6.320 6.160

226-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Doble 
pared

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/vaso-kope
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Etna 52515 Gin 50019 Jaraba 39528

Botella de 500 ml de capacidad fabricada en 
plástico RPET y tapa de acero. Con asa alargada 
para fácil agarre.
Mat. Plástico RPET / Acero Inoxidable Med. 6,5 x 
19,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.000 1.960 1.900 1.840 1.800 1.780

Botella de 500 ml de capacidad fabricada en 
cristal y tapón de bambú, con funda de silicona.
Mat. Cristal / Madera / Silicona Med. Diam. 6,5 x 
22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.800 4.700 4.600 4.500 4.400 4.300

Botella fabricada en cristal de 420 ml de capaci-
dad. Con tapón de acero inoxidable con asa para 
colgar y funda de neopreno.
Mat. Cristal / Acero Inoxidable / Neopreno Med. 
Diam. 5,5 x 18,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.980 1.940 1.900 1.860 1.820 1.780

Fabricada en Rpet Funda de silicona Funda de neopreno

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-rpet-etna
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-gin
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-jaraba
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Eau 39535

Lucent 52019

Botella de 550 ml de capacidad fabricada en cris-
tal de borosilicato con tapón de acero inoxidable.
Mat. Cristal Borosilicato / Acero Inoxidable Med. 
Diam. 6,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.120 3.980 3.920 3.760 3.700 3.620

Botella de borosilicato de 600 ml de capacidad 
con tapón de corcho.
Mat. Borosilicato / Corcho Med. Diam. 7,5 x 16,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.960 5.760 5.660 5.440 5.360 5.220

228-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Botellas de
borosilicato
Una mejora significativa del cristal 
tradicional, durable, sostenible, 
resistente y sin tóxicos.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-borosilicato-eau
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-lucent
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Elegantia 54032

Botella de 1 litro de capacidad fabricada en boro-
silicato de alta calidad, con tapón de bambú.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. Diam. 7,8 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.660 5.460 5.360 5.160 5.080 4.960

Borosilicato

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-elegantia
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Tonic 39019 Verre Colour 50533

H2O 39522 Mineral 39523

Botella fabricada en cristal de 500 ml de capa-
cidad, con tapón fabricado en madera natural de 
bambú.
Mat. Cristal Med. Diam. 6,5 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.120 3.080 3.040 3.000 2.900 2.800

Botella de 500 ml de capacidad fabricada en 
cristal de color.
Mat. Cristal Med. Diam. 6,2 x 21,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.000 1.940 1.900 1.820 1.800 1.780

Botella fabricada en cristal de 1 litro de capaci-
dad, con tapón de acero inoxidable.
Mat. Cristal / Acero Inoxidable Med. Diam. 7,5 x 31 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.420 4.260 4.180 4.040 3.960 3.880

Botella fabricada en cristal de 1 litro de capaci-
dad, con tapón de acero inoxidable.
Mat. Cristal / Acero Inoxidable Med. Diam. 9,5 x 
25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.920 2.820 2.780 2.660 2.620 2.560

230-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Botellas
de cristal Apostamos por botellas de vidrio que demuestran que la sostenibilidad 

ya no es una elección, si no una necesidad.

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-tonic
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-verre-colour
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-h2o
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-mineral
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Verre Colour 50533

Mineral 39523

Verre 37021

Fridge 50000

Botella fabricada en vidrio de 500 ml de capaci-
dad. Con tapón metálico.
Mat. Cristal Med. Diam. 6 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.860 1.820 1.780 1.740 1.720

Botella de 760 ml de capacidad fabricada en 
cristal con tapón metálico.
Mat. Cristal / Acero Inoxidable Med. Diam. 6,5 x 25 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.880 1.800 1.780 1.720 1.680 1.640

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-verre
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-fridge
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Essence 52026

Pranse 50644

Jarra de borosilicato de 1 litro de capacidad con corcho.
Mat. Borosilicato / Corcho Med. 10 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.280 7.980 7.860 7.560 7.420 7.260

Frasco de cristal de 650 ml de capacidad, elaborado en Borosili-
cato y con tapa de Bambú. No apto para líquidos.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. 8,6 x 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.700 4.540 4.460 4.300 4.220 4.140

232-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Al estar fabricadas en borosilicato, nuestro menaje de 
cocina ofrece una durabilidad y robustez únicas, además 
es uno de los materiales más seguros para cocinar, ya 
que no libera tóxicos, ni absorbe olores o sabores.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/jarra-essence
https://www.ggcatalogos.com/es/bote-cristal--prase
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Herbal 52025

Tetera de borosilicato con tapa de bambú y filtro metálico extraible.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. Diam. 13 x 12,4 cm
Uds 100 250 500 
€ 9.840 9.500 9.340   

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/tetera-herbal
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Olaph 53507

Hak 52525

Jarra de cerveza fabricada en cristal con acabado congelado 
especial para marcaje en sublimación. Acorde con la normativa 
europea de productos en contacto con alimentos y bebidas. No 
congelar. Se recomienda lavar a mano.
Mat. Cristal Med. 8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.800 3.660 3.600 3.480 3.420 3.340

Petaca de acero de 160 ml de capacidad con acabado de bambú. 
Pared de 4mm de ancho.
Mat. Bambú / Acero Med. 11,2 x 2,1 x 9,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.600 4.560 4.500 4.460 4.440 4.400

234-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/jarra-olaph
https://www.ggcatalogos.com/es/petaca-bambu-hak
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Sublimation 33518 Colors 35576

Marocco 52020

Taza de cerámica de 350 ml de capacidad, de color blanco con acabado 
especial para sublimación.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x  9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.980 1.900 1.860 1.820 1.800 1.760

Taza de cerámica con interior en color, de 300 ml de capacidad. Ideal 
para sublimar.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 cm x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.560 2.540 2.480 2.440 2.380

Taza de cerámica mate de 420 ml de capacidad con base de corcho 
que puede extraerse para el lavado. No lavar en lavavajillas.
Mat. Cerámica / Corcho Med. Diam. 9 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.200 4.160 4.100 4.060 3.940 3.840

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/taza--sublimation
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-sublimacion-color
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-marocco
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Enamel 38534

Field New 39092

Au lait 39061SC

Field 37048

Taza estilo vintage con capacidad 280 ml fabricada en cerámica 
de distintos colores.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.580 2.480 2.460 2.360 2.320 2.260

Taza metálica estilo vintage con capacidad 350ml. *El marcaje 
desaparecerá tras varios lavados. No usar para bebidas carbona-
tadas o que sean ácidas.
Mat. Metal Med. Diam. 8 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.640 1.620 1.580 1.540 1.520 1.480

Taza estilo vintage de 250 ml fabricada en cerámica con acabado 
especial para sublimación. Con caja blanca desmontada.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.300 2.240 2.160 2.100 2.000 1.940

Taza metálica estilo vintage, con capacidad 350ml. * El marcaje 
desaparecerá tras varios lavados. No usar para bebidas carbona-
tadas o que sean ácidas.
Mat. Metal Med. Diam. 8 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.640 1.620 1.600 1.580 1.560 1.540

236-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/taza-enamel
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-field-blanca-new
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-au-lait-sin-caja
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-metalica-field
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Ibis 53030 Basic White 30581SC

Slate 28199 Graven 37510

Taza de cristal de 160 ml de capacidad con asa presentada en caja 
individual.
Mat. Cristal Med. 7 x 7 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.580 1.540 1.500 1.440 1.420 1.400

Taza de cerámica básica de 300 ml de capacidad en color blanco, 
especial para vitrificado. Con posibilidad de marcaje en una o dos 
caras. Siempre en múltiplos de 36 uds.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.760 1.740 1.700 1.680 1.400

Taza de cerámica de 350 ml de capacidad, blanca por fuera y 
de color en su interior con acabado especialmente indicado para 
marcaje en láser ya que permite grabacion en el color interior de la 
taza.
Mat. Gres Med. Diam. 8,2 x 9,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.920 2.840 2.760 2.700 2.620 2.560

Taza de cerámica de 300 ml de capacidad y acabado de pizarra. 
Incluye 1 tiza para pintar sobre ella.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x 9,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.540 2.500 2.440 2.400 2.340

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/taza-ibis
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-basic-white-sin-caja
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-pizarra-slate
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-graven
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Grape 52064

Peach 52038

Fiambrera de cristal de 700 ml de capacidad con tapa y cubiertos 
de bambú sujetos por una banda elastica.
Mat. Cristal / Bambú Med. 17 x 13 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.020 8.740 8.520 8.300 8.080 7.900

Fiambrera de acero inoxidable de 600 ml de capacidad y tapa de 
bambú. Incluye cubiertos sujetos por una cinta elástica.
Mat. Acero Inoxidable 304 / Bambú Med. 17 x 13 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.400 9.300 9.200 9.100 9.000 8.900

238-TAZAS, BOTELLAS, TERMOS Y TUPPERS

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/fiambrera-grape
https://www.ggcatalogos.com/es/fiambrera-peach
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Papaya 52070

Lemon 52037

Fiambrera acero inoxidable de 800 ml de capacidad y tapa de 
bambú con enganche.
Mat. Acero Inoxidable / Bambú Med. 17,5 x 13 x 6,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 13.200 13.100 13.000 12.900 12.800 12.400

Fiambrera de acero inoxidable de 700 ml de capacidad con cierres 
de ajuste.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 17,5 x 12 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.820 10.620 10.400 10.200 10.000 9.800

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/fiambrera--papaya
https://www.ggcatalogos.com/es/fiambrera-lemon
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Luxe 53578Lazo 53534
Caja de regalo montable en colores. Su cierre es imantado. Con 
certificado FSC.
Mat. Cartón / Imán Med. 25 x 18 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.480 4.320 4.260 4.100 4.040 3.940

Lazo de presentación diagonal para cajas de cartón. Disponible en dos 
tamaños que se adaptan a las referencias: 53578, 53577 y 53574.
Mat. Poliéster Med. 2 cm de ancho; disponible para 53578, 53577, 53574
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.384 0.370 0.364 0.350 0.344 0.336

Personaliza tu packing
Opción de presentación con lazo
Un diseño de packaging bonito y llamativo, ayudará a hacerlo más 
atractivo e impactante. Añadir un lazo como elemento decorativo hará 
que el resultado final adquiera mayor valor y sea mucho más bonito.

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/caja-luxe
https://www.ggcatalogos.com/es/lazo-decorativo-cajas
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Koha 53574

Bend 38549 Stepo 50689 Big Rely 50677

Caja de regalo montable en color kraft. Su cierre es imantado. Con 
certificado FSC.
Mat. Cartón / Imán Med. 25 x 18 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.640 3.520 3.460 3.320 3.280 3.200

Caja plegable de cartón forrado de gran calidad 
con cierre magnético.
Mat. Cartón Med. 21,5 x 21 x 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.060 4.920 4.800 4.660 4.540 4.440

Caja de regalo elaborada de cartón 1500gr/m2, 
con formato plegable y cierre decorativo.
Mat. Cartón Med. 22,5 x 17,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.520 3.400 3.340 3.220 3.160 3.100

Caja de cartón kraft perfecta para regalos, en 
formato de apertura sorpresa.
Mat. Cartón Med. 20 x 20 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.080 1.040 1.020 0.970 0.954 0.934

242-PACKING Y PRESENTACIONES

Ver web

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/caja-koha
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-plegable-bend
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-plegable-stepo
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-de-carton-big-rely
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Thank you!

Big Rely 50677 Cuppa 52085 Cupa White 52091

Big Midi 52087 Boks 53577

Caja de cartón automontable para tazas.
Mat. Cartón Med. 12 x 9 x 10,6
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.420 0.408 0.398 0.388 0.376 0.368

Caja de cartón automontable blanca estucada para tazas. Plazo para 
mayor disponibilidad aproximado 30 días.
Mat. Cartón Med. 10,6 x 9 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.554 0.538 0.522 0.508 0.496 0.486

Caja de cartón automontable grande.
Mat. Cartón Med. 39 x 30 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.340 2.260 2.220 2.140 2.100 2.060

Caja de cartón automontable. Con certificado FSC.
Mat. Cartón Med. 25,5 x 24.5 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.080 1.060 1.040 0.984 0.968 0.946

El regalo perfecto
en la caja perfecta

Añade la personalización 
al producto, tu logotipo 
o motivo creativo de la 
campaña.

Elige un producto o varios 
de nuestra colección.

Escoge la técnica de 
marcaje que mejor se 
adapte a tus necesidades.

Personaliza tu caja de 
regalo con tu logotipo 
o motivo creativo de 
la campaña.

Añade una nota 
personal a tu regalo.

Selecciona tu 
opción de envío.

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/caja-cuppa
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-cuppa-blanca
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-automontable-big-midi
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-boks
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Irthe 53566Aysen Big 53581 Aysen Small 53580
Bolsa de papel kraft de 120 gr/m² con FSC , asa 
rizada y tamaño adaptado para botella de vino.
Mat. Papel Kraft Med. 13 x 9 x 36 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.298 0.286 0.282 0.270 0.266 0.262

Bolsa de papel kraft de 120 gr/m² con FSC y asa 
rizada.
Mat. Papel Kraft Med. 30 x 12 x 40.5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.360 0.348 0.342 0.330 0.324 0.318

Bolsa de papel kraft de 120 gr/m² con FSC y asa 
rizada.
Mat. Papel Kraft Med. 25 x 11 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.288 0.278 0.274 0.264 0.260 0.254

244-PACKING Y PRESENTACIONES

Bolsas de papel con
asa rizada y 
certificado FSC

Ver webVer web
Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-irthe
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-aysen-grande
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-aysen-pequena
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Litt 53576

Stor 53575Irthe 53566

Bolsa de regalo premium pequeña con asas de algodón. 
Fabricada en papel kraft de 150 gr/m². Con certificado 
FSC.
Mat. Papel kraft / Algodón Med. 18 x 10 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.804 0.776 0.764 0.734 0.722 0.706

Bolsa de regalo premium grande con asas largas de 
algodón. Fabricada en papel kraft de 150 gr/m². Con 
certificado FSC.
Mat. Papel kraft / Algodón Med. 35 x 12 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.160 1.120 1.100 1.060 1.040 1.020

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-litt
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-stor
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Gali 50681Papel 39023 Big Kali 50682

Gali White 52089Big Kali White 52090

Bolsa de papel kraft de 100gr/m2 de asa rizada.
Mat. Papel Kraft Med. 25 x 11 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.352 0.338 0.334 0.320 0.316 0.308

Bolsa de papel de 90gr/m2 de asa rizada.
Mat. Papel Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.236 0.228 0.224 0.216 0.212 0.206

Bolsa de papel kraft de 100gr/m2 de asa rizada.
Mat. Papel Kraft Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.374 0.364 0.354 0.346 0.336 0.328

Bolsa automática con asa torcida de papel ecoló-
gico de 100 gr/m2. 85% PEFC 100.
Mat. Papel Ecológico Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.276 0.266 0.262 0.252 0.248 0.242

Bolsa automática con asa torcida de papel ecoló-
gico de 100 gr/m2. 85% PEFC 100.
Mat. Papel Ecológico Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.464 0.448 0.440 0.424 0.418 0.408

246-PACKING Y PRESENTACIONES

Pásate a las 
bolsas de papel 
y contribuye a un 
impacto positivo 
en el planeta.

Ver webVer web Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-kraft-gali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-papel-asa-rizada
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-kraft-big-kali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-blanca-gali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-blanca-big-kali
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Pacific 50612 Grand Pacific 50613

Frame 50637Kavai 52548

Big Kali 50682

Gali White 52089

Bolsa de presentación de 16 x 20 cm, fabricada en 100% Yute de 
270gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Yute Med. 16 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.840 0.830 0.820 0.810 0.800 0.790

Bolsa de presentación de 25 x 30 cm, fabricada en 100% Yute de 
270gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Yute Med. 25 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.260 1.240 1.200 1.180 1.160

Bolsa de presentación fabricada de material sostenible con acabado 
en color mate.
Mat. Polipropileno Enviromental (BOPP+VMPET) Med. 19 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.222 0.214 0.212 0.204 0.200 0.196

Bolsa de presentación fabricada en cartón kraft de 280 gr/m² con 
cinta decorativa para cierre.
Mat. Papel Med. 22 x 7,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.772 0.744 0.732 0.704 0.692 0.676

Ver web Ver web

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-de-yute-pacific
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-yute-gran-pacific
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-compaund-frame
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-de-regalo-kavai
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Elba 52546Alter 50662Pull 50630 

Bolsa de 41 x 44 cm, fabricada en algodón de 75 
gr/m² y cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 41 x 44 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.720 1.660 1.620 1.558 1.540 1.502

Bolsa de 27 x 35 cm, fabricada en algodón de 
140gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 27 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.844 0.814 0.802 0.772 0.758 0.742

Bolsa de presentación tamaño 9 x 10,5 cm, 
fabricada en algodón de 140gr/m2 con cierre de 
cordón.
Mat. Algodón Med. 9 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.460 0.444 0.436 0.420 0.412 0.404

248-PACKING Y PRESENTACIONES

Bolsas de presentación
en algodón

Ver webVer webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-elba
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-de-algodon-alter
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon-pull
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Covet Small 52516 Covet Big 52543

Monach 52565 Gavarnie 52577

Bolsa de presentación fabricada en algodón de 140 gr/m², con 
cinta de terciopelo.
Mat. Algodón / Terciopelo Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.974 0.946 0.920 0.896 0.872 0.852

Bolsa de presentación fabricada en algodón de 140 gr/m² con 
cinta de terciopelo.
Mat. Algodón / Terciopelo Med. 25 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.444 1.388 1.368 1.330 1.292 1.274

Bolsa de presentación fabricada en terciopelo con cordón de 
algodón.
Mat. Terciopelo / Algodón Med. 15 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.810 0.786 0.766 0.746 0.726 0.710

Bolsas de presentación fabricada en satén.
Mat. Satén Med. 12 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.816 0.792 0.772 0.752 0.732 0.714

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-covet-small
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-covet-big
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-velvet-monach
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-gavarnie
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Cedar 39558

Kuma 52513

Leaf 36048

Caja Fabricada en MDF para una botella.
Mat. MDF Med. 8,5 x 8,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.320 4.180 4.100 3.940 3.880 3.800

Bolsa alargada fabricada en yute y algodón de 310 gr/m².
Mat. Lona laminada natural  / Yute laminado Med. 11 x 10 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.200 2.160 2.140 2.100 2.080 1.980

Caja de madera, ideal para guardar gafas, pañuelos, objetos peque-
ños.
Mat. Madera Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.200 3.100 3.020 2.940 2.860 2.800

250-PACKING Y PRESENTACIONES

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/caja-para-botella-cedar
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-kuma
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-tubo-leaf
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Grumpy 53593KDoc 53596K

Conjunto business que incluye: libreta, powerbank y cascos. Presen-
tado en caja de cartón personalizable.
Uds 100 250 500 
€ 39.720 38.340 37.740   

Conjunto de hogar que incluye: neceser, calcetines y llavero. Pre-
sentado en caja de cartón personalizable.
Uds 100 250 500 
€ 10.280 9.980 9.860   

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/conjunto-grumpy
https://www.ggcatalogos.com/es/conjunto-doc
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Sneezy 53594K

Bashful 53599K

Conjunto invernal que incluye: botella y bufanda. Presentado en caja 
de cartón personalizable.
Uds 100 250 500 
€ 22.320 21.640 21.220   

Conjunto de hogar que incluye: botella, neceser, calcetines y vela. 
Presentado en caja de cartón personalizable.
Uds 100 250 500 
€ 16.740 16.300 16.120   

252-PACKING Y PRESENTACIONES

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/conjunto-sneezy
https://www.ggcatalogos.com/es/conjunto-bashful-2
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Sleepy 53595K

Dopey 53598K

Conjunto de autocuidado que incluye: neceser, esponja, 
masajeador y jabón. Presentado en caja de cartón perso-
nalizable.
Uds 100 250 500 
€ 13.780 13.360 13.160   

Conjunto femenino que incluye: masajeador, neceser, antifaz y 
coletero. Presentado en caja de cartón personalizable.
Uds 100 250 500 
€ 12.480 12.060 11.860   

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/conjunto-sleepy
https://www.ggcatalogos.com/es/conjunto-dopey


Creating true connections

Oficina, escritura, 
congresos y formación
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Bizance 54054

Libreta con espiral de tapa rígida con 80 hojas lisas de papel reci-
clado en color crema, con bolígrafo a juego.
Mat. Cartón / Papel Med. 15 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.720 1.660 1.640 1.564 1.536 1.502

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-bizance


Creating true connections

Recikla 30108

Wire 35665

Casen 50675

Libreta de anillas A5 fabricado en cartón reciclado con bolígrafo 
incluido y cierre de goma elástica. 60 hojas lisas en su interior.
Mat. Cartón / Papel Med. 17,5 x 1,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.260 1.240 1.220 1.200 1.180

Libreta tamaño A5 con tapa de cartón y 80 hojas lisas color crema 
en el interior.
Mat. Cartón / Papel Med. 15,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.580 1.570 1.560 1.500 1.460 1.420

Libreta de cartón reciclado con 60 hojas rayadas.
Mat. Papel Reciclado Med. 14 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.980 1.960 1.880 1.860 1.820

256-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/cuaderno-a5-recikla
https://www.ggcatalogos.com/es/cuaderno-a5-wire
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-reciclada-casen
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Loft 50031

Partner 39509

Libreta con tapa de cartón con 60 hojas color crema lisas en su 
interior. Incluye cierre de banda elástico, elástico para bolígrafo, y 
bolígrafo de cartón en fibra de trigo y pp.
Mat. Cartón / Fibra de Trigo / PP Med. 14 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.320 1.300 1.260 1.220 1.200

Libreta fabricada en papel y cartón con 30 hojas color crema raya-
das en su interior.
Mat. Papel Med. 14 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.660 0.640 0.620 0.610 0.600 0.590

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-loft
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-partner
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Alani 54056

Bloc de notas adhesivas con tapa dura recubierta en papel 
fabricado con material orgánico de lavanda, oliva o cereza. 
Con certificado FSC.
Mat. Cartón / Papel de frutas / Papel Med. 7 x 1 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.880 0.848 0.836 0.804 0.790 0.772

258-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Las cubiertas de estas libretas están 
fabricadas parcialmente con restos de 
material orgánico procedente de plantas y 
fruta, ayudando a un mundo más sostenible.

Libretas con cubiertas
de material orgánico

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bloc-de-notas-alani
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Aporo 54055

Libreta sin espiral de tapa rígida con 80 hojas lisas, 
fabricada con restos de material orgánico de lavan-
da, oliva, cereza o café.
Mat. Cartón / Papel de frutas / Papel Med. 14 x 1 x 
20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.160 2.120 2.040 2.020 1.960

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-aporo


Creating true connections

Susu 53538

Set de notas adhesivas de distintos colores con tapa fabri-
cadas de cartones de leche reciclados. Con certificado FSC 
y GRS.
Mat. Cartón proveniente de bricks de leche / Papel Med. 10,5 x 
1,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.224 1.188 1.170 1.134 1.116 1.080

260-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Esta colección de libretas en 
elegante blanco, ha sido fabricada 
con cartones de leche reciclados.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bloc-de-notas-susu
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Miraka 53536

Maziwa 53537

Libreta tamaño A5 con tapa fabricada de cartones de leche 
reciclados y 80 hojas lisas. Incluye bolígrafo del mismo material 
y goma elástica para su cierre. Con certificado FSC y GRS.
Mat. Cartón proveniente de bricks de leche / Papel Med. 14,7 x 0,7 
x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.740 2.640 2.600 2.500 2.460 2.420

Libreta tamaño A5 con tapa fabricada de cartones de leche 
reciclados y 30 hojas lisas. Con certificado FSC y GRS.
Mat. Cartón proveniente de bricks de leche / Papel Med. 14 x 0,3 
x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.946 0.914 0.900 0.866 0.852 0.832

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-miraka
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-maziwa
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Hillier 52575 Sistelo 52576

Elbert 52561

Libreta A5 con tapa de papel de hierba, 80 hojas rayadas, elástico 
y cinta.
Mat. Papel de hierbas / Papel Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.560 2.480 2.440 2.340 2.300 2.260

Libreta con espiral, tamaño A5 con tapa rígida de papel de hierba y 
80 hojas rayadas.
Mat. Papel de hierbas / Papel Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.400 2.320 2.280 2.180 2.160 2.100

Libreta especial con hojas fabricadas de papel de piedra con tapa 
de cartoncillo kraft resistente. 50 hojas blancas de papel de piedra.
Mat. Cartón / Papel de piedra Med. 13,8 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.300 3.220 3.140 3.060 2.980

262-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Libretas en
papel de hierba

Nuestras libretas con tapa de papel de hierba se fabrican 
con un 50% de base de hierba y mezcla con otros materiales 
ecológicos, reduciendo así su impacto medioambiental.

Libretas en
papel de piedra
Con una mayor reciclabilidad y un 
impacto medioambiental mínimo, el 
papel de piedra es clave para una 
economía circular y sostenible.

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-hillier
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-sistelo
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-elbert
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Cork 38007 Bound 38552

Panda 50053

Libreta con tapa de corcho tamaño A5 y 80 hojas color crema ra-
yadas en su interior. Incluye marca páginas y cierre elástico a juego.
Mat. Corcho / Papel Med. 14,5 x 21
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.974 1.940 1.920 1.900 1.860 1.820

Libreta tamaño A5 con tapa fabricada en PU y corcho, cierre de 
banda elástica y marca páginas. Incluye 96 hojas lisas color crema 
en su interior.
Mat. Corcho / PU Med. 14 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.400 2.380 2.360 2.340 2.320 2.280

Libreta con tapa de bambú y 70 hojas color kraft lisas en su interior. 
Dispone de bolígrafo a juego.
Mat. Cartón / Papel / Bambú Med. 15 x 1,5 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.920 2.820 2.760 2.680 2.600 2.540

Nuestra libreta más natural, con 
tapas y bolígrafo de bambú.

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-cork-a5
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-bound
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-panda
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Theluji 53560

Libreta tamaño A5 con tapa fabricada en RPET 600D. Incluye 80 
hojas rayadas y goma elástica para su cierre. Con certificado FSC.
Mat. Poliéster 600D  RPET / Cartón / Papel Med. 14,7 x 1 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.160 2.120 2.040 2.000 1.960

264-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Rpet sublimable

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-rpet-theluji
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Rogue 52579 Nale 50663

Driva 53559

Libreta A5 de tapa dura elaborada de cuero reciclado, con 80 hojas 
color crema rayadas en su interior. Viene con marcapáginas y cierre 
de banda elástica.
Mat. Cuero reciclado / Papel Med. 14,5 x 21 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.240 3.220 3.080 3.040 2.960

Libreta fabricada en cuero reciclado, con 80 hojas color crema 
rayadas en su interior. Viene con marcapáginas y cierre de banda 
elástica.
Mat. Cuero Reciclado Med. 13,5 x 20,5 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.980 3.880 3.780 3.680 3.580 3.500

Libreta tamaño A5 fabricada en PU especial para marcaje en láser. 
Incluye 80 hojas lisas. Con certificado FSC.
Mat. PU / Papel Med. 13,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.800 2.700 2.660 2.560 2.520 2.460

Tapas en
PU flexible

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-cuero-rogue
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-cuero--nale
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-driva
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Lush 39542

Luxe 30083 Luxe lined 39567

Libreta tamaño A5 con tapa de PU de alta calidad, 32 hojas 
rayadas, 32 hojas lisas, 32 cuadriculadas y 32 con puntos, de 
color crema en su interior. Incluye bolsillo en su contraportada, 
marcapáginas y trabilla para bolígrafo.
Mat. PU / Papel Med. 14 x 21 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 4.020 3.920 3.820 3.700 3.120

Libreta tamaño A5 con tapa de PU con cierre de banda elástica, 96 
hojas lisas en el interior. Con certificado FSC.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 21 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.540 1.530 1.520 1.510 1.500 1.480

Libreta tamaño A5 con tapa de Pu con cierre de banda elástica, 96 
paginas rayadas color crema en el interior.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 21 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.780 1.760 1.740 1.720 1.700

266-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

32 hojas 
rayadas

32 hojas lisas

32 hojas 
cuadriculadas

32 hojas con 
puntos

Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-lush
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-luxe
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-luxe-lined
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Lumine 38008Glitter 37512

Colore 37088

Libreta con tapa fabricada en PU en colores metalizados. Contiene 
80 hojas color crema lisas en su interior con lateral de color negro. 
Marca páginas y elástico a conjunto.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 2.000 1.980 1.960 1.920 1.880

Libreta tamaño A6 con tapa de PU con acabado metalizado. Con-
tiene 80 hojas lisas color crema en su interior.
Mat. PU / Papel Med. 9 x 1,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.350 1.296 1.278 1.224 1.206 1.188

Libreta con tapa fabricadas en PU de color blanco y goma elástica, 
lateral y marcapáginas de color. Dispone de 80 hojas de color 
blanco en su interior.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 1,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.260 2.200 2.160 2.080 2.040 1.980

Al tener las tapas en color blanco, 
resulta ideal para personalizar a 
todo color en impresión digital.

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-lumine
https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-glitter
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Eclipse 53590 Earth 53585

Conjunto de libreta con detalle de corcho y bolígrafo con acabado de 
caucho, presentado en caja de cartón kraft.
Mat. Cartón / Corcho / PU Med. 19,5 x 2 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.892 3.846 3.812 3.768 3.730 3.660

Conjunto de libreta y bolígrafo de corcho presentado en caja de 
cartón kraft.
Mat. Cartón / Corcho Med. 19,5 x 2 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.520 3.500 3.480 3.440 3.420 3.400

268-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/set-eclipse
https://www.ggcatalogos.com/es/set-earth
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Nightfall 53586 Twilight 53588

Conjunto ECO de libreta fabricada en material RPET y bolígrafo eter-
no de aluminio reciclado, presentado en caja de cartón kraft.
Mat. Cartón / RPET / Aluminio reciclado Med. 19,5 x 2 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.984 3.870 3.810 3.698 3.636 3.564

Conjunto elegante de libreta especial para marcaje en láser y bolígra-
fo metalizado, presentado en caja de cartón kraft.
Mat. Cartón / PU / Metal Med. 19,5 x 2 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.120 5.950 5.840 5.690 5.580 5.440

PU

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/set-nightfall
https://www.ggcatalogos.com/es/set-twilight
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Over 39022

Grant 39057

Note 33047

Bloc de notas con tapa dura de color blanco brillante con 25 notas 
adhesivas de 7,5 x 5  cm, 125 marca páginas de colores y 100 notas 
adhesivas de 7,5 x 10 cm.
Mat. Cartón / Papel Med. 8,3 x 10,5 x 1,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.080 1.040 1.020 0.976 0.950 0.930

Bloc de notas de tapa dura con espiral. Contiene  75 notas adhesivas 
de colores  de 7,5 x 5  cm y 125 marca páginas de colores.
Mat. Papel / Cartón Med. 7,5 x 2,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.800 0.790 0.780 0.762 0.750 0.732

Bloc de notas fabricado en cartón reciclado con 50 hojas lisas en su 
interior y con notas adhesivas en cinco colores variados y un bolígra-
fo pequeño a juego.
Mat. Cartón / Papel Med. Libreta: 9 x 0,5 x 11,5 cm / Boli: 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.020 0.998 0.974

270-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bloc-de-notas-over
https://www.ggcatalogos.com/es/bloc-de-notas-grant
https://www.ggcatalogos.com/es/block-de-notas-note
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Ikusa 53567

Bolsa de congresos fabricada en 300D Poliéster RPET y 900D PU 
Resistente al agua. Apto para portátiles de 16".
Mat. 300D Poliéster RPET / 900D PU Resistente al agua Med. 39 x 5 x 
29 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.720 10.360 10.180 9.820 9.660 9.440

Maletín para ordenador portátil
en RPET
Son el soporte perfecto para las marcas, duran y van a todas partes, 
materiales de empresa que la gente realmente valora, interna y 
externamente, sean trabajadores o clientes a los que fidelizar.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/funda-ordenador-rpet-ikusasa
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Icaria 52564 Illust 52074

Bolsa de congresos fabricada en poliéster RPET, con interior 
acolchado, cinta trasera para ajuste en trolley, asas de trans-
porte y cinta bandolera ajustable. Apto para portátiles de 15,6".
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 39 x 5 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.700 11.260 11.080 10.660 10.500 10.260

Funda para ordenador acolchada en RPET 300D. Apta para orde-
nadores de 16"
Mat. Poliéster RPET 300D Med. 39 x 2,7 x 28,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.980 8.700 8.480 8.280 8.040 7.860

272-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Aptos para portátiles de 15" y con 
cinta para llevar junto al equipaje.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/maletin-portatil-icaria
https://www.ggcatalogos.com/es/funda-ordenador-illust
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Pamba 53024

Zante 53025

Bolsa de congresos fabricada en algodón reciclado de 330 gr/m² con 
asa corta y asa larga regulable. Apto para portátiles de 16".
Mat. Algodón reciclado Med. 37 x 6 x 28 cm
Uds 100 250 500 
€ 11.640 11.240 11.040   

Funda de ordenador fabricada en algodón reciclado de 330 gr/m² 
apto para portátiles de 14".
Mat. Algodón reciclado Med. 32 x 2 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.500 6.260 6.160 5.940 5.840 5.700

Maletín y funda de portátil
fabricados en algodón reciclado
Una fusión impecable de funcionalidad, elegancia 
y conciencia medioambiental. Las asas ajustables 
que garantizan un transporte ergonómico. 
También disponibles en elegante color negro.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-de-congresos-pamba
https://www.ggcatalogos.com/es/funda-de-ordenador-zante
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Neva 53552

A4 In-Style 50536

Portafolios fabricado en 900D PU Resistente al agua y cierre de 
cremallera. Apto para portátiles de 16 pulgadas.
Mat. 900D PU Resistente al agua Med. 39 x 2,5 x 29 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.140 9.800 9.640 9.280 9.140 8.920

Funda para tablet fabricada en PU acolchado con tirador metálico.
Mat. PU Med. 31 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.720 3.600 3.540 3.400 3.340 3.260

274-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Impermeable

Fundas de portátil
fabricadas en PU
Las fundas en piel sintética (PU) protegen de golpes, caídas 
y arañazos. Además su estilo elegante y ligero combina con 
cualquier mochila, convirtiéndola en un accesorio ideal para la 
oficina móvil.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/funda-ordenador-neva
https://www.ggcatalogos.com/es/portatodo-a4-in-style
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Eddie 53521

Portafolios fabricado en material 100% RPET con 2 cremalleras. 
Con certificado RPET.
Mat. Fieltro Poliéster RPET Med. 36 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.280 2.220 2.180 2.100 2.060 2.020

Portadocumentos
en fieltro rpet
Ligero, práctico y chic. Eddie cuenta 
con dos amplios compartimentos con 
elegante cremallera negra. Perfecto 
para tener los documentos a mano en 
reuniones on-the-go.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/portafolios-eddie
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Credit 39507

Lender 39545

Portafolios tamaño A5 fabricado en poliéster con cierre magnético. 
Dispone en su interior de varios compartimentos y libreta interior 
con 20 hojas.
Mat. Poliéster / PU Med. 17 x 22 cm
Uds 100 250 500 
€ 9.120 8.860 8.620   

Portafolios tamaño A5 fabricado en PU su parte exterior, y aca-
bado aterciopelado su parte interior con cierre magnético. Incluye 
varios departamentos y libreta con 50 hojas lisas color crema.
Mat. PU Med. 17,5 x 21,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.840 5.640 5.540 5.340 5.240 5.120

276-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Portafolios
con bloc interior
Documentos organizados y protegidos con nuestros portafolios. 
Con diseño clásico renovado y una funcionalidad excepcional, 
podrás llevarlas cómodamente a reuniones o eventos.

PU 
bicolor

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/portafolios-a5-credit
https://www.ggcatalogos.com/es/portafolios--lender
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Prant 50664

Brief 37508

Portafolios fabricado con material RPET, con bloc interior de 20 
hojas rayadas de material reciclado y cierre magnético con superfi-
cie para marcaje. Dispone en su interior de varios compartimientos 
internos.
Mat. RPET 300D 48% / Nylon Med. 31 x 23 x 1,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.480 11.080 10.900 10.480 10.300 10.080

Portafolios tamaño A4 fabricado en poliéster con cierre magnético. 
Dispone en su interior de varios compartimentos y libreta interior 
con 20 hojas.
Mat. Poliéster / PU Med. 23,5 x 2 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.100 9.800 9.540 9.280 9.040 8.820

RPET

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/rpet-portafolio-prant
https://www.ggcatalogos.com/es/portafolios-brief


Creating true connections

Yale 52573 Wolt 50606

Calendario fabricado en corcho natural, contiene 4 cubos y una 
base rectangular para fácil manejo.
Mat. Corcho Med. 13,5 x 4 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.820 5.600 5.520 5.300 5.220 5.100

Vade de corcho para protección de escritorios.
Mat. Corcho Med. 53 x 40 x 0,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.640 3.500 3.440 3.340 3.280 3.200

278-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Accesorios
para la oficina

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/calendario-yale
https://www.ggcatalogos.com/es/vade--corcho-wolt
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Corcho 52574

Bucket 22346 Haze 50628

Pine 38026

Portalápices multifunción fabricado en corcho.
Mat. Corcho Med. 7,5 x 7,5 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.960 1.900 1.860 1.800 1.760 1.720

Portalápices metálico redondo, fabricado en 
aluminio, con un amplio espacio de marcaje.
Mat. Aluminio Med. Diam. 6,5 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.680 1.620 1.580 1.560

Portalápices fabricado en algodón con 8 cms de 
diámetro. De 425 gr/m2.
Mat. Algodón Med. Diam. 8 x 9 cm / Desplegable 
2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.102 1.064 1.026 1.008 0.988 0.950

Portalápices multifunción fabricado en panel de madera.
Mat. Madera Med. 8 x 8 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.600 1.540 1.500 1.460 1.420 1.400

Ver web

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/portalapices-corcho
https://www.ggcatalogos.com/es/portalapices-bucket
https://www.ggcatalogos.com/es/portalapices--haze
https://www.ggcatalogos.com/es/portalapices-pine
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Paper 32040
Surgeon 50555

Writter 50033

Set de 6 lápices de color blanco presentados en cajita de cartón 
blanca.
Mat. Madera / Cartón Med. 5 x 1 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.798 0.774 0.754 0.734 0.714 0.698

Lápiz fabricado con papel de periódico.
Mat. Papel de Periódico Reciclado Med. 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.130 0.128 0.126 0.124 0.122 0.120

Lápiz fabricado en madera con acabado antibac-
teriano. Incluye certificado de eficacia antibac-
teriana.
Mat. Madera con Barniz Antibacteriano Med. 18,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.060 0.058 0.056 0.054 0.052 0.050

280-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

La forma más natural de escribir
Lápices

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/lapiz-paper
https://www.ggcatalogos.com/es/lapiz-surgeon
https://www.ggcatalogos.com/es/set-de-6-lapices-writer
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Surgeon 50555 Matt 36066

Lápiz de madera con goma.
Mat. Madera Med. 18,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.146 0.140 0.138 0.132 0.130 0.128

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/lapiz-matt
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Milele 53501
Lápiz infinito fabricado en aluminio reciclado con puntero en la parte 
superior, goma y capuchón. Con certificado GRS.
Mat. Aluminio Reciclado / Goma / Grafito Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.664 0.640 0.630 0.608 0.596 0.584

282-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Nunca se agotan, su trazo es 
más preciso que el de la pluma y 
romántico como el de un lápiz.

Lápices
infinitos

Aluminio 
reciclado

Ver web
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Taatahi 53570

Infinite 53046

Lápiz infinito multifunción  fabricado en bambú con 
forma hexagonal. Función regla con medidas en 
centímetros y pulgadas.
Mat. Bambú / Goma / Grafito Med. 1 x 14,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.808 0.780 0.768 0.740 0.728 0.712

Lápiz infinito fabricado en bambú con mina de gra-
fito. No es necesario sacarle punta. Incluye tapón 
de plástico y goma de borrar en un extremo.
Mat. Bambú / Goma / Grafito Med. 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.402 0.388 0.380 0.366 0.360 0.352

Ver web

Ver web
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Hill 39015
Bolígrafo con cuerpo de cartón y partes de fibra de 
trigo y pp.
Mat. Cartón / Fibra de Trigo / PP Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.184 0.176 0.174 0.168 0.164 0.162

284-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Bolígrafos
Sostenibles
Apostamos por materiales mucho 
más ecológicos, como la fibra de 
trigo o el RPET, en nuestros bolígrafos, 
con el objetivo de reducir su impacto 
medioambiental y que no solo sean 
nuestras palabras las que contribuyan 
a un mundo mejor.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-hill
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Lund 50017 Ska 50043

Artic 39016

Bolígrafo con cuerpo de cartón y partes en mezcla 
de pp y fibra de trigo.
Mat. Cartón / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.136 0.132 0.130 0.126 0.124 0.120

Malmo 50016
Bolígrafo con cuerpo de bambú y partes en mezcla 
de pp y fibra de trigo.
Mat. Bambú / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.242 0.234 0.228 0.220 0.218 0.212

Bolígrafo fabricado en mezcla de pp y fibra de 
trigo.
Mat. Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.106 0.104 0.100 0.098 0.096 0.094

Bolígrafo fabricado en fibra de trigo y pp.
Mat. Fibra de Trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.244 0.236 0.230 0.226 0.220 0.214

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-lund
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-ska
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-arctic


Creating true connections

Pond 39517

Jungle 39515

Gaze 52068
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Touch 33517

Bolígrafo con cuerpo de bambú y clip fabricado en 
aluminio.
Mat. Bambú / Metal / ABS Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.678 0.650 0.642 0.616 0.608 0.594

Bolígrafo con cuerpo de bambú y clip fabricado en 
aluminio.
Mat. Bambú / Metal / ABS Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.320 0.310 0.306 0.300 0.296 0.290

Bolígrafo con cuerpo de bambú con puntero y clip 
fabrticado en metal.
Mat. Bambú / Metal /Caucho Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.432 0.420 0.408 0.398 0.386 0.378

Boligrafo con cuerpo de bambú, con puntero  y clip 
fabricado en metal.
Mat. Bambú / Metal / Caucho Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.360 0.356 0.350 0.340 0.338 0.330

286-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Bolígrafos
en bambú

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web
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Sweden 50014 Oden 50039

Kander 52580

Pond 39517

Jungle 39515

Gaze 52068

Touch 33517

Bolígrafo con cuerpo de corcho y partes en mezcla 
de pp y fibra de trigo.
Mat. Corcho / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.380 0.370 0.360 0.350 0.342 0.334

Bolígrafo con cuerpo de corcho y partes en mezcla 
de pp y fibra de trigo.
Mat. Corcho / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.232 0.224 0.222 0.212 0.208 0.204

Set de corcho con bolígrafo y roller, ambos con cuerpo de metal y 
corcho. Bolígrafo de giro con tinta azul y roller con capuchón y tinta 
negra.
Mat. Corcho / Metal Med. 17,3 x 6,4 x 2,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.220 7.920 7.800 7.500 7.380 7.200

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-sweden
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-oden
https://www.ggcatalogos.com/es/set-corcho-kander
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Katoa 53569

Even recycled 37513RE

Bolígrafo fabricado en ABS con acabado engo-
mado.
Mat. ABS Med. 1 x 14,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.196 0.190 0.186 0.180 0.178 0.174

Bolígrafo fabricado en aluminio reciclado con aca-
bado de caucho y puntero para pantallas táctiles 
en la parte superior.
Mat. Aluminio reciclado Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.570 0.552 0.538 0.526 0.510 0.500

288-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Bolígrafos en
goma suave

Aluminio 
reciclado

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-katoa
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-even-reciclado
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Thesis 39052 Stripe recycled 29077RE

Bolígrafo fabricado en aluminio con acabado de 
caucho.
Mat. Aluminio Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.412 0.396 0.392 0.378 0.370 0.360

Andika 53564
Bolígrafo fabricado en aluminio reciclado con acabado 
de goma y madera. Incluye Puntero. Con certificado de 
reciclado.
Mat. Aluminio Reciclado / Bambú Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.560 0.540 0.532 0.512 0.504 0.492

Bolígrafo fabricado en aluminio reciclado en diferentes 
colores, con dos aros metálicos adornando el cuerpo del 
bolígrafo. Con certificado de reciclado.
Mat. Aluminio reciclado Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.386 0.376 0.366 0.356 0.348 0.330

Bolígrafos con 
cuerpo en goma y 
aluminio reciclado

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-thesis
https://www.ggcatalogos.com/es/https://www.ggoya.com/es/boligrafo-stripe-reciclado
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Frac 38513

Rich 39557

Bolígrafo fabricado en metal en color negro con 
puntero para dispositivos móviles en su parte 
superior.
Mat. Metal Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.180 2.120 2.080 2.020 1.960

Bolígrafo fabricado en aluminio con cuerpo lacado 
y partes metalizadas en diferentes colores.
Mat. Metal Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.920 0.888 0.872 0.840 0.826 0.806

290-OFICINA, ESCRITURA, CONGRESOS Y FORMACIÓN

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-frac
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-rich


The Collection

291

Luxury 39565

Core 50567Translucent 23140

Manchester 32547

Bolígrafo Fabricado en aluminio con acabado mate 
y partes en color oro rosa mate.
Mat. Aluminio Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.260 1.240 1.200 1.180 1.160

Boligrafo fabricado en plástico antibacteriano con 
certificado ISO196.
Mat. Plástico Antibacteriano Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.118 0.114 0.112 0.108 0.106 0.104

Bolígrafo translúcido fabricado en plástico en 
diferentes colores.
Mat. Plástico Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.122 0.120 0.116 0.114 0.112 0.108

Bolígrafo fabricado en aluminio en diferentes 
colores, dispone de puntero touch para pantallas 
táctiles.
Mat. Aluminio Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.388 0.374 0.370 0.354 0.350 0.340

Ver web

Ver web Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-luxury
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo--translucent
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-antibacteriano-core
https://www.ggcatalogos.com/es/boligrafo-manchester
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Aneto 52520

Shen 50638

Reloj despertador multifuncional con base de carga inalámbrica 
con potencia de 5w, medidor de temperatura, control del brillo 
automático, posibilidad de programar 3 alarmas. La pantalla puede 
mostrar hora, fecha y temperatura.
Mat. Bambú Med. 16 x 7,5 x 4 cm
Uds 100 250 500 
€ 19.040 18.360 18.080   

Base de carga inalámbrica con potencia de 10W y orga-
nizador fabricado en Bambú, con soporte para bolígra-
fos, clips, tarjetas, notas adhesivas, entre otros.
Mat. Bambú Med. 27 x 14,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 10.020 9.680 9.520   

Tecnología
para la oficina

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/reloj-multifuncion-aneto
https://www.ggcatalogos.com/es/bandeja-bambu-shen
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Forum 50084

Kongur 52521

Stack 52022
Goute 50028

Bolt 50634

Trame 50683

Soporte para dispositivos móviles fabricado en 
bambú.
Mat. Bambú Med. 6 x 2 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.000 0.990 0.980 0.960 0.940 0.900

Soporte fabricado en bambú, incluye dos piezas 
encajables muy fácil de montar con carga inalám-
brica con potencia de 10w.
Mat. Bambú Med. 7,5 x 7,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.540 9.180 9.040 8.700 8.560 8.360

Soporte fabricado en bambú, incluye dos piezas 
encajables muy fácil de montar. Con agujero para 
el cable de carga.
Mat. Bambú Med. 8 x 8,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.080 1.070 1.060 1.050 1.040 1.020

Soporte para dispositivos móviles fabricado en 
metal.
Mat. Metal Med. 3,5 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.160 1.140 1.102 1.084 1.046 1.026

Base de carga inalámbrica con potencia de 10W + 
portalápices. Fabricado en bambú con acabado 
liso y resistente.
Mat. Bambú Med. 7 x 10 x 11 cm
Uds 100 250 500 
€ 18.440 17.780 17.480   

Amplificador de sonido y soporte para smartpho-
ne en bambú natural.
Mat. Bambú Med. 10 x 6 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.680 3.540 3.480 3.360 3.300 3.220

Ver web

Ver web

Ver web
Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/soporte-para-movil-forum
https://www.ggcatalogos.com/es/soporte-cargador-kongur
https://www.ggcatalogos.com/es/soporte-de-bambu-stack
https://www.ggcatalogos.com/es/soporte-movil-goutte
https://www.ggcatalogos.com/es/cubilete-cargador-bolt
https://www.ggcatalogos.com/es/amplificador-bambu-trame
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Compute 53550

Alpe 53557

Alfombrilla plegable fabricada en poliéster RPET con cargador 
inalámbrico integrado con potencia de 10W. Con certificado RPET y 
acorde con la normativa europea de productos electrónicos.
Mat. Poliéster RPET / Metal / Cartón Med. 26,5 x 0,4 x 20 cm
Uds 100 250 500 
€ 11.420 11.020 10.860   

Ratón inalámbrico fabricado en ABS  y cobertura de poliéster RPET. 
Con dos botones principales y botón DPI. Pila no incluida. Con 
certificado RPET.
Mat. Poliéster RPET / ABS Med. 6,5 x 11,5 x 3,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.860 9.500 9.360 9.000 8.860 8.660

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-compute
https://www.ggcatalogos.com/es/raton-alpe
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Aitu 52527Sublimation 35626 Redonda 50701

Car Wireless 33575

Souris recycled 35031RE

Alfombrilla para ratón fabricada en corcho.
Mat. Corcho Med. 22 x 18 x 0,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.198 1.160 1.140 1.102 1.064 1.046

Alfombrilla para ratón para marcaje en subli-
mación fabricada en poliéster. 2 en 1 Limpiador 
pantalla y alfombrilla de ratón.
Mat. Poliéster / Caucho Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.500 0.480 0.460 0.460 0.440 0.440

Alfombrilla para ratón redonda antibacteriana 
para ratón, apta para sublimación.
Mat. Poliéster / Goma Med. Diam. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.666 0.642 0.632 0.608 0.598 0.584

Ratón inalámbrico de plástico abs en forma de coche. Receptor 
situado en el maletero, opción marcaje digital todo color.
Mat. ABS Med. 11,5 x 5,5 x 3,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 8.640 8.380 8.160   

Ratón inalámbrico plano en ABS reciclado con dos botones, rueda 
central y botón DPI. Presentado en caja transparente. Con certifi-
cado de material reciclado.
Mat. ABS Reciclado Med. 5,8 x 2 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.780 5.580 5.480 5.280 5.200 5.080

Ver web
Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-corcho-aitu
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-redonda-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/raton-car-wireless
https://www.ggcatalogos.com/es/raton-inalambrico-souris-reciclado-2
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Starehe 53018

Kibera 54065

Alfombrilla para ratón apta para sublimación con almohadilla 
ergonómica.
Mat. Tejido interlock / Esponja Med. Rectangular: 19 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Alfombrilla para ratón apta para sublimación con almohadilla ergo-
nómica para mayor comodidad.
Mat. Tejido Interlock / Esponja Med. 18 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.080 2.000 1.980 1.900 1.860 1.820

Alfombrilla ergonómica con 
acolchado apta para personalizar a 
todo color

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-starehe
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-kibera
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Cyber 39550

Quick 38526

Sphae 50624

Base de carga inalámbrica con potencia de 5W y 2 puertos usb. 
Cable de 30 cm de longitud incluido. Dispone de protección NTC.
Mat. ABS Med. 9 x 9 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.800 5.600 5.520 5.300 5.220 5.080

Base de carga rápida inalámbrica con potencia de 10w con 
tecnología Qi. Es apta para móviles con esta función incluida en la 
mayoría de móviles de última generación. Cable incluido.
Mat. Metal / ABS Med. Diam. 10 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.920 10.600 10.320 10.060 9.780 9.560

Base de carga inalámbrica con potencia de 15W. Presentada en 
atractiva caja de regalo.
Mat. ABS / Aluminio Med. Diam. 9,8 x 0,65 cm
Uds 100 250 500 
€ 9.720 9.360 9.200   

Carga rápida de 15W

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/base-de-carga--cyber
https://www.ggcatalogos.com/es/base-de-carga--quick
https://www.ggcatalogos.com/es/base-de-carga-sphae
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Twins 50535

Grove 39540

Baret 52519

Base de carga inalámbrica con potencia de 5W fabricada en bam-
bú, para dos dispositivos. Incluye cable tipo C.
Mat. Bambú Med. 19 x 7 x 1,1 cm
Uds 100 250 500 
€ 10.380 10.020 9.860   

Base de carga inalámbrica con potencia de 5W. Cable de 30 cm 
incluido. Dispone de protección NTC.
Mat. Bambú Med. Diam. 9 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.040 6.780 6.680 6.420 6.320 6.180

Base de carga inalámbrica con potencia de 5W con cubierta de 
bambú.
Mat. Aluminio / Bambú Med. 10 x 0,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.660 6.460 6.280 6.120 5.960 5.820

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/base-de-cargae-twins
https://www.ggcatalogos.com/es/base-de--carga-grove
https://www.ggcatalogos.com/es/base-de-carga-baret
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Aura 53551

Power bank fabricado en corcho y plástico ABS reciclado con 5000 
mAh de capacidad y cargador inalámbrico con potencia de 5W. 
Salida USB doble y entrada Tipo C. Incluye cable. Con certificado 
de material reciclado y acorde con la normativa europea de pro-
ductos electrónicos.
Mat. Corcho / ABS reciclado Med. 6,3 x 1,5 x 9 cm
Uds 100 250 500 
€ 19.860 19.160 18.860   

Powerbanks en
materiales reciclados

Tecnología más verde con nuestras 
powerbanks fabricadas en ABS y aluminio 
reciclado. Todas ellas certificadas y de 
acuerdo con la normativa europea de 
productos electrónicos.

ABS 
reciclado

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/power-bank-aura
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Moku 53565 Kea 53573

Power bank de 10.000 mAh fabricado en ABS reciclado, con base 
de carga inalámbrica de 5W de potencia. Con certificado de 
material reciclado y acorde con la normativa europea de productos 
electrónicos. Incluye cable.
Mat. ABS Reciclado Med. 6,8 x 1,7 x 14,2 cm
Uds 100 250 500 
€ 26.620 25.700 25.300   

Power bank de 4000 mAh fabricado en aluminio reciclado. Con 
indicador de carga, botón de encendido, entrada Tipo C y salida 
USB. Incluye cable. Con certificado de material reciclado y acorde 
con la normativa europea de productos electrónicos.
Mat. Aluminio Reciclado Med. 6,8 x 1 x 11 cm
Uds 100 250 500 
€ 10.360 10.000 9.840   

ABS 
reciclado

Aluminio 
Reciclado

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/power-bank-moku
https://www.ggcatalogos.com/es/power-bank-kea
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Dawn 52067Shine 36507

Evony 50556 Load 35675

Power Bank solar de 4000 mAh y mosquetón para colgar.
Mat. ABS / PVC Med. 7,5 x 1,5 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.020 9.660 9.500 9.140 9.000 8.780

Power bank de 4000 mAh. Con indicador de carga, botón de en-
cendido e incluye cable.
Mat. Aluminio Med. 11 x 1 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.020 7.720 7.600 7.320 7.200 7.040

Power bank de 8000 mAh fabricado en bambú, con base de carga 
inalámbrica de 5W de potencia. Incluye cable.
Mat. Bambú Med. 7 x 15 x 1,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 23.160 22.460 21.900 21.300 20.740 20.280

Power Bank de 10000 mAh. Con 3 salidas USB de 2.1.A. Polímero de 
lítio, botón de encendido/apagado,indicador de luz y luz led. Cable 
incorporado. Presentado en caja kraft.
Mat. ABS Med. 14 x 6 x 2,2 cm
Uds 100 250 500 
€ 13.820 13.320 13.120   

Ver webVer web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/power-bank-dawn
https://www.ggcatalogos.com/es/power-bank-shine
https://www.ggcatalogos.com/es/power-bank-evony
https://www.ggcatalogos.com/es/power-bank-load
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Maine 50687

Ivy 53582

Altavoz inalámbrico bluetooth con cuerpo en bambú, recargable 
mediante cable USB (Incluido), función manos libres, radio, y base 
antideslizante.  Potencia de 3W
Mat. Bambú / ABS Med. Diam. 7,5 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.820 7.600 7.400 7.220 7.020 6.860

Altavoz inalámbrico bluetooth 5.0, con cuerpo en bambú y poliés-
ter RPET, recargable mediante cable USB (Incluido) y potencia de 
3W. Con certificado RPET y acorde con la normativa europea de 
productos electrónicos.
Mat. Bambú / Poliéster RPET Med. 6,2 x 6,2 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.300 12.200 12.100 11.700 11.520 11.260

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/altavoz-bambu-maine
https://www.ggcatalogos.com/es/altavoz-ivy
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Barth 53584

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0. Ajustables, con autonomía 
de 3 horas aproximadamente. Batería 150mAh. Alcance 10 metros.
Mat. ABS Med. 15 x 7 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 13.280 12.820 12.620 12.140 11.940 11.680

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/auriculares-barth
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Kurse 50679

Andros 53561

Play 50690

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 fabricado con material 
antibacteriano certificado. Autonomia de 3 horas aproximada-
mente. Batería auriculares 40mAh y batería caja de carga 300mAh. 
Alcance 10 metros. Tiempo de carga 1-2 horas.
Mat. ABS Med. 7 x 4,5 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.320 9.940 9.780 9.400 9.260 9.060

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0. Autonomía de 3 horas 
aproximadamente. Batería auriculares 30mAh y batería caja de 
carga 200mAh. Alcance 10 metros.
Mat. PVC Med. 5 x 2 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.460 9.120 8.980 8.640 8.500 8.300

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 presentados en caja de 
bambú. Autonomia de 2 horas aproximadamente. Batería auricula-
res 30mA y batería caja de carga 300mA. Alcance 10 metros.
Mat. Bambú / ABS Med. 7,5 x 4,5 x 3 cm
Uds 100 250 500 
€ 15.620 15.040 14.820   

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/auriculares-kurse
https://www.ggcatalogos.com/es/auriculares-andros
https://www.ggcatalogos.com/es/cascos-inalambricos-play
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Made in Europe
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Grey trip 53009

Classic black 53012

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa metálica para 
personalizar. Incluye un candado integrado, un compartimento 
interior y sujeción con elásticos.
Mat. ABS Med. 37 x 21 x 52,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 69.720 67.280 66.240   

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa metálica para 
personalizar. Incluye un candado integrado, un compartimento 
interior y sujeción con elásticos.
Mat. ABS Med. 37,5 x 23 x 51 cm / Chapa: 5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 
€ 69.720 67.280 66.240   

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/trolley-trip
https://www.ggcatalogos.com/es/trolley-classic
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Fairtrade 50686F Recycled 50686R Oeko-tex 50686O

Bolsa confeccionada en España. Fabricada en 
algodón Fairtradede de 320gr/m2, Plazo 2-3 
semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 
€ 5.500 5.300 5.220   

Bolsa confeccionada en España. Fabricada 
en algodón reciclado de 280 gr/m2. Plazo 2-3 
semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 
€ 5.320 5.120 5.040   

Bolsa confeccionada en España. Fabricada en 
algodón OEKO TEX de 280 gr/m2. Plazo 2-3 
semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón OEKO-TEX Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 
€ 5.120 4.940 4.860   

Fabricación a medida
Made in Spain
Personalizamos los productos incluso confeccionando 
en España estos modelos en material Fairtrade, algodón 
reciclado u Oeko Tex. Alinéate con valores que importan a 
los clientes.

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-fair-trade
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon--spain
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-algodon-made-in-spain-material-oekotex
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Oeko-tex 50686O

Fairtrade 50684F Oeko-Tex 50684O

Neceser confeccionado en España. Fabricado en algodón Fairtrade 
de 320gr/m2. Plazo 2-3 semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500 
€ 2.980 2.860 2.820   

Neceser confeccionado en España. Fabricado en algodón OEKO TEX 
de 280 gr/m2. Plazo 2-3 semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón OEKO-TEX Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500 
€ 2.880 2.780 2.740   

Nuestras bolsas y neceseres Made in Spain pueden fabricarse en dos 
tipos de algodón: Fairtrade u Oeko-Tex.

El plazo de fabricación es de 2 a 3 semanas. (Consultar caso concreto)

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-spain--fairtrade
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser--spain--oekotex
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Helsinki 53015 Minsk 53021

Bolsa de asas largas fabricada en 75% de algodón de 130 gr/
m2 y 25% fibras sintéticas de fabricación europea. Tamaño 
38 x 42 cm.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.720 0.702 0.684 0.666 0.648 0.630

Bolsa de asas largas y fuelle fabricada en 75% de algodón de 
130 gr/m2 y 25% fibras sintéticas de fabricación europea.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 35 x 7,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.954 0.936 0.918 0.882 0.864 0.846

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-europea-helsinki
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-europea-minsk
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Terry 53002

Toalla de fabricación europea fabricada en al-
godón de 300 gr/m² Fairtrade, con tejido interior 
rizado.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 
€ 15.400 14.840 14.620 

Toalla terry. Algodón Fairtrade 
y fabricada en nuestros 
proveedores locales en Europa.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-fairtrade-terry
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Cayman 52036Mahalo 52001

Isola 50026 Barbados 36008

Toalla pareo de 100% algodón 220 g/m², fabricada con rizo por una 
cara y flecos anudados .
Mat. Algodón Med. 160 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 14.380 13.860 13.640 13.120 12.900 12.600

Toalla de trama teñida con mezcla de rizo fabricada en 100% algo-
dón 340 gr/m2.
Mat. Algodón Med. 100 x 150 cm
Uds 100 250 500 
€ 18.660 17.980 17.700   

Toalla pareo con tamaño 90x160 cm, fabricada en tejido de 250 
gr/m2 con 2 caras con rizo en su parte trasera.
Mat. Algodón Med. 90 x 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 17.600 16.960 16.680   

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras, una de algodón de 
300 gr/m2 y la otra con un ligero rizo.
Mat. Algodón Med. 90 x 180 cm
Uds 100 250 500 
€ 19.080 18.400 18.100   

Ver webVer web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-pareo-cayman
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-premium-mahalo
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-pareo-isola
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-barbados
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Iris 50672

Lengi 50673

Koraha 54030
Toalla de poliéster de 150 x 75cms. Fabricada en Europa, con aca-
bado apto para imprimir en sublimación de 200 gr/m2.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 150 x 75 cm
Uds 100 250 500 
€ 6.860 6.620 6.520   

Toalla de poliéster de 80 x 38 cms. Fabricada en Europa, con aca-
bado apto para imprimir en sublimación de 200 gr/m2.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 80 x 38 cm
Uds 100 250 500 
€ 3.300 3.180 3.120   

Toalla de fabricación Europea con tejido suede (88% poliéster y 12% 
poliamida), de 200 gr/m² especial para sublimación.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 80 x 155 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.760 10.380 10.200 9.820 9.660 9.440

Toallas de sublimación
Toalla Lengi y toalla Iris. Fabricadas por 
nuestros productores en España. Son de 
Rpet procedente del reciclaje de botellas. 
Personalizables en toda la superficie a todo 
color. Nuestro equipo de diseño se ocupará 
de todo.

El plazo de fabricación es de 2 a 3 semanas. 
(Consultar caso concreto)

URL

URL

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-koraha
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Cartago 50642

Tamaiti 53503

Jake 50666

Calcetines de fabricación Europea, 80% Algodón. Fabricación bajo 
pedido con diseño aportado por cliente. Plazo aproximado 75 días 
desde aprobación de diseño. Pedido mínimo 100 uds por modelo 
y talla. Presentación por pares. Consultar en caso de requerir un 
etiquetado especial.
Mat. Algodón 80% / Poliamida 16% / Elastano 4% Med. Tallas de la 35 
a la 46
Uds 1000 2500 5000
€ 6.700 6.600 6.000

Manta de material reciclado de 180gr/m2 fabricada en Europa.
Mat. 30% Poliéster Reciclado 70% Poliéster Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.840 6.600 6.500 6.260 6.160 6.020

Manta polar de 110x150 cm fabricada en poliéster reciclado de 
165gr/m2.
Mat. Poliéster Med. 110 x 150 cm
Uds 100 250 500 
€ 7.380 7.120 7.000   

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/calcetines-cartago
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-tamaiti
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-polar-jake
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Seaqual 50671

Forno 54066

Paño blanco fabricado en 70% algodón reciclado de  470 gr/m2 
y 30% SEAQUAL (tejido fabricado con hilo a partir de materiales 
reciclados y plástico capturado del mar)
Mat. Algodón 70% / Seaqual 30% Med. 50 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.480 2.380 2.340 2.260 2.220 2.180

Trapo de cocina de fabricación Europea con tejido suede (88% po-
liéster y 12% poliamida), de 200 gr/m² especial para sublimación. 
Pedido minimo 250 uds.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 65 x 40 cm
Uds 250 500 
€ 3.160 3.100   

Los tejidos SEAQUAL se fabrican con hilo de 
poliéster procedente de materiales reciclados 
procedentes del mar, contribuyendo así a 
preservar los recursos naturales y a mantener los 
océanos más limpios.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/trapo--seaqual-reciclado
https://www.ggcatalogos.com/es/trapo-forno
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Kadu 52016K

Planse 50610KLevanti 50704

Ambientador Mikado de aroma intenso y duración media (Más de 4 
semanas). 100 ml de notas balsámicas, herbales y anisadas.
Mat. Cristal / Bambú / Varillas de ratán Med. 7,5 x 5 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.200 5.060 4.920 4.800 4.660 4.560

Vela fabricada en Europa con recipiente de cristal.  80% cera vege-
tal 20% parafina refinada.
Mat. Cera vegetal 80% / Parafina refinada 20% Med. Diam. 6,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.180 3.060 3.020 2.900 2.860 2.800

Vela de cristal pintado con 140 gramos de cera vegetal y parafina 
perfumada, con tapa de bambú. Fabricada en Europa y presentada 
en caja individual.
Mat. Cristal / Bambú / Cera Vegetal 80% / Parafina refinada 15% / 
Perfume 5% Med. Diam. 7 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.320 6.140 5.980 5.820 5.660 5.540

Ver web

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/ambientador-kadu
https://www.ggcatalogos.com/es/vela-planse-con-caja
https://www.ggcatalogos.com/es/vela-levanti
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Balneum 53513K Nuet 53514K

Lit 53043K Lit 50621K

Jabón de Marsella de 100gr made in France fabricado con aceites 
vegetales y de oliva. Incluye bolsa de algodón de presentación.
Mat. Jabón Med. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.820 2.720 2.680 2.580 2.540 2.480

Exfoliante de jabón de Marsella de 100gr made in France fabricado 
con aceites vegetales y aceite de oliva. Incluye bolsa de algodón de 
presentación.
Mat. Jabón Med. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.820 2.720 2.680 2.580 2.540 2.480

Champú vegetal sólido de 40 gr con perfume de jacinto presentado 
en bolsa de algodón. Hecho en Europa. Cada pastilla equivale a 125 
ml de champú líquido.
Mat. Syndopal Vegetal RSPO / 1% Jacinthe 722 Med. Jabón: 5 x 5 x 1,2 
cm / Bolsa: 9 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.500 3.380 3.320 3.200 3.140 3.080

Jabón vegetal de 40grs. Fabricado en Europa.
Mat. Vegetal Estd. Med. Diam. 6,5 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.620 1.560 1.540 1.480 1.460 1.420

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/jabon-balneum
https://www.ggcatalogos.com/es/exfoliante-nuet
https://www.ggcatalogos.com/es/champu-solido-lit
https://www.ggcatalogos.com/es/jaboncito-lit
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Starehe 53018

Nepal 52532

Kibera 54065

Tapón para botella de vino fabricado en madera de haya. Fabrica-
ción Europea.
Mat. Poliolefinas / Madera de haya Med. 2,9 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.812 0.782 0.770 0.740 0.728 0.712

Alfombrilla para ratón apta para sublimación con almohadilla 
ergonómica.
Mat. Tejido interlock / Esponja Med. Rectangular: 19 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Alfombrilla para ratón apta para sublimación con almohadilla ergo-
nómica para mayor comodidad.
Mat. Tejido Interlock / Esponja Med. 18 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.080 2.000 1.980 1.900 1.860 1.820

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-starehe
https://www.ggcatalogos.com/es/tapon-para-botella-nepal
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-kibera
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Basil 50549 Ceres 52080K Luwa 53531K

Maceta de terracota de 5 cm. Incluye tierra y 
semillas de albahaca.
Mat. Terracota Med. Diam. 5,5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.800 1.780 1.740 1.720 1.680

Maceta biodegradable con pastilla de turba, y 
cápsula de semillas. Cebollino, albahaca y oréga-
no. Plazo 7-10 días laborables.
Mat. - Med. Diam. 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 1.940 1.920 1.840 1.820 1.780

Maceta de corcho que incluye vaso de cartón, 
pastilla de tierra y semillas. Cuentan con la garan-
tía de procedencia de la Unión Europea. Semillas: 
flores silvestres.
Mat. Corcho Med. Maceta corcho: 6,5 x 7 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.800 2.700 2.660 2.560 2.520 2.460

Las empresas pueden compartir sus valores 
ecológicos y sostenibles a través de regalos a 
sus empleados, como estas semillas naturales de 
plantas aromáticas y flores, listas para crecer. 
Procedentes de productores locales en Europa.

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/maceta-basil
https://www.ggcatalogos.com/es/maceta-biodegradable-ceres
https://www.ggcatalogos.com/es/maceta-luwa
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Gali 50681Papel 39023 Big Kali 50682

Gali White 52089Big Kali White 52090

Bolsa de papel kraft de 100gr/m2 de asa rizada.
Mat. Papel Kraft Med. 25 x 11 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.352 0.338 0.334 0.320 0.316 0.308

Bolsa de papel de 90gr/m2 de asa rizada.
Mat. Papel Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.236 0.228 0.224 0.216 0.212 0.206

Bolsa de papel kraft de 100gr/m2 de asa rizada.
Mat. Papel Kraft Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.374 0.364 0.354 0.346 0.336 0.328

Bolsa automática con asa torcida de papel ecoló-
gico de 100 gr/m2. 85% PEFC 100.
Mat. Papel Ecológico Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.276 0.266 0.262 0.252 0.248 0.242

Bolsa automática con asa torcida de papel ecoló-
gico de 100 gr/m2. 85% PEFC 100.
Mat. Papel Ecológico Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.464 0.448 0.440 0.424 0.418 0.408

Sostenibles y respetuosas 
con el medio ambiente, las 
bolsas de papel transmiten 
una imagen natural y 
moderna que no dejará 
indiferente. Personalizamos 
y manipulamos para crear 
experiencias de regalo 
perfectas para los clientes.

Bolsas de papel
con asa 
rizada

Ver webVer web Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-kraft-gali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-papel-asa-rizada
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-kraft-big-kali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-blanca-gali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-blanca-big-kali
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Big Kali 50682

Gali White 52089

Cupa White 52091 Big Midi 52087
Caja de cartón automontable blanca estucada para tazas. Plazo 
para mayor disponibilidad aproximado 30 días.
Mat. Cartón Med. 10,6 x 9 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.554 0.538 0.522 0.508 0.496 0.486

Caja de cartón automontable grande.
Mat. Cartón Med. 39 x 30 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.340 2.260 2.220 2.140 2.100 2.060

Cajas de presentación
con sello Made in Europe

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/caja-cuppa-blanca
https://www.ggcatalogos.com/es/caja-automontable-big-midi
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1

2

3

4

Posavasos 50696 Marcapáginas 50698

Posavasos elaborado con papel de semillas, sostenible y biode-
gradable. Con certificado FSC. Pedido mínimo 251 uds. Producto 
disponible en 7 días desde aprobación de diseño.
Mat. Papel de pulpa de madera de 140 gr/m² con semillas de manzanilla, 
amapola, margarita y lavanda. Med. 10 x 10 cm
Consultar precios

Marcapáginas elaborado con papel de semillas, sostenible y bio-
degradable. Con certificado FSC. Pedido mínimo 251 uds. Producto 
disponible en 7 días desde aprobación de diseño.
Mat. Papel de pulpa de madera de 140 gr/m² con semillas variadas de 
manzanilla, amapola, margarita, lavanda, hierbabuena o centaurea. 
Med. 20 x 5,5 cm
Consultar precios

El mensaje a transmitir se escribe sobre un papel personalizable, de pulpa de 
madera con certificado FSC, sostenible y biodegradable, y al que añadimos 
semillas que han sido elegidas por su fácil germinación.

Germina
collectionDejarlo durante una noche 

cubierto de agua

Colocarlo encima de la 
tierra y cubrirlo ligeramente.

Mantener siempre el 
papel húmedo.

En una semana, 
dependiendo de la época 
del año, empezara a brotar.

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/posavasos-germina
https://www.ggcatalogos.com/es/marcapaginas-germina


The Collection

323

Tarjeta de visita 50697

Tarjetón doble 50699

Tarjetón 50695

Tarjeta de visita elaborada con papel de semillas, sostenible y bio-
degradable. Con certificado FSC. Pedido mínimo 251 uds. Producto 
disponible en 7 días desde aprobación de diseño.
Mat. Papel de pulpa de madera de 140 gr/m² con semillas de manzanilla, 
amapola, margarita y lavanda. Med. 9 x 5,5 cm
Consultar precios

Tarjeta plegada elaborada con papel de semillas, sostenible y 
biodegradable. Certificado FSC. Pedido mínimo 251 uds. Producto 
disponible en 7 días desde aprobación de diseño.
Mat. Papel de pulpa de madera de 140 gr/m² con semillas variadas de 
manzanilla, amapola, margarita, lavanda, hierbabuena o centaurea. 
Med. 21 x 14,8 cm
Consultar precios

Tarjeta de Navidad elaborada con papel de semillas, sostenible y bio-
degradable. Con certificado FSC. Pedido mínimo 251 uds. Producto 
disponible en 7 días desde aprobación de diseño.
Mat. Papel de pulpa de madera de 140 gr/m² con semillas variadas de 
manzanilla, amapola, margarita, lavanda, hierbabuena o centaurea. 
Med. 15 x 10 cm
Consultar precios

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/tarjeta-9x55-cm-germina
https://www.ggcatalogos.com/es/tarjeta-doble-germina
https://www.ggcatalogos.com/es/tarjeta-15x10-cm-germina
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Niños
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Simba 54038

Puzzle infantil hecho de corcho con figuras de animales y círculo 
central.
Mat. Corcho Med. 15 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.332 1.284 1.262 1.216 1.194 1.168

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/puzzle-simba
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Kirakos 38523

Piz 50054

Wooden 98542PLANOPuzle de 16 piezas fabricado en madera. Incluye presentación en 
caja individual kraft.
Mat. Madera Med. 15 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.020 0.992 0.954 0.938 0.918

Puzle fabricado en cartón de 16 piezas ideal para marcaje en digital, 
presentado en sobre de papel kraft.
Mat. Cartón Med. 13,5 x 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.372 0.358 0.354 0.340 0.334 0.326

Yoyo fabricado en madera con cuerda blanca. Amplia zona de marcaje 
plana .
Mat. Madera Med. Diam. 5 x 2,5 cm / Etiqueta: 4 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.532 0.516 0.504 0.490 0.476 0.466

326-NIÑOS

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/yoyo-wooden-plano


Bellum 54021

Caja multijuego con tres compartimentos y piezas para mikado, 
ajedrez, damas y dominó.
Mat. Madera Med. 16,15 x 3 x 16,15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.860 4.680 4.600 4.420 4.360 4.260

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/juego-4-en-1-bellum
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Naxos 52531 Maze 52057

Spiel 53509

Juego de habilidad de 45 piezas de madera, presentado en bolsa de 
algodón.
Mat. Madera de pino Med. 5,5 x 5,5 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.300 3.290 3.280 3.200 3.160 3.060

Juego de habilidad con divertido diseño de laberinto.
Mat. Madera de pino / PE Med. 11,5 x 2,5 x 11,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.566 1.512 1.494 1.440 1.422 1.386

Juego dominó para niños con fichas de animales fabricado en ma-
dera y presentado en caja. Con certificado EN-71.
Mat. Madera de Cerezo Med. 3 x 5 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.540 2.460 2.420 2.320 2.280 2.240

328-NIÑOS

Ver web Ver web

Ver web
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Tres en raya 39037

Domino 39029

Mikado 39038

Juego 3 en raya fabricado en madera natural y presentado en caja del 
mismo material.
Mat. Madera Med. 7 x 2,6 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.430 1.420 1.390 1.380 1.370

Juego dominó compuesto de 28 piezas presentadas en caja fabrica-
da en madera natural.
Mat. Madera / Plástico Med. 5 x 2,8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.040 1.030 1.020 1.010 1.000 0.980

Juego Mikado de 41 piezas fabricado en madera presentado en caja 
del mismo material.
Mat. Madera Med. 4,4 x 2,2 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.050 1.040 1.030 1.020 0.990

Ver web

Ver web

Ver web
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Mart 52031

Jungle 53011

Fade 50623

Set de piezas de madera con números y símbolos matemáticos. Con-
tiene 15 piezas e incluye bolsita de algodón.
Mat. Madera / Algodón Med. Bolsa: 10,5 x 13 cm / Ficha: 2 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.512 1.458 1.440 1.386 1.350 1.332

Juego infantil de memoria presentado en bolsa de algodón que incluye 
un set de fichas de madera y pinturas para colorearlas.
Mat. Madera Med. Fichas: 3,7 cm / Bolsa: 10 x 14 cm/ Pinturas: 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.940 1.880 1.840 1.780 1.740 1.700

Juego de habilidad formado por 7 piezas encajables, elaboradas de 
madera de pino, con bolsa de algodón para fácil transporte.
Mat. Madera de Pino Med. 4 x 4 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.584 1.530 1.494 1.458 1.404 1.386

330-NIÑOS

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/juego-de-numeros-mart
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Cook 35066

Sky 52063 Jump 38052

Set de delantal y gorro fabricado en non woven de 80gr. En diferen-
tes colores y con amplia zona de marcaje tanto en el gorro como en 
el delantal.
Mat. Non Woven Med. Delantal: 60 x 40 cm / Gorro: Talla 56 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.180 1.140 1.120 1.080 1.060 1.040

Goma elástica de 4 metros para saltar. Presentada en bolsa de 
algodón.
Mat. Caucho / Algodón Med. Bolsa: 11 x 13 cm / Goma: 4 m
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.476 1.440 1.422 1.350 1.332 1.296

Comba para saltar con mango fabricado en madera y de longitud 
apta tanto para adultos como para niños.
Mat. Madera / Poliéster Med. 260 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.240 1.200 1.180 1.140 1.120 1.080

Ver web

Ver web Ver web
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Herd 50010Fastain 50678

Blow 37024Superhero 39034

Divertida libreta que incluye una primera hoja con pegatinas y 8 
hojas para pegarlas y colorear.
Mat. Papel / Cartón Med. 8 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.584 0.564 0.554 0.534 0.524 0.514

Calcetín ilustrado para pintar, elaborado de poliéster 100% . Incluye 
3 rotuladores.
Mat. Poliéster Med. Calcetín: 30 x 8,5 cm / Rotulador: 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.640 1.620 1.560 1.520 1.500

Cometa fabricada en poliéster 190T, con un simpático dibujo para 
colorear y 4 pinturas de cera.
Mat. Poliéster 190T Med. 49 x 60 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.660 2.620 2.520 2.480 2.420

Capa de superhéroe fabricada en non woven con un divertido dibujo 
para pintar. Incluye 4 ceras de colores.
Mat. Non Woven Med. 48 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.008 0.970 0.942 0.906 0.890 0.870

332-NIÑOS

Ver webVer web

Ver webVer web
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Waxy 28236 Bohemian 50044 Kraft 30077

Droit 50077

Set de 6 ceras de colores presentadas en caja 
kraft.
Mat. Cera Med. 9 x 5,2 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.202 0.196 0.190 0.188 0.186 0.182

Set de 6 pinturas de madera presentado en tubo 
de cartón con sacapuntas en el tapón.
Mat. Cartón / Madera / Plástico Med. Diam. 2,5 x 
10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.414 0.400 0.390 0.378 0.370 0.360

Set de 6 pinturas de madera de colores presenta-
das en caja kraft.
Mat. Madera Med. 4,5 x 0,9 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.202 0.196 0.194 0.186 0.182 0.180

Regla fabricada en madera de 30 cm de longitud
Mat. Madera Med. 31 x 3,5 x 0,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.584 0.564 0.556 0.534 0.524 0.512

Deja que los más peques desaten su creatividad con 
nuestros cuadernos para pintar y set de pinturas.

Ver webVer web Ver web

Ver web
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Endemic 39011

Set compuesto de estuche fabricado en algodón, lápiz de ma-
dera natural, sacapuntas de madera natural, goma y  regla.
Mat. Algodón / Madera Med. 19,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.660 1.620 1.560 1.520 1.500

334-NIÑOS

Ver web
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Around the world 50047

Elementary 53013

Marie Rpet 52069

Estuche fabricado en RPET 600D con cierre de cremallera.
Mat. RPET 600D Med. 23 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.152 1.134 1.098 1.062 1.044 1.026

Estuche fabricado en algodón reciclado con tirador metálico.
Mat. Algodón reciclado Med. 21 x 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

Estuche fabricado en poliéster 600D RPET con tirador de cordón 
estilo deportivo.
Mat. Poliéster RPET 600D Med. 20 x 4,5 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

Ver web

Ver web

Ver web
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Cooker 53045 Stroll 53040 Maternelle 53039

Delantal infantil fabricado en non woven RPET  
liso para que puedas poner el dibujo que tú elijas; 
incluye un set de pinturas para colorear.
Mat. Nonwoven RPET Med. 40 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.906 0.874 0.860 0.828 0.814 0.796

Mochila de cuerdas fabricada en RPET lisa. Incluye 
un set de pinturas para colorear.
Mat. Nonwoven RPET Med. 25,5 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.922 0.888 0.874 0.840 0.828 0.808

Estuche fabricado en non woven reciclado (RPET) 
de 80 gr/m² que incluye un set de4 ceras.
Mat. Non woven RPET Med. 23,5 x 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.610 0.588 0.578 0.558 0.546 0.534

336-NIÑOS

Create

Pirates Animals Sports

your own
Descubre nuestros artículos Create Your Own, tres productos para 
pintar, totalmente personalizables, para que sorprendas a tus clientes 
con un regalo único que hará las delicias de los más pequeños.

Puedes escoger entre algunas de las propuestas que te ofrecemos a continuación, o bien, puedes 
enviarnos tu propio diseño. ¡El único límite es tu imaginación!

Ver web Ver web Ver web
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Maternelle 53039

Fantasy 52073

Animals 31137

Safún 52046
Mochila fabricada en RPET con un divertido diseño de animales y un 
set de 4 ceras para pintar.
Mat. Non Woven RPET Med. 25 x 29,5 cm
Pcs 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.280 1.240 1.200 1.180 1.160

Mochila fabricada el poliéster RPET 190T con divertidas formas de 
animales.
Mat. Poliéster RPET 190T Med. 26 x 30 cm
Pcs 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.512 1.458 1.422 1.386 1.350 1.314

Mochila fabricada en poliéster que se guarda en una cómoda bolsa 
con la forma de un animal.
Mat. Poliéster 190T Med. 26 x 32 cm
Pcs 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.008 0.970 0.950 0.932 0.912 0.874

Ver web

Ver web

Ver web
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Kigodo 54039

Keena 54041

Cuchara infantil fabricada en silicona.
Mat. Silicona Med. 3,5 x 1 x 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.968 0.934 0.918 0.884 0.870 0.850

Vaso infantil fabricado en silicona.
Mat. Silicona Med. 7 x 7,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.540 2.440 2.400 2.340

338-NIÑOS

Accesorios
en silicona extra suave

Nuestros artículos fabricados en 
silicona son perfectos para que 
aprendan a comer por su cuenta. 
Son flexibles, no se rompen y tienen 
un tacto extra suave.

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/cuchara-silicona-kigodo
https://www.ggcatalogos.com/es/vaso-silicona-keena
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Sorevo 54040

Babero infantil fabricado en silicona.
Mat. Silicona Med. 24 x 2 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.660 2.620 2.520 2.480 2.420

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/babero-silicona-sorevo
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Bowy 52060

Divertida manta de tamaño infantil de 100 x 75 cms, con peluche de 
acabado suave.
Mat. Poliéster Med. 100 x 75 cm
Uds 100 250 500 
€ 8.960 8.620 8.500   

340-NIÑOS

Ver web
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Coky 52061 

Tummy 52051

Nappy 52033

Peluche de tacto suave con accesorio para marcaje.
Mat. Poliéster Med. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.340 4.180 4.120 3.960 3.900 3.800

Manta peluche de apego para bebés.
Mat. Poliéster Med. 44 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.580 4.420 4.340 4.180 4.120 4.020

Babero elaborado en poliéster especial para sublimación.
Mat. Poliéster Med. 27 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.720 1.700 1.620 1.600 1.560

Ver web

Ver web

Ver web
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George 52581Bruin 36536

Osito de peluche con camiseta y capucha para personalización.
Mat. Poliéster Med. 15 x 10,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.960 4.820 4.680 4.560 4.460 4.340

Llavero en forma de oso de peluche en divertidos colores y  con cierre 
de mosquetón de plástico a juego para colgar.
Mat. Poliéster Med. 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.340 1.280 1.260 1.220 1.200 1.180

342-NIÑOS

Peluches
achuchables
El compañero inseparable de 
aventuras para los más peques, que le 
acompañará tanto en los momentos 
de diversión como en los de relajación 
velando por sus sueños.

Ver webVer web
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Scarf 53591

Bob 53583

Bufanda blanca personalizable para oso BOB 53583.
Mat. Poliéster Med. 28.5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.208 0.200 0.198 0.190 0.188 0.182

Oso de peluche con bufanda roja para personalización. Con certifi-
cado EN-71.
Mat. Poliéster Med. 12 x 9 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.740 3.600 3.540 3.420 3.360 3.280

Ver web

Ver web
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Lluvia e invierno
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Kaveri 54023

Manta fabricada en algodón de 165 gr/m² con suave tacto de 
muselina.
Mat. Algodón Med. 130 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 15.140 14.600 14.360 13.820 13.580 13.280

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-kaveri
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Ons 52541

Porta mantas con cierres de velcro en sus extremos 
para fácil sujeción de mantas plegadas cilíndrica-
mente.
Mat. Algodón Med. 48 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.898 0.864 0.852 0.820 0.806 0.788

346-LLUVIA E INVIERNO

Nuevas opciones de marcaje para mantas
Parche de piel y etiqueta de algodón

Las mantas y neceseres son uno de esos 
obsequios premium que están siempre 
presentes, y que su impresión, a veces, 
puede ser todo un desafío.  Por ello, 
además de las opciones tradicionales de 
personalización en serigrafía o bordado, 
queremos ofrecerte la posibilidad de 
coser una etiqueta impresa de algodón, o 
de piel en el caso de mantas, que aportará 
un toque distintivo a tu regalo además de 
aumentar la visibilidad de tu marca.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/asa-ons
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Yelen 54017

Manta fabricada en algodón de 260 gr/m² y presentada con un 
lazo. Tamaño 125 x 150 cm.
Mat. Algodón Med. 125 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.620 11.200 11.020 10.600 10.420 10.180

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-yelen
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St. Moritz 35565

Plaid 50013

Manta de 120 x 160 cm fabricada en poliéster de alta calidad.
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 9.000 8.400 8.100   

Manta de 130 x 160 cm  fabricada en 100% algodón presentada con 
cinta del mismo material.
Mat. Algodón Med. 130 x 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 16.040 15.460 15.200   

348-LLUVIA E INVIERNO

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-natural-st-moritz
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-plaid
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Pineapple 39554

Manta de 110 x 160 cm fabricada en poliéster de 240 gr/m2.
Mat. Poliéster Med. 110 x 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 10.360 10.000 9.840   

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-pineapple
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Bergen 39546Kanin 53547

Manta de 120 x 160 cm fabricada en poliéster de alta calidad con 2 
caras de material suave.
Mat. Poliéster Med. 120 X 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 28.220 27.240 26.800   

Manta efecto pelo de poliéster presentada con lazo de algodón de 
color natural de 500 gr/m².
Mat. Poliéster Med. 127 x 152 cm
Uds 100 250 500 
€ 32.700 31.540 31.060   

350-LLUVIA E INVIERNO

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-bergen
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-kanin
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Katt 53504

Manta de 130 x 160 cm fabricada en poliéster de alta calidad, 
efecto pelo.
Mat. Poliéster Med. 130 x 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 34.420 33.200 32.680   

Cálidas, amorosas, sofisticadas, 
funcionales… Las mantan son ese regalo 
que se recuerda y agradece siempre.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-katt


Creating true connections

Brais 52502 Tempest 36510

Manta de tacto suave de 120 x 160 cm fabricada en poliéster 100% 
de 240 gr/m².
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 13.620 13.140 12.940   

Manta de 2 caras con distinto acabado. Una es aterciopelada, y la 
otra, con acabado Sherpa.
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500 
€ 15.280 14.880 14.500   

352-LLUVIA E INVIERNO

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-brais
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-tempest
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Mahana 53505

Manta polar de dos capas bicolor fabricada en poliéster. Cada 
capa de la manta cuenta con 150 gr/m².
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.580 10.200 10.040 9.680 9.500 9.300

Nuestras mantas polares son el aliado perfecto para esos días fríos y lluviosos. Su tacto 
suave y acogedor te proporcionarán la sensación de calor y seguridad que necesitas.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-mahana
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Bulan 53522Kainga 53502

Manta polar con diseño escocés fabricada en poliéster reciclado de 
180 gr/m² con certificado GRS.
Mat. 30% Poliéster Reciclado 70% Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.640 8.340 8.200 7.560 7.440 7.260

Manta polar fabricada en poliéster. De 150 gr/m².
Mat. Poliéster Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.800 4.640 4.560 4.400 4.320 4.220

354-LLUVIA E INVIERNO

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-bulan
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-kainga
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Tamaiti 53503 Jake 50666

Manta de material reciclado de 180gr/m2 fabricada en Europa.
Mat. 30% Poliéster Reciclado 70% Poliéster Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.840 6.600 6.500 6.260 6.160 6.020

Manta polar de 110x150 cm fabricada en poliéster reciclado de 
165gr/m2.
Mat. Poliéster Med. 110 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 7.380 7.120 7.000   

Made in
Europe

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-tamaiti
https://www.ggcatalogos.com/es/manta-polar-jake
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Sublimation 39527

Manta fabricada en poliéster polar 200gr/m2 apta para marcaje en 
sublimación.
Mat. Poliéster Polar Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500 
€ 8.480 8.180 8.040   

356-LLUVIA E INVIERNO

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-polar-sublimacion
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Bufanda Sb 39526

Trend 50604 Heat 35603

Bufanda fabricada en poliéster polar de 180gr/m2 apta para marcaje 
en sublimacion.
Mat. Poliéster Polar Med. 20 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.040 1.020 0.990

Braga de cuello fabricada en RPET poliéster.
Mat. RPET Poliéster Med. 25 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.188 1.152 1.134 1.098 1.062 1.044

Braga de cuello en diversos colores.
Mat. Poliéster Med. 25 x 47 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.700 0.676 0.666 0.640 0.630 0.614

Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bufanda-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/braga-cuello-trend-rpet
https://www.ggcatalogos.com/es/braga-heat
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Madame 35001 Greta 50051

Foulard fabricado en viscosa de tacto suave y fino disponible en 
diversos colores.
Mat. Viscosa Med. 70 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.580 3.440 3.400 3.260 3.200 3.140

Foulard fabricado en 100% algodón reciclado.
Mat. Algodón reciclado Med. 50 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.440 3.320 3.260 3.140 3.080 3.020

358-LLUVIA E INVIERNO

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/foulard-pareo-madame
https://www.ggcatalogos.com/es/foulard--greta
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Parwa 53562 Spike 37039

Bufanda acrílica con un tacto símil cachemire.
Mat. Acrílico Med. 32 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.760 4.600 4.520 4.360 4.280 4.180

Foulard fabricado en viscosa con diseño de espiga en la propia tela.
Mat. Viscosa Med. 60 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.120 3.960 3.900 3.760 3.700 3.620

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bufanda-parwa
https://www.ggcatalogos.com/es/foulard-spike
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Sokker 53512

Cartago 50642

Calcetines suaves con tejido mullido y etiqueta 
superior personalizable.
Mat. Poliéster Med. 8 x 39 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.920 1.860 1.840 1.760 1.740 1.700

Calcetines de fabricación Europea, 80% Algodón. Fa-
bricación bajo pedido con diseño aportado por cliente. 
Plazo aproximado 75 días desde aprobación de diseño. 
Pedido mínimo 100 uds por modelo y talla. Presentación 
por pares. Consultar en caso de requerir un etiquetado 
especial.
Mat. Algodón 80% / Poliamida 16% / Elastano 4% Med. 
Tallas de la 35 a la 46
Uds 250 500 1000
€ 6.700 6.600 6.000

360-LLUVIA E INVIERNO

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/calcetines-sokker
https://www.ggcatalogos.com/es/calcetines-cartago
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Barid 53544

Ivalo 53543

Guantes fabricados en RPET con punteras en los dedos 
aptas para el uso de dispositivos con pantalla táctil. Con 
certificado RPET.
Mat. Acrílico Med. 13 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.720 1.700 1.640 1.596 1.558

Gorro de invierno fabricado en poliéster con tacto super-
suave en su interior.
Mat. Poliéster Med. 25 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.530 1.476 1.458 1.404 1.368 1.350

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/guantes-barid
https://www.ggcatalogos.com/es/gorro-ivalo
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Rua 53535

Moose 52517

Paraguas de 105 cm de diámetro fabricado en pongee con estruc-
tura y varillas de fibra de vidrio. Con detalle en color en el borde del 
tejido.
Mat. Pongee / Fibra de vidrio Med. Diam. 105 x 83 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.360 5.160 5.080 4.880 4.820 4.700

Paraguas de 131cm de diámetro fabricado en Pongee con apertura 
automática y sistema antiviento. Con varillas de fibra de vidrio y 
mango de EVA.
Mat. Pongee RPET / Fibra de vidrio / EVA Med. Diam. 131 x 102 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.100 11.660 11.480 11.040 10.860 10.620

362-LLUVIA E INVIERNO

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas-rua
https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas-moose
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Breeze 39513

Monsoon 54057

Paraguas de 105 cm de diámetro a prueba de viento fabri-
cado en pongee 190T, con apertura automática y estructura 
y varillas en fibra de vidrio.
Mat. Pongee / Fibra de Vidrio Med. Diam. 105 x 83 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.060 9.700 9.540 9.180 9.000 8.820

Paraguas de 132 cm de diámetro fabricado en pongee 
190T con apertura automática, con cuerpo de acero 
inoxidable y varillas de fibra de vidrio.
Mat. Pongee 190T / Acero Inoxidable / Fibra de Vidrio Med. 
Diam. 132 x 101 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.840 7.560 7.440 7.160 7.040 6.880

Ver web

URL

https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas--breeze
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Cloudy 39529

Wet 35648

Paraguas de 100 cm de diámetro fabricado en poliéster 190T con 
apertura automática y  con mango y estructura de madera.
Mat. Poliéster 190T / Madera Med. Diam. 100 x 89 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.420 5.220 5.140 4.940 4.860 4.760

Paraguas de 100 cm de diámetro con apertura automática, estruc-
turado en 8 paneles personalizables.
Mat. Pongee / Fibra de Vidrio Med. Diam. 100 x 84 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.720 6.480 6.380 6.140 6.040 5.900

364-LLUVIA E INVIERNO

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas-cloudy
https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas-wet
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Mist 39534

Open&Close 38537REPuck 50651

Paraguas de 98 cm de diámetro fabricado en POE y poliéster con 
apertura automática. Con estructura y varillas metálicas y mango 
de plástico.
Mat. POE / Poliéster Med. Diam. 98 x 83 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.780 6.540 6.420 6.180 6.080 5.940

Paraguas plegable de 95 cm de diámetro de apertura manual fabri-
cado en material pongee 100% RPET, elaborado a partir de plástico 
reciclado. Con varillas metálicas, mango de madera y funda de 
transporte.
Mat. Pongee RPET Med. Diam. 95 x 58 cm / Plegado: 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.380 6.140 6.060 5.820 5.740 5.580

Paraguas de 95 cm de diámetro fabricado en pongee RPET con 
apertura/cierre automático y 8 paneles. Con cuerpo de acero y 
varillas de fibra de vidrio.
Mat. Pongee Rpet / Metal / Fibra De Vidrio Med. Diam. 95 x 56 cm / 
Plegado: 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.700 9.360 9.180 8.840 8.700 8.500

Ver web

Ver webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas-mist
https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas-openclose-reciclado
https://www.ggcatalogos.com/es/paraguas-rpet--puck
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Línea de sublimación
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Redonda 50701Bacter 50551 Sublimation 35626

Starehe 53018 Kibera 54065

Alfombrilla para ratón redonda antibacteriana para 
ratón, apta para sublimación.
Mat. Poliéster / Goma Med. Diam. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.666 0.642 0.632 0.608 0.598 0.584
 

Alfombrilla para ratón fabricada en material anti-
bacteriano. Incluye certificado de eficacia antibac-
teriana. Apto para impresión en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.504 0.488 0.476 0.464 0.452 0.442
 

Alfombrilla para ratón para marcaje en subli-
mación fabricada en poliéster. 2 en 1 Limpiador 
pantalla y alfombrilla de ratón.
Mat. Poliéster / Caucho Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.500 0.480 0.460 0.460 0.440 0.440

Alfombrilla para ratón apta para sublimación con almohadilla 
ergonómica.
Mat. Tejido interlock / Esponja Med. Rectangular: 19 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Alfombrilla para ratón apta para sublimación con almohadilla ergo-
nómica para mayor comodidad.
Mat. Tejido Interlock / Esponja Med. 18 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.080 2.000 1.980 1.900 1.860 1.820

SBB*  4.574 4.534 4.454 4.414 4.354
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  4.214 4.194 4.114 4.074 4.034
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  1.637 1.625 1.612 1.546 1.536
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  1.614 1.594 1.594 1.520 1.520
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  1.776 1.766 1.742 1.678 1.664
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver webVer web
Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-redonda-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-bacter
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-starehe
https://www.ggcatalogos.com/es/alfombrilla-kibera
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Theluji 53560

Libreta tamaño A5 con tapa fabricada en RPET 600D. Incluye 80 
hojas rayadas y goma elástica para su cierre. Con certificado FSC.
Mat. Poliéster 600D  RPET / Cartón / Papel Med. 14,7 x 1 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.160 2.120 2.040 2.000 1.960
 SBB*  4.050 4.010 3.822 3.648 3.608
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

368-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Rpet sublimable

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/libreta-a5-rpet-theluji
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Curve Sb 52078

Plum 52077

Soda SB 39101

Sodita Sb 50048SUB

12H
24H

12H
24H

Botella de doble pared de 500 ml con tapón de 
bambú enroscable . Especial para sublimación. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / 
Bambú Med. Diam. 7,5 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.080 11.720 11.420 11.120 10.820 10.580

Botella doble pared de acero inoxidable de 350 
ml. Especial para sublimación. No usar para bebi-
das carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 
Med. Diam. 6,7 x 17,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.660 8.340 8.200 7.900 7.760 7.580

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 750 
ml de capacidad con acabado especial para su-
blimar. Presentada en caja individual. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 6,5 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.900 4.860 4.800 4.700 4.680 4.500

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 
ml de capacidad, con acabado especial para 
sublimar.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.560 5.360 5.280 5.080 5.000 4.880

SBB2*  13.720 13.420 12.920 12.520 12.280
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB2*  6.860 6.800 6.500 6.380 6.200
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB2*  10.340 10.200 9.700 9.460 9.280
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB2*  7.360 7.280 6.880 6.700 6.580
Diseño y puesta en máquina: 40€  

SBB1*  13.620 13.320 12.820 12.420 12.180
SBB1*  6.760 6.700 6.400 6.280 6.100

SBB1*  10.240 10.100 9.600 9.360 9.180
SBB1*  7.260 7.180 6.780 6.600 6.480

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Botellas aptas para
sublimación a todo color

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-curve-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-plum-350-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-soda-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-sodita-sublimacion
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Seven Recycled 50074RE

Milkshake Sb 50545SUB Step Up Sb 52076

Mountain Sb 37538

12H
12H

12H
24H 6H

12  H

Botella fabricada en acero inoxidable reciclado 304 
de doble pared de 500 ml de capacidad especial 
para sublimación. No usar para bebidas carbonata-
das o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable reciclado 304 Interior / 201 
Exterior Med. 6,7 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.560 8.260 8.120 7.820 7.680 7.640

Botella de doble pared de acero inoxidable 304 
de 500 ml de capacidad . Acabado especial apto 
para sublimación. No usar para bebidas carbona-
tadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.600 8.500 8.400 8.200 8.000 7.800

Botella doble pared de 550 ml con asa para fácil 
agarre, especial para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior / 
Silicona / PP Med. Diam. 7 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.820 11.400 11.240 10.800 10.640 10.380

Botella fabricada en aluminio de 500 ml de ca-
pacidad y tapón de rosca, con acabado especial 
para marcajes en sublimación. Incluye mosquetón 
y llavero. No usar para bebidas carbonatadas o 
que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.500 2.460 2.400 2.380 2.360

SBB2*  10.260 10.120 9.620 9.380 9.340
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB2*  4.500 4.460 4.200 4.080 4.060
Diseño y puesta en máquina: 40€  

SBB2*  10.500 10.400 10.000 9.700 9.500
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB2*  13.400 13.240 12.600 12.340 12.080
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB1*  10.160 10.020 9.520 9.280 9.240 SBB1*  4.400 4.360 4.100 3.980 3.960

SBB1*  10.400 10.300 9.900 9.600 9.400 SBB1*  13.300 13.140 12.500 12.240 11.980

370-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-doble-pared-seven-sublimacion-reciclada
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-doble-pared-milkshake-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-step-up-sublimacion-step-up
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-aluminio-mountain-sublimacion
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Step Up Sb 52076

Milky Doble Pared 50655

Milky Sb 50049SUB

Milky SB 50034

Mountain Sb 37538

24H
12H

Botella fabricada en acero inoxidable de 500 
ml capacidad y tapón recubierto de madera de 
bambú. Dispone de doble pared la cual permite 
mantener el frio y el calor. Especial para sublima-
ción. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 201 Exterior / Acero Inoxida-
ble 304 Interior Med. Diam. 7,2 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.700 8.600 8.500 8.300 7.960 7.900

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 750 
ml de capacidad y tapón recubierto de madera de 
bambú. Acabado especial apto para sublimación. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.560 7.300 7.200 6.920 6.800 6.640

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 
ml de capacidad y tapón recubierto de madera de 
bambú, especial para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7,2 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.680 5.640 5.600 5.520 5.500 5.400SBB2*  9.300 9.200 8.720 8.500 8.340

Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB2*  7.640 7.600 7.320 7.200 7.100
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB2*  10.600 10.500 10.100 9.660 9.600
Diseño y puesta en máquina: 40€  

SBB1*  9.200 9.100 8.620 8.400 8.240

SBB1*  7.540 7.500 7.220 7.100 7.000

SBB1*  10.500 10.400 10.000 9.560 9.500

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Doble 
pared

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/botella-milky-doble-pared-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-milky-sublimacion-750ml
https://www.ggcatalogos.com/es/botella-milky-sublimacion
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Olaph 53507

Jarra de cerveza fabricada en cristal con acabado 
congelado especial para marcaje en sublimación. 
Acorde con la normativa europea de productos en 
contacto con alimentos y bebidas. No congelar. Se 
recomienda lavar a mano.
Mat. Cristal Med. 8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.800 3.660 3.600 3.480 3.420 3.340

SBB2*  5.660 5.600 5.280 5.120 5.040
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB1*  5.560 5.500 5.180 5.020 4.940

372-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Acabado congelado
apto para 
sublimación 
a todo color

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/jarra-olaph
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Marocco 52020 Au lait 39061SC

Sublimation 33518 Colors 35576

Taza de cerámica mate de 420 ml de capacidad con base de cor-
cho que puede extraerse para el lavado. No lavar en lavavajillas.
Mat. Cerámica / Corcho Med. Diam. 9 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.200 4.160 4.100 4.060 3.940 3.840

Taza estilo vintage de 250 ml fabricada en cerámica con acabado 
especial para sublimación. Con caja blanca desmontada.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.300 2.240 2.160 2.100 2.000 1.940

Taza de cerámica de 350 ml de capacidad, de color blanco con acabado 
especial para sublimación.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x  9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.980 1.900 1.860 1.820 1.800 1.760

Taza de cerámica con interior en color, de 300 ml de capacidad. Ideal 
para sublimar.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 cm x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.560 2.540 2.480 2.440 2.380

SBB3*  6.260 6.200 5.960 5.740 5.640
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB3*  4.340 4.260 4.000 3.800 3.740
Diseño y puesta en máquina: 40€  

SBB2*  4.560 4.540 4.280 4.140 4.080
Diseño y puesta en máquina: 40€  

SBB2*  3.900 3.860 3.620 3.500 3.460
Diseño y puesta en máquina: 40€ 

SBB1*  4.460 4.440 4.180 4.040 3.980SBB1*  3.800 3.760 3.520 3.400 3.360

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/taza-marocco
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-au-lait-sin-caja
https://www.ggcatalogos.com/es/taza--sublimation
https://www.ggcatalogos.com/es/taza-sublimacion-color
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Shed 50620Poly 50063Sion 39072

Neceser fabricado con material 100% RPET 300D. 
El color blanco es apto para para marcaje en 
sublimación.
Mat. RPET 300D Med. 28 x 8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.720 1.660 1.640 1.600

Neceser fabricado en poliéster con aspecto de 
algodón, especial para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 21 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 0.998 0.982 0.958

Neceser fabricado en 100% poliéster de 450 gr/
m2 con tacto suave, especialmente diseñado para 
marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 20 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.972 0.956 0.920 0.904 0.884
SBB*  1.782 1.766 1.730 1.714 1.694
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  1.870 1.850 1.808 1.792 1.768
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB*  2.570 2.530 2.470 2.450 2.410

Diseño y puesta en máquina: 50€ 

374-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver webVer webVer web

https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-rpet-sublimacion-shed
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-poly
https://www.ggcatalogos.com/es/neceser-sion
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Shed 50620 Sion 39070 Sion 39071 Gleam 54005

Bolsa de asas largas fabricada en 100% poliéster 
con tacto suave, especialmente diseñado para 
marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 39 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.300 3.180 3.140 3.020 2.960 2.900

Mochila fabricada 100% poliéster con tacto 
suave, especialmente diseñado para marcaje en 
sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.520 2.440 2.400 2.340

Mochila de cuerdas fabricada en poliéster 210D 
RPET de diversos colores.
Mat. Poliéster RPET Med. 34 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.044 1.006 0.990 0.952 0.936 0.916

SBB*  5.180 5.100 4.920 4.860 4.800
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  4.180 4.020 3.900 3.860 3.800
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  2.606 2.490 2.412 2.396 2.376
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-sion
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-sion
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-gleam
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Sion 39069

Nappy 52033

Forno 54066

Sublimation 36043

Delantal fabricado 100% en poliester con tacto suave, especialmente 
diseñado para marcaje en sublimación
Mat. Poliéster Med. 65 x 90 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.840 5.640 5.560 5.340 5.260 5.140

Babero elaborado en poliéster especial para sublimación.
Mat. Poliéster Med. 27 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.720 1.700 1.620 1.600 1.560

Trapo de cocina de fabricación Europea con tejido suede (88% po-
liéster y 12% poliamida), de 200 gr/m² especial para sublimación. 
Pedido minimo 250 uds.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 65 x 40 cm
Uds 250 500 
€ 3.160 3.100   

Mochila fabricada en poliéster, adecuado para la sublimación. Per-
fecta  para marcar a todo color, fotografías, logos  a todo color, etc.
Mat. Poliéster 300D Med. 34 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.700 1.640 1.620 1.580

SBB* 6.130 5.936   
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  3.070 3.050 2.700 2.680 2.640
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB*  3.360 3.240 3.100 3.040 3.000

Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  7.260 7.180 6.960 6.746 6.490
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

376-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/delantal-sion
https://www.ggcatalogos.com/es/babero-nappy
https://www.ggcatalogos.com/es/trapo-forno
https://www.ggcatalogos.com/es/mochila-sublimacion
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Flip 38037 Fit 50629 Foot 38040

George 52581 Scarf 53591

Chanclas fabricadas en EVA con acabado apto para 
impresión en sublimación. Disponible en tallas 39 y 
43.
Mat. EVA Med. Tallas 39 y 43
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.420 7.160 7.040 6.780 6.660 6.500

Calcetines largos de poliéster, con acabado para 
sublimaciòn. No recomendado sublimar fondo 
oscuro ni diseños con mucho detalle.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.740 1.720 1.660 1.620 1.580

Calcetín fabricado en poliéster talla única apto 
para marcaje a todo color en sublimación. No 
recomendado sublimar fondo oscuro ni diseños 
con mucho detalle.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.380 1.320 1.300 1.260

Osito de peluche con camiseta y capucha para 
personalización.
Mat. Poliéster Med. 15 x 10,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.960 4.820 4.680 4.560 4.460 4.340

Bufanda blanca personalizable para oso BOB 
53583.
Mat. Poliéster Med. 28.5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.208 0.200 0.198 0.190 0.188 0.182

SBB*  4.170 4.096 3.956 3.780 3.606
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB*  4.074 3.994 3.846 3.676 3.488

Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  9.640 9.320 8.840 8.720 8.560
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  6.738 6.570 6.370 6.242 6.096
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  1.550 1.548 1.406 1.268 1.128
Diseño y puesta en máquina: 50€
Suplemento (M02) de colocación de bufanda 53591 
sobre oso 53583: 0,20€/Ud 

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/chancla-sublimacion-flip
https://www.ggcatalogos.com/es/calcetines-para-sublimacion-fit
https://www.ggcatalogos.com/es/par--calcetines-sub-foot
https://www.ggcatalogos.com/es/oso-george
https://www.ggcatalogos.com/es/bufanda-oso-bob
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Bufanda Sb 39526

Heat 35603

Bufanda fabricada en poliéster polar de 180gr/m2 
apta para marcaje en sublimacion.
Mat. Poliéster Polar Med. 20 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.040 1.020 0.990

Braga de cuello en diversos colores.
Mat. Poliéster Med. 25 x 47 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.700 0.676 0.666 0.640 0.630 0.614

SBB*  3.510 3.490 3.470 3.450 3.420
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  3.052 2.984 2.898 2.770 2.634
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

378-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bufanda-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/braga-heat
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Sublimation 39527

Manta fabricada en poliéster polar 200gr/m2 apta para 
marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Polar Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500 
€ 8.480 8.180 8.040   
SBB*  13.040 12.900   
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/manta-polar-sublimacion
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Hasdeo 54029

Toalla fabricada en poliéster de 250 gr/m² especial 
para sublimación.
Mat. Poliéster Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.180 4.020 3.960 3.820 3.740 3.660
SBB*  8.880 8.686 8.410 8.196 7.846
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

380-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-hasdeo
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Koraha 54030

Lengi 50673

Toalla de fabricación Europea con tejido suede 
(88% poliéster y 12% poliamida), de 200 gr/m² 
especial para sublimación.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 80 x 155 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.760 10.380 10.200 9.820 9.660 9.440

Toalla de poliéster de 80 x 38 cms. Fabricada en Euro-
pa, con acabado apto para imprimir en sublimación de 
200 gr/m2.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33%  
Med. 80 x 38 cm
Uds 100 250 500 
€ 3.300 3.180 3.120   
 

SBB*  15.970 15.634 15.100 14.784 14.254
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  6.150 5.956   
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-koraha
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-lengi-sublimacion
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Iris 50672

Rpet Petit 50056

Toalla de poliéster de 150 x 75cms. Fabricada en Europa, con 
acabado apto para imprimir en sublimación de 200 gr/m2.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33%  
Med. 150 x 75 cm
Uds 100 250 500 
€ 6.860 6.620 6.520   
 

Toalla de 40 x 80, fabricada en poliéster RPET especial para 
marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.040 2.920 2.880 2.760 2.720 2.660
SBB*  5.890 5.850 5.730 5.690 5.630
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

SBB*  11.480 11.246   
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

382-LÍNEA DE SUBLIMACIÓN

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-iris-sublimacion
https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-rpet-petit
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Caicos 52035

Toalla blanca de 300 gr/m² especial para sublimación. Fabrica-
da especialmente por un lado de poliéster y el reverso de rizo en 
algodón .
Mat. Poliéster 45% / Algodón 55% Med. 140 x 70 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.880 11.440 11.260 10.840 10.660 10.420
SBB*  16.300 15.986 15.430 15.116 14.606
Diseño y puesta en máquina: 50€ 

* El precio indicado incluye artículo y sublimación

Toalla sublimable
con rizo de algodón
Por un lado fabricada en poliéster 100% 
personalizable en sublimación y por el otro 
en agradable rizo fabricado en algodón 
para un secado muy agradable.

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/toalla-sublimacion-caicos
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Técnicas de marcado

Serigrafía

Láser metal Láser cristal Láser madera

Código: A-B-F-K-C-D-E-J

Código: L1-L2-L3-L4-L5 Código: LC2-LC3-LC4-LC5 Código: LM1-LM2-LM3-LM4-LM5

Código: CUATRICROMIA

Código: TI/TIC

Código: A-B Código: PLANCHA A4 / A3

Acabados de gran calidad y 
resistencia, de uno o varios 
colores. Ideales para logotipos 
y textos.

Acabados profesionales y 
prácticamente imborrables.

Esta técnica no aplica color 
sobre el material.

El color resultante dependerá 
del material del artículo.

Ideal para: Libretas, mochilas, 
textil, botellas (en circular), 
paraguas y colchoneta de yoga.

Ideal para: Botellas, bolígrafos, 
llaveros, chapas...

Ideal para: Botellas, tazas y botes 
de cristal.

Ideal para: Libretas y bolígrafos 
de corcho, artículos de madera

Ideal para: Bolsas, neceseres de 
algodón...

Ideal para: Libretas, portafolios 
y otros artículos en PU.

Ideal para: Bolígrafos, 
memorias USB, llaveros, 
artículos pequeños...

Ideal para: Bolsas, neceseres de 
algodón...

Impresión a todo color 
utilizando los cuatro colores 
CMYK (Cian, magenta, amarillo 
y negro).

El logotipo se estampa en el 
material quedando hundido.

Permite marcar practicamente 
cualquier superficie y forma. 
Alta calidad permitiendo la 
impresión de textos pequeños.

Impresión a todo color con 
calidad fotográfica.

Serigrafía CMYK

Termoimpresión

Tampografía Plancha algodón

Ponemos a tu disposición diferentes técnicas 
de marcado y grabación para conseguir así, los 
resultados que mejor se ajusten a sus necesidades 
a la hora de personalizar sus artículos. Desde la 
serigrafía hasta el marcaje láser, cubrimos cualquier 
trabajo con la mayor calidad posible.  
 
En este apartado le mostramos las diferentes 
opciones de personalización que ofrecemos y le 
recomendamos cual es la mejor técnica según el 
artículo que escoja y la finalidad que desee darle, 
para hacer su marca más visible que nunca. 
Si está personalizado, es mejor.

Serigrafia

Serigrafia (+ grande)
Serigrafia ceramica  y vidrio
Serigrafia circular
Serigrafia silicona
Transfer A4 /A3
Láser metal
Láser madera
Láser vidrio
Digital
Termoimpresión
DTF (Direct Transfer Film)
DTG (Direct To Garmet)
DP (Directo Papel)
Marcaje cinta sombrero + cosido
Sublimación
Bordado

Manipulados

A, B ,C, D ,E, F, K ( 1,2,3,4  colores)

J
H
SC1, SC2 , SC3  ( 1,2,3 dimensión)
SI
PLANCHAA3/A4 (dimensión)
L1, L2, L3, L4 ,L5  (1,2,3...dimensión)
LM1, LM2, LM3, LM4, LM5  ( 1,2,3...dimensión)
LC2, LC3, LC4, LC5  ( 1,2,3...dimensión)
DG1, DG2, DG3, DG4, DG5, DG6, DG7, DG8  ( 1,2,3...dimensión)
TI, TIC
DTF1, DTF2, … ( 1,2,3...dimensión)
DTG1, DTG2… ( 1,2,3...dimensión)
DP1, DP2 , ...( 1,2,3...dimension)
S01, S1, S7, S6, S8
SBB1, SBB2,SBB3, SBB4
BO

M01,M02…

Marcaje Código de marcaje

384 - TÉCNICAS DE MARCAJE
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Etiqueta personalizable

Impresión digital

Código: BO Código: PH

Código: S01/S1/S6/S7/S8Etiquetas de algodón y cuero, 
ideales para personalizar en 
serigrafía o láser.

Impresión de imágenes a todo 
color con calidad fotográfica, 
directamente sobre el producto.

Ideal para: Mantas y neceseres

Ideal para: Libretas, plástico, 
bolígrafos, ratones y artículos 
similares

Ideal para: Bolsas, toallas, 
pareos, gorras, mochilas...

Ideal para:  Llaveros, chapas, 
maletas...

Ideal para: Fiestas populares, 
convenciones de empresa, 
eventos al aire libre...

Es la técnica más elegante para 
la personalización de artículos 
textiles.

Consiste en la aplicación de 
resina epoxy sobre un adhesivo 
impreso a todo color.

Solución rápida para una 
campaña publicitaria y captar 
todas las miradas.

Bordado Gota de resina

SombrerosTransfer serigráfico

Impresión DP Packing

Vinilo textil glitter

Sublimación

Impresión DTF

Vitrificado

Se imprime el logo en una hoja y 
luego se transfiere al producto.

Impresión a todo color con calidad 
fotográfica, especialmente 
pensada para packaging.

Vinilo textil con soporte adhesivo y 
gran poder de cobertura. Acabado 
purpurina. Colores disponibles: Oro, 
plata, rosa oro y azul.

Técnica de impresión perfecta para 
reproducir imágenes a todo color 
con calidad fotográfica.

Una gran ventaja de esta 
técnica es que el blanco se 
imprime.

Impresión en color plano de 
gran durabilidad.

Ideal para: Bolsas y neceseres.

Ideal para: Packaging

Ideal para: Bolsas, mochilas, 
neceseres de algodón...

Ideal para: Tazas, botellas, 
alfombrillas y bolsas de poliéster

Ideal para: Bolsas, neceres de 
algodón...

Ideal para: Botellas de cristal y 
tazas cerámicas.

Impresión DTG
Código: DTG1, DTG2, DTG3, DTG4Código: DTF1, DTF2, DTF3, DTF4

Una gran ventaja de esta técnica 
es que el blanco se imprime.

Ideal para: Bolsas, neceres de 
algodón...

Codigo: TS

Código: DG1-2-3-4-5-6-7-8

Código: P1-2-3

Código: SBB1-SBB2-SBB3-SBB4Código: DP1-2-3-4 Código: V1-2
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12H
24H

Pictogramas

Certificados y normativas

Conforme con la 
normativa europea

Libre de 
tintas AZO

Procesado de acuerdo con los 
Estándares Textiles Organicos Globales

Procesado con un mínimo de un 
5% de materia orgánica

Libre de sustancias nocivas de 
acuerdo a la normativa REACH

Libre de sustancias peligrosas 
en productos electrónicos

Certificado de 
protección solar

Filtrado de luz 
ultravioleta

Certificado de 
protección ocular

Grado de 
impermeabilidad

Certificado 
LFGB

Bajo contenido 
en Cadmio

Fabricado 
en Europa

Libre de sustancias nocivas de 
acuerdo al estándar OEKOTEX

Procesado de acuerdo con los 
Estándares Globales de Reciclado

Certificado Fairtrade

Certificado por Sedex

Compatibilidad 
electromagnética

Estandar de seguridad 
en juguetes infantiles

Apto para su uso 
con comida

Garantía de origen de bosques con uso 
responsable y sostenible

Nuevo 
Producto

Nuevos colores 
disponibles

Dispone de 
certificado GOTS

Compatible 
con Android

Capacidad 
de carga

Apto para tablet

Cuenta 
calorías

Material 
PVC

No contiene 
PVC

Material 
Tritan

Material Piel

Reciclable

Piezas 
contenidasPodómetro

Medidor de distancia 
recorrida

Impermeable

Carga máxima 
soportada

Gramaje 
textil

Apto para 
cabina

Dos tallas 
disponibles

Material plástico reciclado

Capacidad

Antibacteriano

Temporizador 
de 5 min

Táctil

Capacidad

Conexión 
USB

Protección 
RFID

Higrómetro

Alarma

Calendario

Reloj

Pilas incluidas

Pilas no incluidas

Eficiencia 
Germicida

Garantiza la eficacia y seguridad del 
producto a lo largo de toda la cadena 
de producción

Puntero para 
pantallas táctiles

Puntero 
láser

Linterna

Bolsillo para 
portátiles

Hojas 
lisas

Hojas rayadasTamaño del papel

Papel 
reciclado

Color de 
la tinta

Compatible 
con iOS

Tecnología Qi

Carga 
inalámbrica

Inalámbrico

Salida de 
audio

Reproductor de 
música integradoEntrada MicroSD

Potencia

Verificado en laboratorio 
español

Material RPET (procedente 
de botellas recicladas)

Material algodón orgánico

Material aluminio reciclado

Material algodón reciclado

Material corcho

Material procedente de 
cartones de leche reciclados

Mantenimiento 
del frío /calor

Radio



The Collection



Mochilas, bolsas y neceseres

Cuidado personal

The Origins

Verano

Headwear

Deporte

Regalos y pequeños accesorios

Hogar y decoración

Tazas, botellas, termos y tuppers

Packing y presentaciones

Oficina, escritura, congresos y formación

Human Tech

Made in Europe

Niños

Lluvia e invierno

Línea de sublimación

THE COLLECTION®
CREATING TRUE CONNECTIONS
#2024


